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To B0 TovTo mQooiketar yia Toug portmrég Tov Tuniuatog Mabnpatindv tov
[Taveruotnuiov Iwavvivwv ou omoiol dnhwvouy to pddnuo Miyadwuég SuvaQrnoews 1.

H duapdopwon xar n tagovolaon tng YAng tov Pacitetal tdvw otnv eunelQia mov

:’73* aontiOmue diddanoviag 10 padnuo tovto xatd tn dudoxela Tng TEAgvTaiag f’
i dwoexaetiag. 1o BPAlo auvtd extiOevialr QWTIOTUEG AORNOELS VKO HOQPN

’ nagadetypdrwy, xabwg eriong xal divta Oépata yia Tnv xaAvTeQn eEGORNON TOV 14
% avayvao, |
% Enedn 1 OewQla twv piyadinwv cuvaQrioewv aoyoleltar pe tn perétn twv
“ﬁ ouvaQTicewv ov oQltovial g1o piyadind enistedo, N RATAVONON TOU AVIIKELUEVOY *
£ paivetal SUoROAN 0€ nATOLOV NTOv voteQel ota aviigroiya Oépata ta omola ’
‘f ava@£QoVvIaL aTIG GUVAQTNOELS IOV 0Qifovial oty moaypatikt evbela, Snhad atg i

nQaypatinég auvaQTioels. O anelQootnds Aoywude, xabws eniong xat Baowd Béuata ‘;
tonoAoyiag, HafnuUatinng avaluong xat YEWUETQIOG TOV eTutédov elval nat' avayxnv e
NQOWTALTOVHEVA YL TO Oépa ToUTo, pe TN £vvola 0T i) un eutédwat tovg dnpouQyetl 1
v eVIUmwoT 6tL 1) iyadun) avdivon elval autd axQuBug Tov to ovopd tng SNAWVEL,
dnhadn, ouvOety, eglthonn, eEwnoaypatiky. Eival, lowg, akfiBewa 6tL o amodelkerg
. OQUIHEVWV PEYAA WYV BEWQNUATWV QWTALTOUV AXQOOXEAELS KL SOUOROAES TEXVINES. AAAG
3 and droyn evvoohoyi 1 pryadun) avaiuan elval o e0xoAn antd Ty aypatul
,! avdlvon.

£ MNa v mo atoteleopatiky epnédwon tng UVANG BewQniOnue oxémuo n,

% nagovsiaom tov AoV TOUTOV VA 0QYavWBEL x4Tw o SU0 Pacurés aQxés: (@) H'r* T
ewgaywyh ge ®d0e maQdyQa@o va ylverar pe pla ovvormtiny nuoovotaon tn;~ 4 " §




xazavénon tov rwaguderypdtav. (B) T v xoddteen RaTavénon vémv evvoumv ‘
xonowporwoteltar n dopr xar 1 yewperolo tov emurédov (repuéyxovian 57 emineda
ofpnata), wote vo, dnuovQyeital e 600 To duvaTéV T COPTiG EXGVO, OO KoL
OTOALV TTQOKELTAL YLOL AVAAUTIHES EVVOLES,

Iwdvviva, 2000 r.AK.
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TTQwtog %UQUog aTéX0G Pag elvay va yvwQlaoupe toug pyaduoug aQuipovg xat
Oheg 115 évvoles Tov axetllovial p avtole, hote ora enépeva xepdiaa va elpacte oe
Béom va xaavoriooupe xaliteQa tn Bewgla Twv wiyaduiv cuvagtioewy.

1.1 AkyePouxn) poQgmn pryadixot agibpov

H alyefouxny poeen (algebraic form) evdg pryadixod agidpov (complex
number) z elvay 1

Zz=X+yl=x+ly,
6mov x xan y elvar ngaypatixol aQudpol xat to | elvar n Aeydpevn gavraotixg

povada (imaginary unit), Snhadn xanow orouxelo evog (ahyefounov) obpatog C pe
TQAEeLS + naL - JTOV wavortotel Ty axéon

0 agpdg X elval To npaypatixé pégog Re (real part) Tov pyadwot aQiiuot z xon
0y to pavraotixnd péQog Im (Imaginary part) Tov z, OOTE xoL YQAPOUNE

x=Rez xa y=Imz




Tewgyiov A. Kegaxdora |

Avo pryodunol 0Qpoi zq : =Xy +yi1i %00 Z2 :=X2 + Vi Oewgovviar oot av xar
ROVOo av LXYoUY OL LTOTITTES

Rezi=xi1=x2=Rez; xaww Imz;=y;=y2=Imz,
To ¢Bgotopa 21477 %L TO YIVOREVO Z1-Z2 TWV AQLOPWDV
Z1:=X1+yil ®ow 22 :=X2 + Y2l
elvay avtiotovya ot ptyaduol agiipol ov ogifovron pe Toug Timovg
21 +22:=(X1 +X2) + (Y1 + Y2,
Z1°Z2 1 = (X1X2 - Y1y2 ) + (X1y2 + X2y Di.
ZuviBwg 10 YIvOuEVo TV ULyadindv aQBudV 21 koL Zz TOQUITAVETAL OTTAOUCTEQN
%ol wg 2122. H Svapun zV oglfetar 6mws axQuBis ®at 0T0 OOUA TWV TTQUYUAT IRV
aQOLWV yLo ®GOE PuaLd aQLOUO v.
Hegatienon
Aev vaoyer oAty dLATaEn mov va xoeaxtneiler To OUVOAO TV ULyadudy

aQudv C wg éva Suatetaypévo ompa, dnradt dev vragyer olxig duatatny

(=} = [=] U [>]

OV VO LXAVOTTOLEL TG EENG TuvOpes:

i) Av Z>W nou Z >W,T0te 242 > wW+W',
O

if) av z >w xow a >0,10te az >aw.

ITooyuatnd, av pio tétowa dtdrakn vmdQyel, t6te Oa TEEmeL vo LoYUEL
TOVAGLOTOV Wio atd TIG OXEOELS

i=0, 1>0, 0>i

-~

PRRENT AT R PR TR T T



Miyaduxs) Av@dvon -3-
H wétma nTQoPavwg dev wxva(\ m@tm wyveL i avwodtta i > 0. Téte, cvpgpwva
pe tnv Wiotra (i), Oa éxovpe nan

i‘i >0,

mhadty -1 > 0, osdTE, FTAAL, CUpPwva pe Tty (ii), Ba éxoupe (-1)- i > 0, 1oL

-i>0.

Téte, 6pwg, antd trv dta (i), Teoxumret

. (-)+i>0+0,
Snhadn )
0>0,

nodypa dromo. Me magdpoo Teéno astodewvietal 6t xal i avicdtnta 0 > 1 elvan
adtvary). O

EEdALov pwoQovv va oQuotovv oxéoels oAwnng Sudtokng oto ouvoro twv
pyaddv aQuidv, Rwels dpws aviég va éxovv oxéon pe g neGEeig Tov
ocopatog. [Toaypatikd, proQovue va oQloovpe aQuetés oxtoels olwig duatakng,
énws, yua waQdderypa, N AeEoyoague duitakn T stov ogiteral wg ekig:

(x+yl) £ (u+vi): x<u nai,avx=u, térey s v.

Mua @An axéon ohinrig Sudtakng 0to guvoro twv piyadumv aQBudmv dlvetar oty
Goxnom 1.2.2.

Nagadewypa 1.1.1
6a utohoyooUpe TOUE TTQAYRATINOYG QQUBROUS X XAl Y OL OTTO(OL XAVOTIOLOVV T1)
oxéom
BH)x+@-Shy=11+2i.

TQog tovto yodooupe Tov ptyadxd aQidpd mov elval oo aQuateQd uélog Tng
eElowong otnv akyePQuer TO poQEr, ONGTe éxoupe




(3x +4y) +i(X- Sy) =1142i.

‘Eto1 6a moémel va ealnOevetal To ovoTnua

3x+4y=11, x- Sy=2,

10 oTo{o €xEL TN AVoY
= & HOLL 2
X= 19 Y=l

&

1.1.1 N QOad0QITOUV Ta GTOLYE(D TWV AQURATW CUVOAWY
A:={(x,y) €E R2; (2x- I)(4 +) + (2x- yi)(- 2+3i) = 6+5i},

B:={(x, y) ERZ: (x- yi)(c. +8i) = afi}, 6nov a,B ER,

i={(X,y) € R2: (x-i)(142i)+(x2+4y)3i=0}.

1.1.2 Na BoeBovv GAot ot pyaduol agirol a xaw b Tou tRAVOTTOLOUV TS OXECE

a2+ b2=0 xat abx 0.

1.1.3 Av k &iva évag uowdg aguipds, va utodoyiotouv ta abolopata:

a) 1+2i24313+...+kik
B i+ 12242383 +...+ (k- 1)kk
Y) 1+2212+ 323+, .. +k3k,

(Yr6derEn: Mnoget va xonoyionowmPel n tavtétia

F

Feagyiov AL Kaoumbouf

-0 +L+02+8+.. .+t =1 Lkl



Miyadix Avddvon <S.

R0t T0 YEYOvOG OTL 0 axéQarog aQuipds k yodeetal oty poQ@r 44, 14A + 1, 14A + 2, 1)
4\ + 3; ywa xdmrowov axéQawo aQopd A.)

1.2 To pyadux6 exinedo 1) exinedo tov Gauss

KaBe puyaduoés aQuipsg
Z:=X+yi

wroQel va tagactafel ato AeyOpevo piyadixd eninedo (complex plane) 1 eninedo
tov Gauss, yux 10 orolo XENoLpoowvpe entong 1o ovuforo C, pe to onuelo tov
XAQTEOLVOV ENLTEDOV TTOV €)EL OUVTETAYMEVES (X, Y) 1) pe To dudvvopa OM 1o omolo

éxer aQyh To onuelo O xaw éQag to anuelo M(X, y).

e e s . - s e an e - - -

g
[
>

Aneaxévion tov piyadixov agifpov Z : =X + iy eni vov piyadixov emnédov

To uinog Q tov duaviopatog OM elval 1o pétgo (modulus) 1 n axéAven npy

A




-6- Teogyiov A. Kagaxhota/

(absolute value) Tov piyadunot agLOpoy z xow tagrotdveran pe | z I, Snhadn
o=lzl:=(x2+y2)l2

Av 0 aQuBudg z dev eivar o pryadindg agQubudg O, téte To onueio M(x, y) dev
tavtiferon pe tnv agyn O twv aE6vav ®ow doa To dudvuopo. OM eival pun Tetoupévo. »
Kd0e yovia @ perokvy tou nuidEova OX xau tov dwaviopatog OM Afyetol 6QLOpG T
(argument) Tov puryadikov aQLipo z xaw SnAwveTol pe

argz.

H 8100 30 TéTouwv YwvidV @1 ®aL @2 eivol éva axégalo TOAAQITAGGLO TOV 2. .
Ertopgvag, yuo #GBe pun pundevind piyodind agidpéd z udoyet pio tétota yovia ou
TEOQLOTAVETAL UE

Argz

o elvat TéTowt DOTE va LoYVEL

-t < Argz <.
Avti 1 yovio Aéyetal Bacixd oQuopa (essential argument) 7 Bacixndg xhadog
(essential branch) Tou oQiopnatog 1 ®VgLa Tps} (principal value) Tov oplopotog tov z 1
HOU TTQOPOVIE LXAVOTTOLEL TN OXEoN

argz = Argz + 2km, 6mov k axéQalog.

Av z: =X +Yi eivai évag pyadunds a0Bpég 14@ogog Tov 0, TOTE PIoQove VO Sovpe
Gt autdg Siverar art’ Tov TTaQandTo THmO:

{ Arctan (y/ x), avx>0

n+Arctan (y/ x), avx<O0Oxa y 20,

Argz ={ - m+Arctan (y/x), av x<0 x®ovy <0,
n/2, av x=0 xay>0,

| -1t/2, av x=0 %awy<O




 Myyabooi Avddvon | .

Nagaderypa 1.2.1
6a foovjie TO PETQO %L TOV Bacind #xAddo Tov oglopatog Tov uiyaduwoV aQuBpov

n Tt
-sin=—-icos —

"5 15°
.; TIQog T0Uto TTaQaTNQOVIE 6TL
i - COS I; 137
argz = arc tan - —arctan(cot ) arctau(mm(2 —)) kn+30.
- sin l_S

:énov k elvax évag ortoloodtitote axéQauog aQuipds. AAAG elval yvwotd 6T

T T
Rez=-sin 15 <0 %o Imz=-cos ls<0

onéte Oa Qe va W veL

n
-n<Argz<-E.

'&\ 4 .73?2‘ : :*:Z_A‘T‘;‘?l , Fhel Yl'-ff"’""f' s g sy ""“.:l"{;t _‘,;{:‘1}, g ‘;.’31'--“3,

Emuévwg 0 Baowds xadog Tov 0QlopaTog TOV Z TRENEL va elvar Tng HoePric

1
R

13n
Argz =mn + 30°




e} 28
"3 <M< 3

nmhadi m =-1. Ervopévwg o pryadinds aguiuds z ov mioape éxel Baowd 6QLopua 1o

roege g 3 1T
2= T4 30 =730

How PETQO 10

Izl= \/ - sin';'t;)2+(- coslﬁs-)2 =1. O

‘Exovtag yvoploel toug pryodingic auBpoig ®abmg ertiong xat Tov TQETOo pe Tov
onolo avurtol oxewoviboviatl ato eminedo, PITOQOVUE VO EXTEAECOVUE YEMUETQIKA TLG
nQdEeS pryadwayv aQudunv. Tloaypatnd, yux to d0oowopa &0 pLyadinav aopwv
a®naL b pwoovpe va ovpe 4TL TOUTO AVILTOLEl aTo YVwatd dwavuopatind dBgoopa.
Onwg autd TEAYUATOTTOLEITAL TAVW 0TO ®RaQTecLavéd eninmedo: Av to dudvvopa Oa
pevaxivnOel TaQdAANAa €TaL WOTE TO AQY X TOV anueio O va CUNTTECEL PE TO anueio b,
TOTE TO TEM®O onuelo Tov Ba cupTtéoes pe To dOgolopc a + b . Av T TOQOITAV®W ONLEiL
a nou b dev eival ouyyQoppnd, n mQomnyovuevn uébodog evgeong Tov afgoiopatog
Aéyetan xavévag Tov TOQEAANAOYQRAMIOY, BA. orna:

Im

H ngboteon pyaduwiv agiOpdv yiveras pe tov xavova Tov sagalinhoyedpupov.

H yewperouxn Oewonon tov ywopévov ab elvar xanwg wo TTOLVTTAOXN KOl
paclteror 0to Yeyovlog 6t oL opdAoYeS TAEVQES SPOUWV TQLYWDVWY elval aVAAOYES.




Miyadix Avaivon 9.

Iynuatitouvpe to TQlywvo pe xoQuypég ta onueia 0, 1 xar a. Ttn ouvéyela
oxnuu'tﬂ;ovue GAro éva 1olywvo Spoto pe To TEWTo wg eENG: To onuelo O va elvaw
pia ®oQuUYY Tov, To onuelo b va aviwotouel oto onuelo 1 xat va éxer tov (do
"TQOCavVATOMOUS" PE TO QWTO TQlywvo, pe tnv £vvota dtL oL ywvieg Tawv dvo
TQLYAVWV e xoQuPY To 0 va éxouv Tov (1o "Teooavatohopd”. Téte n tQitn xoQue
10V VEOVU TQLYVOV 1) omtola avtiotouxel ato onuelo a elvar axQuBus o piyadiwds

aQBudg ab, BA. axua:

Cewpergint 0ehnot} TOV YIVOREVOY piyadindv aQiOpav

&

1.2.1 Na BoeBovv ta pétoa xat ta faoikd oQlopata avrlarowa TwV TAQAXATW
pyadiav aQuBuwv:

Q) Z2:=Y3 4+, B) z:=-cos@ +ising,
Y z:i=-5-5i, 8 z:=A3+3L
€) z:=-3+i\/§, ) z::l-i\,:;.

£ z:=-3-1\3, W z:=343,




-10- Tewgyiov A. Kagaxdoota
0)  z:=2+i2\3, ) z:=2i,
W 2222 2 ocact
) i 11a2’ O<a<).

1.2.2 Zt0 0Uvolo Twv pyadmdv aQuiuy ogitovue pic oxéon o wg eEnc:
| @Z,w)Eo onualvetétL 1zl<lwl xavav 1Z1= 1w, 161e ATgz < Argw.
N' astoderytel 611 o elvan pic oxéon ohnric SLaTakng.

1.2.3 Na magaotafel 0to pryadind exinedo 1o oUvoro twv onueiov z yuo ta
onolo wyvetnoyeéon z+1z1=0.

1.3 Suluyilc pyadixod 0.010n00

O ovivyng nryadunods agudpds (conjugate complex number) Z Tov pryadinov
QOO Z : = X +Hy elvan 0 pryadindg apiduds o omolog €xer o ido moaypatind uéQog
Ue Tov z, 0AAG avtifeto paviaotind pégos. Anhadn

Z :=X-iy.
4
Im
iy Z=X +1iy
0 X Re
- iy Z=x-1iy

Ta onpeia KoV TAQLOTAVOLY 01 piyadinoi aQiBpoi Z xar Z eivat CUpRETQXE ‘
O TROS TOV TEUYRATIXNG GEova.




Miyadixs Av&lﬁoq A-ll-

AT T6v 0QUOpS TOV UL UYOUS Piyaduol aQuipol TQoXITTOUV oL ekric Oxéoels:

Z4Z z2-7Z
Rez = 2 xav Imz = TR

Av 21 :=X) +iy) 2ot 22 : = X2 + iy2 (»0) elvar dvo pyadinol aguiuot, To snhixo
21/ 22 i SualQeomg Tov z; diud tov zp elvan o pLyadundg aQLeuds

n_ugn
n Ink- .

Me ) forPewr tng évvorag Tov outuyols pryadikol aQuBpoy, ITOQOUE ETHOAC. VO.
dovue OtL LovovVY oL TaQaxdtw WidTNTES:

1) D¥n=7)+22
2) n2=7) .

3) 1:Z2=TZ

8  Z=z
5)  1Zl=Izl,

6) z2Z=1zR.
[)] IRezis!izl xan IImzisizl
8) 123 2z I=1z4llzp),

9) 12y : 2 1= 240 Izl

-
-

3




"12' Tengyiov A. Kegaxaota

10) 121423 | s 1241 +z3|,
11) | z4l- 1251 | < 24- Z5),
12) 12142 B M 21- 25 R =2( 1212 + 125R).

Hagadevypa 1.3.1
Trv eElowon Tov ximAov

X2 +y2+4(xX+y)=0

OE RAQTECLAVEG CUVTETAYUEVES WITOQOURE VA T1) Yodywouue 010 piyadumd emimedo
XONCULOTTOUDVEAS TS OXETELS

- Z4Z iz-z
x2+y2=1z2R=2z2%, X=""7—" ot yz-(:-z—z'.

IMoaypatind, aviixadiotdviag orn dobeloa eEiowon saigvouue

2Z+2(z+2)+2i(Z-72)=0,

!
1z 1242(1- i)z +2(14+)Z = 0. O
Hogaderypa 1.3.2
O TEOTSLOQITOVILE TOUS PLYUDIROUS QQLOUOUS Z TTOV IHAVOTTOLOVY T1) OXE0N
n . 3T
) <Arg(z+1-i)< 4 "
I1gog Touto, Oétovue
E:=z+1-i,
OTUOTE JTQETTEL VO LOYVEL

T 3n
-2 <Arg§<4 .

AQa o pLyodindg agbpds & moémer va Poloxetar péoa oty yovia 6, énm§ avt
QALVETAL 0TO TAQURATW TYNNCL: .

i o
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Imt;‘}
I
0 / Rel;A

H ewéva tov ovvélov 6Mov tov onpeiov § tov ixavoroloty Ty aniobtra

T peeo
Tp <ATBLSY

AMG 1 yovia avth tov §- piyadixov emumédov amewxovitetar péow tov
ETACYMUOTIONOY j

z=C-14

otn yovia ABT tov z - pryaduov enurédov, érwg ato ayiuas

r Imz ' ’
i :

B J "

-1 0 Rez f

A ;

H ewdva tov ovvdlov 6dov oy onueioy Z nov iwavorotoiv sy aviobtmra
n 3n
"2 <Arg(z+1-i)< y

O pyadixol aQuBpotl tov Bolonoviar o' autd 10 T TOV EXUTESOU ILAVOTOWUV T
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doleloa oxéon.

1.3.1 Na emlvBoiv oL andéhovleg eEodoeg:

1 14

z-2i 1-i

a)

Teugyiov A. Kaguxudota
1 24
R il

1.3.2 Namoagaotadouv oto pyaduwd erimedo Ta civola Twv onpeinv Ta otoia
010 ®aQreolove enimedo ogifovral pue T BorPela Twv oxfoewv:

a) y=ox+4§,

Y) X24y242x =0,

B) x2-y2=q2,

8) (x-1)242y2=1.

1.3.3 Na emtidvBotv wg TQOG Z Ol TOQAHATW OXEOELS:

i3

4
3 < Arg(z 42-i) < 2

a) -
Y) Iz-li< Z-il,
¢) Re (22-Z) =1,

£) Tz+@H)z=24,
0 | %| <2,

w) 1z-2-3i1<5,

) I<iz+li<2,

f) Im(z22-Z)=1-Imz,

o Il<'l-
)mz 2’

) Re

N o=

_1

=g

w ZH@P=l,

) 1<lz-1-il<3,

PB) lz-3il=2,

W) 3<lzi«4,

PR R X B Ao X e D L SN Y 1 W ey o
PRI . i o ) Lt gt s g
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©) 1z-11<iz-1l, | u;)‘ 121-2Imz=3,
L) IzHi+lz-i1=4, o W) Rez?zj, .
. | |
®) Izl-3Rez=2, ¥ 1z-21=11-21, ;
%) Re(2zH)=lz], ) 2Z=22+1, ‘

W) ZZHiz +D=31, W) lzl+z=24, | §

xe) Z=122, | S

1.3.4 Na emhvBovv oL eElowoeis:

a) 2+1)2+@2-1)2 =x+y,

B) z2(1- D)2 +1)zZ+2iz- 2iZ- iz2=0.

1.3.5 Na avayvwQuotel 1 xapmtiAn ov naguotdver 1) eElowon

2Z-i@z-2)-2=0.

1.3.6 N anodeuyrel 4tL woyvet

la-bR s(14aP) (141 R),

- 4

6mov a, b elvas pryadueol agudpol. fﬂ
1.3.7 N' anodetytel 611 av woxdel n wétva
la-bl=11-ab],

lal=1,1 ibl=l




w
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la-bl<Il-abl,

R L Y T ST A P,

téte
lal<lxouibli<i,flial>1xaibi>l.

1.3.8 N' awodeuytel 6tL ta onueia z1, z2, z3 TOV PLyaduwmov emwédov elvor
GUVEVOELOXRA, OV RO ROVO AV CUTE LLOVOTEOLOUV TN OXE0N

1.3.9 Alvovton ot pryoduxol aguipol z : =2+3i #ow w : = -1 +2i. Na yoagov atnv
oAyeBQurt) Toug po@r oL axdéiovbol pryoduroi aodpof :

a) 5z49w, B) 3wl +iz2, | R
1-z 1

Y %) w’

& Im@EW3) -3iRe(i1;'), o) 2Aw-izl+@-3i)zw.

1.3.10 N' amodetytel 6tL Y #dOe ovrvoro agdpdv
a1,82,...,8 %o by, by,.. . bx

WO VEL ) TavTéTnta Tov Lagrange :
2=( 2 jay2)( 2 |62)- 2 Dy - 8y by| 2.
|| Z o0y [2=( 2 lal ) (ZI0d2) - 2 loubyv-avyl

AT TV W06TITA autH, 1) pe dAlov T1edmo, v' aroderytel 6T WY vEL | aviosTNTA TOY
Cauchy

1<vek

|l_<§$kavbv|2s(ls§$k|av|2)( 2 |n2).
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1.4 ToMx1} pooyn pryadixot agiipov

H woluxij poo@y} (polar form) 1 n TQiywvopeTQixy poeyn (trigonometric
form) Tov pryadunov aQbuov z : = x + iy dlveraw and Tnv xraQdoTaon

z = Q(cos @ +isin @),

6mov @ elvar 1o PETQO KaL @ TO GQLOUA TOV piyadinoy aQuipoy z, BA. axfua: |

Im !

| 2o
| .
0 X Re
L
, H noltxt] poQet Tov piyadinot agibpot Z : =x +Hy
b
| 1.4.1 Na yQa@ouv aTnv TOALXY TOUS HOQPT OL TAQUXAT® pLyaduxol aQudpol:

a) z:=-3, | B) z:=5i,

Y) z:=-\/5+i\,§, d) z::\,_S_-i. .

) _ ‘\,\}\B‘ U'OO
, B

e) z:=1-cosa Hsina, (0<a<:2£').
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) 1+cosa-isina 0 T
zZ:= —, <.
s 1+cosa+isina O<a 2)

1.5 ExBetux poQyi pryadixov agibpov

H exOetinn) popg (exponential form) Fgulgmﬁmoﬁ aQWPoV Z : =X +y eivan 1

67OV Q eivar TO PETQO RAL P TO QLT TOV LYadoV aQOpoY Z.

Magaderypa 1.5.1
Ba arwodeyytel 6TL Ta onueia 25, 73, Z3 TOV Pyaduwov etutédov oxnuatitovv

LOGTTAEVQO TQLYWVO v xat LOVO av LOYVEL 1) CUVEIpLN

3-21 21-72
2-21 2373

ITgog oo, Bétoupe

a:=273-Z1 o b: = 23- 24,

OTtOTE N TTOQWITAVW CYE0T YOAPETAL (G

=b
a-b’

o I®

Tovto onpaiver 6TL, xwEis BAGRN TG YevirdTHTag, PITOQOVUE va vitoféoovpe 6T 1)
%0QVPN z; eivar n aEyny twv aEdvwv tov pryadumov emunédov. Emiong
oA aAaotaboviag xaL To SU0 pEAN TG TOQAITAvV® OxEoms pe Tov pyadind aQbuo
exp(-ip), 6mov @ elvar To doLopa Tov b, urogovpe va Bewoenooujie 6TL N TAeued Ob Tou
TOLYWVOU eiva €Tl TOV BeTinov mEaypatxoy nudgova.

Twoa éroupe éva telywvo Oab 6nwg aTo oY,




dmhwver 6t 1o TQlywvo elvar wémhevgo.

na X
Sagsy 0
Bt

it

bk

4
v

Muyadinh Avidvon -19-

Im \a

To toiywvo Oab eivas 10onikevgo av a=f xas 6 = 60° .-

6movu Ibi=P, Argb=0, lal=q, Arg a = 0 xau énel va delEovpe 611 ToUro elvor
WOAEVQO av ®ou POVO av WXUEL 1} oYéon

aeld _ B
B~ aedp’

Emvovrag ) oxéon avti wg ngog el® moorimrer 6t

a

Eropévug €rovpe a=P xav O0==+in/ 3. Etol BAéstoupe 6Tt T0 TQlywvo elvar wwoorelés
nae €xeL v petaky twv lowv thevgwy yovia lon pe 60 polges. Tovuto, BéPara,
O

&

1.5.1 Na yQagotv oty exBetn Toug poQer ot eErig puyaduwof aguBpol:

a) z:=V3-i, - B) z::-'\E-Bi. )

------

st o e R o SN vt

RO I R e

(ot i’

e g e e

e e e el
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Y) z:='\j§+i, d) z:=1+i\f§,

g) 2:=cosD-isind (;l< 0 < ).

1.6 Avvapeig myadixot aQibpov

Av &uo pryaduol aQuBpol 2y xaw zz dlvoviar oTnv oAk TOvs poQet
Z1 :=Qi(cos@iHsingy) oL Z3 : = Qx(cosatisings),
6oV @1 ®au @2 elvar ta faourd Toug oglopata avtlotoLya, dnhadi
Q1 =AIgZ] %O @ = ATgZ),
T61€ T0 Yrvopevo tovg xaboglteron astd T oxéon
)73 = Q102 (cos(P1 + @2) + isin(@1 + ¢2).

Enopévwg, av dvo pyadwol aQuipol z; xar zp moldasmdaguatovial, T6te Ta péroa
ToVug entiong moAhasthacwiovial, eved Ta 0Qlopatd Tovg tootiBevial, dSnhadn

1221 = Q1Q2 = 1211122,
arg (212p) = @1 + @2 + 2kn = Arg 2y +Arg Z; + 2kn = arg z; + arg zp,
To renhixo tov pryaduwoy aQuBpov 21 Sua Tov zy (»0) xaboiLetal amd T oxéon

Q1

;2' [cos(®1- @2)+i sin(@1- @2)].

I

Emopévag, av o pyadunds aQupds z) dwugeltar duax zp, 16te To pérgo Tou z)

e e SR AN R g i

S FA SO NN ARTENRPMIR LA B L ia 2 Cr g ST e L

A
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5w00}!(tat € TO PETQO TOV Z ®KaL TO SQLOUA TOV Z7 apaQeltal artd To SQuoua Tov z;,

onhady

z
;i.= @1 - P2 + 2kn =Arg z1- Arg Zp +2Kn = argz; - a1gzy,

XQNOWWoToLwvTag enaywyikd Tov xavéva Tov yivopévov ooxumntelr 6tL, av
UPWHoouE évav yadind aQdud

Z : =Q(cos @ +isin @)

.
»

oe dvvapn pe exdétn évav axéQauo n ralgvoupe Tov uyadind aQuoud

2" = Q'{(cos n@ +isin nQ),
asvd 6rtov woonrTteL OTL
1z =N
Ra
argzh=nargz+2kn (k=0,%1,42,...).

H tedevraia oxéom diver Tov tumo tov de Moivre

(cos @ + isin @)" = cos n® + isin nQ,

nomoia el yia x0e axéQawo aQibud n.

Magaderypa 1.6.1
Ba vroloyloouvpe Tn dSvvaun
118
[ 14
e Hvo Teémovg,

loc1e6moc : EngpQatovpe Tov aQUONTH %L TOV TAQOVORACTH OTYV TOAT TOUS
poeen. Toaypatixa againgovue ot
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- il-\r Arg(l-i)=- Z HOL I1+1|-\/— Arg(l+1)-—.
AQa
i-i=\2{cos(- %) Hisin- 7’45)] xau I4= \E[cos(i—;) -l-isin(zl)].

‘Eto., o’ rov tiro de Moivre, stgoximten 6t

148 (\/— [cos( =) +isin(- %)])8 cos(- '8;—) + isin(- %)

1+

LA AN gn .. 8¢
(\ﬁ[cos( 4)+1sm( 4)]) cos( 2 ) + isin( 4)

_ cos(Zm) -isin@m) 1 i

~ cos(2nm) +isin(2w) 1

20¢ 1Qbmog : Emerdn), mQopava, c

-1 (-iR  1-2id

oz o2 b
Ba éxoupe .
= (- )8 = (- )24 =(-
[m] -1y (i>2 1=t O
Nogadearypa 1.6.2 -

Oa KEOTdQIGOVE TO GUVOLO GAWV TV MLYAdHAV CQLOPMV TTOU WAVOTTOLOUV

v avioédnta
Im22>2.

ITog ToUto Bétoupe Z =X +Hy, ondte O TEETEL va WYL
Im(x Hy)2 > 2.
Im(x2- y2 +2ixy) = 2xy > 2,

Xy> 1.

T R RN NI i

e Pl e e




‘Miyaduo) Aviavoy

Xy>1

Xxy>1

g

To oivoio tov onpeioy Z oy ixavonoiovy Ty avicoéTta Im]":2 > 2‘

IS
*

Eto 1o onuelo (x, y) el va avipier "uéoa” atnv umeBolrry pe eklowon xy=1, 4,
wodivapa, to anpelo z eémeL va aviker atov aviiototyo 160 AUB 10V piyadukoy

enutédov.

O

1.6.1 Na uoloyloTouv oL Suvapels

_*_‘i)BO

v o3-318,

1.6.2 N anodeixtel 6T 10 TOAVWVURO

C IR AT
b) (2' 21)5’
: : R Aet7 BT

8) (-1+\/3)%0,

p(x): = (cos B + xsin B)Y - cos vB- xsin v

NS AV "
(6mov B elvan évag orabeQdsg moaypatudg aq@;m; xay v elval Oetucég uuéou\w;

peyalvteQog Tov 2) dugeltal Sua tov X2 +1.

<3 £
SR
pay Y ~.‘<“;‘ . \
5, AN
4.

<

\
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1.6.3 Xonowomoudviag Tov Timo tov De Moivre va exgQaotouv oL TS Twv
TQLYWVORETQRAV aQuBivV

sin3@, cos3, sind@ xat cos4

GUVAQTHOEL TWV Sing 1AL COSQ.

1.6.4 N' awodetytel 6t yuo #GOe @ wayveL n oxéon

(l+i tamp)x_ 1+i tan(ko)
-itang” ~ 1-itan(ke)’

émov k elvar ostoroodrote miégauog.
1.6.5 Na etdvbovv o eEwodoeig
@ (x+H)"-(x-)=0,
B) cosx +isinx = sinx +cosx.
1.6.6 Av x eival TQaypatds agbuog, va wrtoAoylotovy ta eig abpoiopata:
a) sinx + sin2x + ... + sinkx,
B) cosx +cos2X + ... + coskx,
Y) sinx + sindX + ... + sin(3k +1)x,
8) cosx + cosdX + ... + cos(3k +1)x,
€) 1+cosX +cos2X +... + coskx,
€) COSX + COS(X + Y) + COS(X +2y) + ... + COS(X +Ky).

1.6.7 Av 0<X,y<nf2, va foedei 1o q>mrwowc6 uéQog Tov ﬂaomovulaﬁou 'l:'q;
Sovayng [sin(x +y)J.

O i1 S DU S -;A‘-Aij:ﬂ:xr. PRI il i
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1.7 Piteg pyadixov aopov

Ou n- atég Qiteg evig uyaduot agupov z := gel® divovtat amé tov Timo

(1) Zi= M WHERYD 0 1,...,0-1.

Oun- otég QiLeg Tou piyaduow aQUBHOY Z TAQLITAVOVTAL OTO Yadikd eminedo pe éva
gUvoAO n ONpelwv ta omola ATOTEAOVYV TLG ROQUPES EVOG RAVOVIROU N- YWVOU
EYYEYQUUUEVOY OTOV XUXAO pE REVTQO TO O xaw axtiva lzil/m (L. doxnon 1.7.2). H
neQlirrwom Tov puyaduwoy aQipo 9i aretxovitetal 0To TaQUXUdTw axHa:

O1 ewdves Tov tétagrov QIGdv Tov pyadinot agiBpot 9

Bttoviag atov Tuno (1) Tig Tipég Q=1 nav @=0 malgvovpe Tg n- otéc olteg tng
povadag, dnhadm toug pyadixovg aQbuoix 1, ey, €y, ..., en.1. TNV NeQlTTWON AVTY



~26- leogyiov A. Kogaxaota

FLOQATNQOVE OTL LYoV OL OYETELS

£1€1=8, ©E1=¢€3, €3€1=¢&4, ..., &E1=€ks1, ..., En )€} =1.

I8uairega yua Tig xvButés (n=3) Qikes T povadag, dmhad toug agpois 1, €5 nar &,

dnov \[-
. 2 .. 1 3
e;::eWB:cos(?)ﬂmn(—‘)L;:ﬂz

1,_\@
2

g =B = cos(—')-ﬂsm(—)--g

£OVIE B1€] =€2 O €2€) =E].

Heagadarypa 1.7.1
Ou TTAVTOVUE TV eELoWOT)

n=2Z,

6mov n elvar Quawds agOpds peyaAiTeQog Tov 1.
T1gog ToUT0 Yohpovupe Tov aQbud z oty exBetini poo@i) 2= QeiP. Tére éxouue

Z=0c @,

ondte ) eElowon ov diverar Yeapetan
Q"eMP=ge®,
oleimDo= |,

AU Ty oxbom avty Boiornovpe o=1 xau el™ 1P=1. Emopévar

i(n +1)p=2kni,
Smhadi
2kn

YT

6movk=0,1,..,n. |

R S VO
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l!aodbewpa 1.7.2
lPw va ngoodioQicovpe tov ¥AGdo Tng \/;. ylwa Tov 0%olo LoXVEL \/-l- = -1,
epaQuitovpe Tov TUNo wov eldape waQuwrdvw yua n=2. Téte mQoxvnmToUv oL do

terQaywvixés oftes tov z:
Z):= ‘\/b-] clor2
23 : =\ el @202 = \JdeloRein = - \Jid elor.

AN\G, av z=1, éoupe!l z =1 xaL ¢ = Argz = 0. AQa 1 oxéom \/I =-1 wavomnoteltal
ad Tov devteQo xAddo g QiLag, dnradh tn Qika z2, apov, TQOPAVWKS, LIXVEL

-1=-1 0=\ (cosO +isin0). O

Napddeiypa 1.7.3
‘Eva and ta mo onuavixd Oépata ov aviyetwritoviol pe 1 forbewa twv

upyadwv aQupdv elvat i extidvan i TeLroBabulag eklowong
¢)) 23+az2+4bz+¢c=0

émov a, b, ¢ elvat, ev yévet, pryaduwol agupof.

I1Qog Tov oxnond avtd peraoynpatitovue tny eklowon (1) oe pua ALY TQLrofEOma
eElowan tng ontolag dpwg o cuvieleotrig Tov devteQofdduov 6Qov elval (00 e T0
undév. IMoaypatuid Bétovrag

Z:=-_"+W

1 eElowon (1) petaoynuatitetql oTny
2) w3 +Aw+B =0,

61ov A xau B elvar pryaduol aguBpol.
Twoa, o Qltes Tng eElowong (2) elvar o pryadukol aQuBpol o omolos dlvovroy atd
10u5 TUnovg tov Cardano i

N

wi=Z+H, wy=¢e(Z+eH), w;3=e(Z+e2H),
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A ? ' [ ] [}
W3=§3-§3'=62§1+C2 = e20) + ey = €24 + e9y = €21 + €2y ),

t6 67OV TalQVoUlE To GupéQaopa Y Z=Y;, H=t;', 8=m »o 6'=1mp. O

Ja)

1.7.1 Yrobérovue Ot €1, £2,..., €n elval o n- otég pilec Tng povddag. Na
ostoderytel OTL

o) g1+€2+..+e,=0,
B) 1. €. .... ep.1=1.

1.7.2 N' omodevyrel 6tu oL n- otég QiLeg evig pyadinov agBpov z tavtifovron
IE TIG HOQUPES eVOG HAVOVIXOU N- YEMVOU KE REVIQO TNV aQYN Twv aEévwv Tov
pLyaduov emurédov wow axtiva ion pe lzitn,

1.7.3 Av g elvar o n- ot1j @ik tng povddoag (ex=1) va amodevy el 6T LoxVEL
n
142e43¢2 +...+neM1- . e

1.7.4 No vroloyiotov OAeg oL TYES TV TOQUXATW QUEWV:

4 4
o Vi, B V1, v V4,

3 4 4
8 i, e Vi, 9 W1,

3 5
o 1. w erB, 0 AR

1.7.5 Na Boefel viavi naw avayrala guvipe dote n ekiowon az? + bz +c= 0,
(6mov a, b, ¢ elvar peyaduwol aQuipol) va éxe toaypatunés oites.

1.7.6 Av X gival T0 0UVOAO SAwv Tav 0-0TGV QUL@v TG povAadag epodaopévo
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u,stm,nodgn TOV TOAAGTEAQCLOOROY " ", va. astodetytel 6tuL 1 dudda (X, « ) eival pua
ABehaviy (dnrad aveupetabetinn) opdda.

1.7.7 Eotw Ap(z) T0 0UvOLO TV N- GTMV QIKV TOV pLyadixot aQuipot z. Na
71oadoQLoTEl TO GYVOAO GMOV TWV ONUEUDV Z TOV ENUTESOV TTOU LXOVOTTOLOUY T1)

oxéon An(z) =An(2).

1.8 Evleieg ypopuég oto piyadino exiredo

H evBela rtov Suégyetan omtd éva ompelo a Tov pyadiwot enutédov xat oxnpatiter
pe tov fetind meayuarind nuudEova ywvia ton pe 1o 6QLopa Tov pLyadixov aQipuov b
naQuotavetar pe £(a, b). Enopévag 1 evbeia £(a, b) elvar 10 TQOGAVATOMOREVO
aUvVOLO Twv oNpuelwv Z Tov pyadixol eutédov Ta omola yodpovial ot poop z= a +
tb, yw x@storov mQaypatind aQupud t. H diatakn tov mQaypatixdv aQuipmy t
#aBoQiLeL xaL Tov KgosavatoAopd 1 1 @oed g evdelag.

o
.

’
\Re

H ngooavatoMopévy evieia yoapps £(a, b)

Nagdderypa 1.8.1
H nQooavaroAwopévn ywvia petakv twv evbewiv

) E(L,\B3+) xav EG-1, 14)
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TOV pLyaditrol enttédou vrodoyitetar av yvwIiovpe Tig ywvieg Tov axnuotifovv oL
evleleg avtég pe Tov Oetnd mEaypatiwd nuidEova. Etor, emedn avtés elvat
avtiotouya (oeg pe

\3

Arg(\3+i) =Arctan 3= g—

rau

Arg(1- 1) =Arctan(-1) =- f—

éneTon 6TL ) TEOCAVATOAOEVY Yvio petaED Ty o evbeudv (1) elval ion pe

b1

T 19
4

12°

&

1.8.1 No Boebel 0 pryadunds aQdpds tov TEorUmTEL AV TO dudvuoua \E +3i 10
TEQLOTQEYOUUE BeTind (Snhadn, e PoQd tnv avtiBetn Tng xiviong twv detntwv tov
wQoAoylov) natd 90°, dnhadi natd +90°,

O

en-$)- 2

1.8.2 No Boedel o pryodinds aQuBpds Tov TEORVITTEL AV TO dudvuoua \ﬁ ito
TTEQLOTQEWOVLE KOT -1200,

1.8.3 Na Béeeet 1N Yovio xotd tnv ortolo Qénel va, TeQLatQagel to didvuona 3-
4i WHOTE VO CUWITECEL UE TO 5/\5 - iS/\ﬁ.

1.8.4 Na foebel n yovia wov oynuatitovy ta magoxdrtw Eevyn evbewnv:
a) £Q2i, 3+4i) non E(O, i),

B) E(-142i, 1-i) nav £Q2, 3i),

Y) E£(1-, 14) nav E(14, - 1+),

d) E(142i, 2-1) now £( 2-i, 142i).

1.8.5 Eotw T 10 0UvoLO TV ONPEIWV TOV WyadinoV eminédoy Ta omoia
Bolornovtal 0To eTwTEQIRG TOV TOLYDMVOY e ROQUPES TA. LN CUYYQO KA onueio a, b
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xa ¢. Na astodeyrel 61t
T= E*@, b-a) N E"‘(b, c-b) N £*(c,a-¢)

T= L(a, b-a) NE~(b,c-b) N E~(c, a- ). o

3
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210 xe@dharo toUto Ba acyoAnfolue pe tn ouvviin tomoloyia Tov cuvélou Twv
ULYOdHDV 0QLOUWV, DOTE VA UITOROVUE VA IAOVLE YIOL T1) OUYRALON KOL TT CUVEXEWL
TV JyaddV GUVaQTHioewy. |

2.1 H roroloyic Tov myodixov emmwédov

H andotaon (distance) S0 peyadindv aQibpdv

Z1: =X +iy; ® 2 1 =X +1iy2

opiterar va elvar o TEaypotindg aguipos

1z1-221:= \[(xl- x2)2 + (¥1- Y2)2.

O avowxtog dioxog (open disc), 1} avowxrdg %vxhog (open cycle) 1) avowxti
wundixt] eQuoyi} (open cyclic neighborhood) pe xéwgo 10 anpelo z xow axtiva r

P E s e

R

N e Mt e i
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-

elvanr 10 OUVOAO TTOV TTAQLOTAVETAL Pe B(z, ) ®atL OV TEQLEXEL TOVUS ULYadLROUG
aQuIPOVS oL 070 oL AWTEXOUV OIT6 TO Z AITOaTaCT) pkQdTEQY Tou I ( BA. OxTina).

A

v

Re

O avowxtog dioxog B(z,r):={ wEC: Iz-wi<r).

O avouxtig daxTvriog (open ring) 1) avorxti) daxtuvlixi) TLQLOYXN e AEVIQO
10 anpelo z xar axtlveg ry xa ro elvat 1o CUVOAO oY TaQoTdveTal e A(z, Iy, I2) ROt
meQLéxel Oha ta onpela z Tov pLyadinov entwtédov yut Ta orola Loyvel Iy < 1z- wi < 12}).

5 .

Re

§ 8 O avowtég daxtihog A(Z, Iy, 12): = { WEC: 1) <lz- wi<1y).

TR

‘% ‘Eva vrrootvoro U tov pryadixov exutédov elvar xeguoxn (neighborhood) evég

ey "‘5"-"‘-”5""
e
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onuelov z, av VAaQYEL TRaypratindg aQupds r> 0 tétolog mote

B(z,r)CU

To ovolo U efvan seQuoxn Tov auvolou A, av Touro elvan seQroxn xdBe onpeiov Tov
A.

To civodo U eivar megioysi Ttov onpueiov Z. .

‘Eva ouvolo A elvar avowxté (open), av yux xd0e atovgelo z Tov A wrdoyeL
TQaypaTIndg aQLONAS I > 0 TETOL0G WOTE O AvVOIRTOG dionog pe uéwqo TO Z %o axtiva

lom pe r va ;eguéyetan 0to A.
H ovAhoyn SAwv Twv avowtdv vitoguvéiwv tov C Aéyetal (1 ouviing, 1 1 xotvi)

tTonoloyia 1ov C.
O nveives 1| 10 ecwTeQixd (interior) I° evig ovvolov T elvan 1) évwon GV

TV AVOLLTAV VITOCVVOAMDY TOV X.
‘Eva ouvolo B C C elvay xAetotd (closed), av 10 ovpmArowpd tov Be eival

avoutd vitoouvoro tov C.
‘Eotw X éva wtoouvoro tov C o A éva vtoovvoro tov X. To A Aéyetal

avoixtd (avriotoua, xAet06td) 610 X, av vitdgyer avoixtd (aviiotouyo, *AewoT6)
vroouvoro U tov C tétoo wote A=X NU.

H 6nxn 1) 1o xalvppe (closure) T evog ouvohov = elvar 1 Topr GA@V TV
HALLOTAV WIEQOUVOAWY TOV 2.

e e

XTI PRI SO
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Tp atvvogo (boundary) X evég cuvéhov E elvar To oUvoro T - =°.

'vaa OUVOAO I eival ouvexTixo (connected), av ToUTo dev UmoQei va yQogel wg
évaon SU0 N KEVAV AVOLXTWV GTO T 1 XAEWGTWV 010 X UToauvOAwv Eévwv HETAED
Tow,

Eva givoro K C C eivar goaypévo (bounded), av udgyet r > 0 TéTowo WOTE T0
ouvoro K va seQuéxetal otov avowtd dloxo B(O, r), dnhadh av woxver l z 1 <1, yua
%G0e otoiyelo z Tov auvérou K.

Télog, éva guvolo elvar oupnayég (compact), av TouUto elvar *AeO0Td xaL
Poaypévo.

211 Bewla twv pyadmav auvagtiioewv arovdaio QéAo altouv ol Aeyduevor
T0mot (regions), dnhady) un xkevd ovvola ta omola elval AVOLLTA HAL TUVEXTIXNG
untoguvola tou C. Elvar eimolo va duamiotwiel 1L So omoradirote onuela evédg
OOV WIToQOUV va evwBoUv e pLa ToOAUYwVIXY YOO 1) oltola aviirer oAOxRANQN
OToV 16710 %A ETUTALOV €)EL TAEVQES TTAQAAANIAES TTQOG TOVS EOVEC.

v

Kafe dvo onpeia a xat b tov rémov progovy va evofouy pe pia soivyavixs Youppy 1
onoia avipees oTov ToNo xau £xet mievoés nuEdAdnies noog Tovg aEoves.

Mlagadaypa 2.1.1
Ba eEetdooue av To VOO

Ar={z:1z2-11< 1}

elvar avoxté xaL poayuévo viroouvoro tov C.
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IT1Qog Tovto BewQovje éva otouxelo Z a1o 0vvoAo A. TETE TQETEL VAL LOYVEL
(1) Ai=lz22-11<,
I va arodetEovpe 6tL 1o A elvar avowtd ovvoro, Ba meémer va detEovpe 6TL

witdioyer évag QAyRaTindg aQOpdg > 0 TToI0g MOTE, av XATOL0G PLyodinos aQuONoS
w wavortolel Ty avicétra l z - w i <1, t6te avtdg Oa twavorowel exliong v (1),

Snhadi) Oa wovEL 6TL
Iw2-11<l.
Eotw r évag Oetinds aQuOpogs TETOWE MOTE
r2+2rizi<i-A

Av 10 onuelo w elvon Tétow wotel z - wi <, Ba épovpe

iwlslz4+w- Zislzi+lw-zl <lzl+T
O ETTOPEVAG

IW2-11=I1w2-224+22-11gIW2-22[+122- 1=
=tw-zllw+zl+122-11<
<lw-zI(wi+lzD)+A<rQlzi+D+A <1,

Edypa Tou arrodeinviet 6TL To A elval avolxtd guvolo.
Emniong, av z elvan Tuxév onuelo Tov guvélov A, ard trv (1) saigvoupe

1z2- 1<

navdoa 1zl< \/E Snhadi} To oUvoro A elvar k0w pQayévo. 0O

&

2.1.1 Gewovpe duo pryadixog aQuBpovs z; xat zz. Na Boedel évag myodude




i
[ 2293
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aQOpos a 0 oolog Keltal Tévw 0To EVBVYQOUUO TUNUA HE AXQQ Ta Onpela 21 xan Z
KL T) &Jtécrtaof] 1oV oIT6 10 Z1 elvar duThdowa atd Ty andotact) Tov atd 10 Z7.

2.1.2 Av d00ovv ta anpela 2y, zp wow z3 va Poedel éva onjeio z4 TETOLO WOTE TA
Z1, 72, 23 %O Zg VO E(vaL OL HOQUYES VOGS TTAQUAATAOYQARIOL.

2.1.3 Av z4, 73, 73 elvan pryadol aQuOpol tétoor wote zy + 22 + 23 = 0 xaw
emmAéov 1zyl=1z21=12z3 1 =1, v' amodetytel 6TL Ta onueia Tov pLyaduov exuwrédov
OV AVILOTOLXOUV JTOVG HLYadinovs aQlOpols autovg elval XOQUEPES LOOTTAEVQOV
TQLYWVOV TO OT0{0 E{vaL EYYEYQUUIEVO OTOV [ovadLaio xUKAO.

2.1.4 N' anodeuyrel 6tL oL avowtol dloxol xaL oL AvOLRTEG SARTUAKES JTEQLOXES
elval témol.

2.2 ZUyxhon axoloviiav pyadixav a.gilpwov

‘Eotw (zp) pa axohovBia pryaduwv aguipwv. Evag pryadnds aouBudc a eivat
10 6Qto (limit) tng axorovdlag avtrig, av yua xde € > 0 urdoyer évag delntng N=N(e)
TETOL0G (DOTE HAOE 6Q0G Zy e delxtnyn > N va wwavortotel Tnv avicétra 1z, - al<e.
Mux axohovBla (z,) 1e 6010 To onuelo a Aéyetan 611 ovyxdiver (converges) xQog Tov
a, YeYovig stov dnhavetau e

limz, =a.

Anhadn
limzy=a onpaiver 6t (Ve>0)IN=NE)n>N =s1z,- al<e.

Ze xG0e anohovbia (z) pyaddv aQUWV aviotoLovv duo axoloudies (Xp)
%At (Yp) TQAYRATIXWV AQUONWV TETOLEG WOTE Zn = Xp +iyp, N=1,2,... Eotwa:=a +
if évag pyadundg aQuBpds. Magarngovpe 6ti pwa axohouvdia (zn) ouyrhiver KQOC Tov
Hyadié aQuBps a av nat pévo av i axohovdia (Xp) OUYAIVEL TQOG TOV & XL 1 (Yn)
71Qog tov f3. Tupoiud
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limzy=a < limRezz=Rea %o limImz,=Ima.

H maQatiionon avut) emLTQETEL VO XONOLULOTOLOVUE TIG TOTOAOYIRES WIOTNTES TOV
AAQTECLAVOV ENTUWTESOV YLO VO TEAQOUPE AVTIOTOLYES TOMOAOYIRES WOLOTNTES TOV

pryadwov eutédov C.

Im
iy2| .2
byl il 3
2 . Wi .
oDl iz
' ip I B - !
X L1V I :
1 . i Rttt '
l IYR [] ' ] ! '
1 ' ] t : ]
L 2 1 . e [] o
X1 0| Xox4 a Xp X3 Re

H axolovdia (Zy, := Xp + 1Y) ovyxdiver ngog tov pryadixé agibpd a: = o +if
av xa pévo av 1 axerovdia (Xn) ovyxrivel ngog tov o xar 1 (Yn) Tgos tov f.

Kd&Be ovyxhivovoa axoroubia eival oaypévn, Snhadn 1o guvoro Twv 6wV Tng
elval @oaypévo, eved xabe @oaynévn axohouvbio pryadinoyv -0QuBp@dv €xer pio
ovyxAivovoa wraxoAovdia.

H évvoua tng Baciniig arnolovdiag, 1 axorovdiog Cauchy ogiletar axQubwg
avdloyo pe v NeQlntwon axolovdbiag mooaypatuwwdv aQlpdv. Anhady, pa
axohovdia (z,) AMpe 6TL eivan Baowe), 1) axorovbia Cauchy, av yia xdbe € > 0
vrtdoyeL évag delxtng N(e) térorog wote Y #GOe n > N(g) xow m > N(€) va woxvel | z, -
Zm | < €. Mo atorovBia guyrhiver, av xaw pdvo av autn eival facixd.

Eotwzy : = 0pei®t, n =1, 2,... p axohovBia pyadindy agiépdv tétow hote

On " Q XAl @n —> Q.

ZuvdudLovtag TV TOLYWVOUETOW pe TNV exOetinn pnoen xaw Aaufavoviag vnéipn m
CUVELEW TV CUVOQTHOEWY Sin KoL COS TTALQVOVPEOTL
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Zn — Q €lo,

Megbderypa 2.2.1 | - 3
6 anodelEovpe 6TL '
n-i
Him—=1.
n+l

‘Eotw € > 0. [Tgérer va Boedel évag delntng N(€) térowog wote yuo #dOe n 2 N(e) va

LoxveL
n-i
a1 t<®
AM\G, TTaQaTNQOUE OTL
1+, N2 2
I 1= <=,
n+l n+l' n+l n

ontdre 1o TQWTO PELOG YiVETa MinQOTEQO TOoV € Yuo %4Be n 2 N(e), drtov

) N(e): =1+anéQaio pégog Tov % ). 0

Mag@derypa 2.2.2
MMagatngovue 6tvav limzp=a, tétexal limizgl=lal.

IToaypating, av lim 2, = a, téte
limizy-al=0.
i AAML, atd T TQLY@VIN] WBLOTHTA TNG AGAVTNG Tyuic Talgvoupe 6Tt

|lzql-lal| slzg-al, n=1,2,...
a6 6OV TQORITTEL TO TAQATTAVY CUUITTEQAONA. a

Magaderypa 2.2.3
H axolovBia piyadindyv aQubpbv
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-1)n
zn:=ArgLnL, n=1,2,...

dev ouyrhivel, 0Qov OUTH YQUPETOL WG Zy = 0, AV N elvol AQTLOG, %KOL Zy =TT, v N €ivall
neQLTTOC. O

Nagdderypa 2.2.4
Av 0 < 0 < 1, TdtE 1) axoAovBio TQAYROTIXDV AQUOUWY

Xn : = 1 + gcosa + @2cos2a + ... + Qicosna, n=1,2, ...

ouyxh(vel ko Oa. urtodoyicovpe 1o 6QL6 TNG.
IMoaypatwd, Bétovpe

Yo : = osina + @2sin2a. + ... + Q"sin na, n=1, 2, ...
Hnaw avoLTovpe TO QL0 TG OROAOVOIOS Zy, : =Xp +iYp, N =1, 2, ... OftoViag
W : = Q(cosa + isina)
TOQOTNQEOVUE 6TL O 6QOG 2 YOdpETAL OTY) uoeqm.

In=l+wW+w2+, .. +WD

yuuxdBen =1, 2, ... AMG €xovpe [wi=0< |, ondte

_ L wh+l 1 1
=" I-w " 1- ocos o - igsina
_ 1- ocos a + igsina
T 1-20cosa 402
Enopévog woyvel
1 1- QL
lim xp= Re 9= O

1-w  1-2Qcos0 +Q2
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&

2.2.1 Na eEeTactovv wg QO TN GUYRALON OL OXOAOVBIES pryadudv 0QUBpMV TTov
opltovtar avriotolya pe Toug TaQUHATW THTOUS:

a) zZyp:=(1 +;-)e”t/n,

B)  zn:=(1420)0,

eln
Y) =

n+

8 mi=yry-

2.2.2 Na eketaoatel av guyxiivouv ov axolovBieg wov oQltovial pe Tovg
TOQURATW AvVASQONLKOUS TUTTOVG:

i
a) In+1:=57n, Z1:=8

B) Znaii=inz, zi:=a

Y) Zn+1: = €Xp(iGp), Omov Onﬂ::'i'_.gn(-é:)', 01:=

i
0) Zneli = ;Arg Zn, Z1:= 14,

2.2.3 Av a elvan évag Betnds anéQauog aQiBpds xaw zg ¢ = Xq +1iyp, n =1, 2, ..
elvau p axolovBia pryadmdav aguBuby Térowa WOTE

limlzyl=a,

v' anodetytel 6tTL undQyel vtanolovdia (zx,) N onola guyxiivet. Tu uoQovpe va

OUE YUt T0 6QLo TG uaxolovBlag avtis; Tt UOQOUME va TOVNE YIo TN GUYKAOT)
TWV aXoAoVOLV (Xp) Rat (Yn)
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2.2.4 ’'Eotw (zp) po axolovdia onpeiwv Tov piyadixol enurédov Térolo wote
suplzpis i

#au yuo ®xdBe ouyxdivovoo uraxohovdia (zk ) vo Loxvel
Hm{ ll-zknlz-lzknﬂ] =-1.

Na eEeraofel av n axolovdia avty ouyxhivel, ko av * va”, va Beedel to 6016 Tng.

2.3 To zat' exdoyrjv onueio

Y oBéroupe 6T (z) etvar pua axodovdia pyadindv aQuBpmyv. Av yio xdfe M >0
VIAgxeL évog OeTnog axégarog N TEToog tate va LoYVEL Izyl > M Y #de deintn n >
N, tdte Aépue 6L ) axolovBia (z,) ovyxAiver (converges) mEOG To AeyOuevo xax'
exdoxjv anuelo 1 arergo (infinity) o, ordTE HAL YOAPOUNE

lim zp = oo,

AV 070 Pyodné eninedo C eVOWUATOOOUKE TO ONUELD ®, TAIQVOUUE TO
EREXTETAREVO, 1) ovpnayés pryadxo eminedo (extended 1 compact complex
plane), 1) 0tTAd TO EXEXTETAPEVO ENENEDO

C =C U{x].

‘Eotw r> 0. To aUvoAo 6AwV TV ONjieiwV Z TOU pLyadixov enUTEdO TOV LXAVOTOLOVY
v aviootnta § z | > 1, SnAodi 1o oUvoro SAwV TwV ONuEiwV Z TOV aVIHOUV OTO
oUpRTANQWUA TOV RAELTTOV XKUXAOV P %k€viQo 10 O xau pe axtiva r, ovopdterar
RURALXT] TEQLOYY] TOV ® (neighborhood of the point at infinity) pe axviva r.
Baowdpevolr otn otegeoyQa@ixi} neoflorr) (stereographic projection) tov
EMEXTETAUEVOV PLYAdHOV eRUTESOV TGV 01N opaiga Tov Riemann (BAéne oijpa),
0Q{LoupE T1) X0QOWT) ArtdoTAON TWV ULYAdKOV QUMDY Z ®ow W va elvar {on pe v
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(amkt;,(bew) aréotaon twv TQoPoA@v Z koW aviiotolya twv onpelwv avtwv Tdve
otn opaipa Tov Riemann.

X1 w
Re

Ta onpeia Z xat W Tov piyadixod emnédov aneixovijoviar ora onueia Z xay W
T empdverag g opaipag tov Rlemann. H andotaon tov onpeiov Z xar W eivan i
20031} AndCoTAON TV ONNEiOV Z xat W,

X onoyomounveag aTtoueundn Todypata and Ty evxkieidewa yewpetQla proQovpe va
Boovpe 6Tt 1 xoEdinn andoTaocy Twv pryaduudv aQBumv z xaw w elval (o) pe

21z-wl

,av z xat w elvar pryaduol aQld
‘-Jl-l-lzﬂvlﬂmz datl aQipol,

X(Z, W)= <

2
, OV Z Ryodwoe xaw w = o,
Lrﬂzﬂ WLy S




-46- Feomgyiov A. Kagaxoota

To erextetapévo pryadixd entinedo epodlaopévo pe T xoedun andotaon (1 oroia
ebvar pua petoun) eivar évag gupmayic TOTTOAOYIRES XMEOE TOV OTOloV VTtdYXWEOS
elvat 10 0UVOLO TV PLyadin®dV aQBubY epodIoUEVO pe TV artdotaon |- - «I. ‘'OAeg oL
TOTTOAOYWHES EVVOLEG TOV ULYOOIXOD ETWTEDOV UITOQOVY VO AVOPEQOVIOL XOL OTO
EMEXTETAPEVO PLyadind emimedo. I TaQddetypa n daxtviix) neQroyxq A(w, ri, r2)
TOV ® £(VAL TO CUVOLO

A(», 11, 12) :={z : 11 < )(Z, ®) <12}
Nogadeypa 2.3.1
©a vitohoyicovue TN xoedwr artdéotaon X(1-1i, 142i).
I1Q0¢ T0UTO TOQAUTNQOUNE OTL

-i- (142i) 1=1-3i1=3, 11-il=\2 xas 1142i =\5.

Enopévax €xouvpe

X(1-1, 1+21)-\/—\/——-—\6/‘=-\/- O

2.3.1 Ynoeétovpz 4t 1) oxolovBia (Zg := Xp + iyn) CUYRALVEL TQOG TO oMuEio .
T WITOQOUNE VAL TTOURE YL TN CUYRALON TV axOAOVOUDV (Xp) Hat (Yn);

2.3.2 Na uwroloylatov oL x0dunés aImoaTdoels Twv onpeinv
3i, 144, O, 1-2i, 1#, 150, oo, 142§, -, 2-3i
étav avtd Angbouv avd do.

2.3.3 N' amodevytei 6Tt 10 supremum g ouvaQInong X(., .) WoUTaL e 2 ROl OTY)
ouVEXELD. va. BoeBovv S0 anoloubies pryadindv aQONWY (Zn) ®aL (Wp) TETOLES DOTE

im(zy, - W) = o %oy HmY(Zn, 0) = lim)(Wp, 0) = 2.
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2;3 .4 Na foebel 0 yewpetrQuuds térog twv anpelwv Z Tov pyaduo exutédov Tav
onolwv 1 xoQdu) andotraon wrd to Oclvanlonpelzl.

2.3.5 Eotw A évag ngaypatwds agubpdg tov dwaotiparog (0, 2). Na Beedel to
GUVOALO SAWV TV PLYAdaV aQLOpMWV yud Ta Otola UTtdQyeL ULyadinds z TETog WaTE
va Lo} VeL

Wz, w)=Alz-wl
2.4 Telpég pryadiav apoy

H pelétn tng ovyxAiong xav tng améAvTg aUYXALONG UG oelQls (series)
yaduuv aQibpdmv, Snhadl oewQds Tng poeers

40

I+ 4.t Znt..=: 2 2n,
1+ Zn n-:lzn

610V 2q := Xp + iyn, TQaypatomoteital pe 1 forifewa CELQWV TQAYUATINDV QQUOUWV.
TV TAQUTAVK GELQA TY) YQAPOUILE Xat AtAG WS 2 Zn.

Nagadeypa 2.4.1
Ba wrodelEovpe 6TL 1 oELQA

e‘n
n=1 n2

ovuyxhivelr atéivta.

T1Q0g TOYTo TAQUTNQOVIE GTL Y ¥dBe n LoxVEL el = cosn + | sinn xaL ewopévag 1
pehétn oUyRAIOTG Tig aQXuilG OELRAS avayetal oTn PeA£Tr) JUYRMONGS TwV Y0 oWV
TQAYUATINWY aQBV

cosn 12 sinn
)) 2
=l n? =l 0
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AN xa oL 810 autés oeiQés ouyrAdivouv aOAUTa KoL ETOpévag %aL 1 Sodeloa aewd

ovyxhiver aréivta. O
Hogaderypa 2.4.2
O0a eEerdoouvpe av ocuyxhivel n oelQd
el(wm)
=1 n

ITgog Tovto magatngovpe 6tL e!@®M = cos f-& isin E AMG and Tig 500 oetQéc

S cosa) - sninh)

n=1

ovyxrhiver pévo m devregn (eved n Tty dev ouyxilver). Eropévag 1 doBeloa oewd
pyadudv aQuOpmy dev cuyxrilivel. 0

Vo)

2.4.1 No eketaotel av oL ToQaxdTw oelQég pyadindv aQuipdy ouyxhivouv:
e(m/n)

o £ 5T I =

icoshn § 14N
_’ 6 .
V) g 3n ) n=1 02“ icoshn

B o U asaew
WA <0 e

! i b e . .
PR T X RN



Edwm 6a yvwglooupe tig piyadinég ouvaQrioeg piyadnrig petaintic, dnhadi
OUVOQTNOELS TTOV TTAlQVOUY TLUES ULyadiwovs aQuipovs xal To Kedio 0QLOROY Tous
elval ®GToLo WLOTUVOAO TOV JLyaduov enutédov.

3.1 Muwadwég ovvagrioess: Mevind

O pryadixés ovvagenoelg (complex functions) malQvouv Tipég ev yéver gto

OUVOAO TWV pLyadwiv aQuipwyv xal eivar oQuopéves e RAWTOLO VITOCUVOAO TOV
pyaduov extunédov.

Eotw { pa pryadunh cuvdginom pe nedlo oQuopov A(f) G C. M xGOe pyadund
aQuBpo z : =X +iy n Ty
w={(z)

elvay évag pyaduos aQipds xar doa avtds yodgerar ot woQeh w = u + iv. Touto
onpaiver 6tL

u=Rew=Ref(2) =Re f(x +1y)




-50- lewgyiov A. Kagaxmota

v=Imw=Im{(z) = Im f(x + iy).

Anhodn oL u ot v Eival TEOYRATIHES CUVAQTNOELS TWV PETOBMITAV X KoL Y. Eopévag
n ovvdgtnon f yedperan pe T poeen

f(z)=u(x, y) +i v(x,y)
Ao AEPE OTL 1) TEAYUATIRY) OUVAQTNON U Eival TO TQAYROTIXO HéQog Tng f, evio | v

elvar 10 gavraotixd pégos. Etol n f wrogei va meoodloglotel and Tig dvo
GUVAQTNOELS U RAL V OL OTLOLES £XOUV %OLVO TTedIO 0QLOWOV TO CUVOAO {(X, Y): X +iy €

AD).

Hegadeaypa 3.1.1
OewQOVUE TN CUVAQTNON e TUITO

f(z):=22- iZ
Bftoviag z : =X +iy xaw f(z) =: w=u+iv, Boiloxovue
U +iv = (X +Hy)2- i(x- iy) = X2 42iXy- y2- ix- y = X2- y2- y +i(2Xy- X),
ontote N oxéon w = f(z) elvaw woodivoun pe 1o m')mﬁpa TV OYE0EQV
U = X2- y2. y ®ou V= 2Xy - X. . O
Noegaderypa 3.1.2
Oa BEOVUE TNV EOVA TOV OUVOAOV A : ={z : | Z | = @ }, 6mov @ > 0, péow g
ovvdotnong f wov oQitetan pe Tov THmMO
f(z) : = 22-ilz 2.

I1gog toYto, 6Twg naw oto IToddetypa 3.1.1, Bétoupe u +v : = f(z) = f(x + iy),
omote Bolonovpe

u=x2-y2 xou v=2xy-x2-yZ=-(x - y)2.

v
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Ané hLS oxtoels avtég QOXVMTEL eUXOAC OTL OL METOPANTES U AL V TQETEL va

IXAVOTTOLOUY TN GYEoN
u2 +v2=-202v.

AQa 10 gUvoro A amewtovitetal oto oUvoro twv onuelwv (u, v) Tov pLyadwov
EnTédoV TTOV IXAavOTTOLoUV T1) OXEoT

u2 HVv+ 02)2 = 04

MQAYRa TOV TEMXG onpalver 6TL 1 Exdva Tov A péow Tng f elvat o auvoro B(-Q2i, 02),
SmAadt 1) TEQUPEQELX TOV HUKAOV e 1EVTQO TO amueto - Q2 xaw axtiva (on pe Q2. o
oQaxdtw ayipa arewovitetan 1) eQitwon @ > 1.

[ I

Im Im
fd\
Q/ Re 0 Re
f -2 |

H awéva tov ouvedrov {Z : | Z = Q) péow g ouvagenons f(2):= 22- 11z 2
elvas Yo avvodo (z:1Z +Q2I=Q? )

&

3.1.1 Méow g auvdQtnong pe tumo f(z) ;= z-! va foeBouv oL ewmdveg Twv
TAQANATW TUVOAWV:
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a) {z: Izl=5}, B) {z: Rez=0}- {0},
Y) {z: lzl=2Z2}- {0}, d) ({z: izZl+z=0}- {0},

e) (z: Rez=Imz }- {0}, c) f{z Argz=%“'l,

|4
0 (z Arg?=-7).
3.1.2 NaweoodLoQotel 1) eudva Tov CUVOLOV
{z:Rez=01Imz=0}

PECW TWV AITELXOVIOEWV TTOV 0QIEOVTAL LE TOUGS TTOQUAATW TUITOVG:

Z+1 1
o f@r:=", B) f(2:=1+,
v fex=z+1, 8 =22

3.1.3 Noa foebel To TEOYMOTIRS 1AL TO PAVIAOTHG PEQOS TG TUVAQTNONS UE TUTO

1
P 2 o -
f(z)=z+2 +z'

3.2 Pyrés myodunég ouvoQTijoels

H amlovotegn pooeh pyadunis ovvdotnong elvar avty tng oroiag o Tvmog
ptoQet vo. 500el pe TN poee evog tolvwvupov (polynomial) 6rtwg To

p(z):=apg+a1Z+... +ayZ"

A

ULAB RS 20 el B P Mo TR R 0 4
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énov'm OUVIEAEOTES ag, 4y, ..., 8p Elvar pryadikol aQubpol xat ag = 0. O uowdg
aQuiuds n elvar o faBudg Tov moAwwvipov. To edlo 0QLopoY XE0e ToOAVWVURIKIG
ouvdQTnong elval oAdxANQo to puryadikd eniedo.

To ntnhixo &vo cuvagtioewv rov ogltovial wrd molvwvupa TQMTA PeTaED Toug
(dnhadn dev €xouv xowvév maQdyovia) oQltel pla QNI ouvvagrnon (rational
function), dnAadn pua ouvdginom pe Timo

8g +8,Z+...+a 7"
@)= 30,2+, +om0 "

Kda6e onrii ouvaornon malgver (emegaopéveg) niyodunés Tipés yia xa0e piyodund
aQuBpo z wov dev undevitel Tov tagovopaati. T Qltes Tov tagovopaoty  f walgver
my Ty .

Nagadeiypa 3.2.1
Ba fQovjLe TO TQUYUATIXG XAl TO PAVIATTIXG HEQOS TNG QTS CUVAQTNONG Ue
W
iz-1
(z):= 42

[1gog tovto Oétoupe z : = x Hy, onéte €ovye

e i(xtiy)-1 - (I4y)ix - (4y)Hx  x-i(y+2) XH(X2+y2+3y+2)
TOxHy+2 T xH(Y42) T x+H(y+2) x-i(y#2)©  x2H(y+22

Enopévug 1o teaypatd pégog tig f etvar 1o

, X
ux,y):= X2+ (y+2)2

%L TO PAVIAOTING QOGS TO

24y243y42
v(x.Y):=x;,_K'Lﬁ—2%-. O

Nagadewypa 3.2.2
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Ba avalloovpe TO *AGoNA
3+
(z-2)(zH)
oe GOQoLoNA ATTAWY RAQCUATWY.
I1Qog touto Bétoupe
3+ a b

(z-2)(zH) = z-2 +z—+;

®woL avatnrovue tovg pryadumoivg aQuBuovs a xar b. Kavovrog amalewpy tav
TAQOVOUATTAV TTAIQVOUUE THV TAUVTOTITA

3+i=a(z+i)+b(z-2)=(a+b)z+ai- 2b,
ot GOV TTQOXVITTEL TO CUOTNUAL
a+b=0 xouvai-2b=3+.

Emlvovtag to ouotnpa auto Boloxovue

_pot M
a=-0=4i "5
oTT6TE T0 QYO *AAoua YQAPETAL (g
3 it 7-id 0

(z-2)z+i) 5 z2 5 z#H’

Ja)

3.2.1 No BeboUv Ta TQAYUATIXA KOl TO POVTIOOTIXG EQN TWV CUVOQTNTEWV
7ToV 0QIEOVTaL AVTIOTOLYAL LE TOUG TEOQUHAT TITOVG:

- _
) 1@:=, B f@:=,

4\\0

Sogaean N

R e R NN i N A i i ot % T

o

SR A T s A S 2 e

M. s
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y Y) f(2):=3Z-iz2, ) f(z):=1i-223,
e) f(z):=23-iZ.

3.2.2 Na eketaotel yua woiég Tipués Twv pryadumav aQibpwv a, b, ¢ xav d n
aUVAQTNOT e TUTTO
az+b

f(z) :=cz-—+:l-

elva éva- Qog- éva.
3.2.3 Na avaluBovv oe abgolopata arxhwv *Aacpdtwv Ta TOQUXATW *AdauaTa:

2 1+
D G-nG+4) B - zriz-n

1 54

v z-iXz2+4)°’ %) (z-31Xz249)

3.3 Avvopooeipés oTo pryadixd exinedo

Mu duvapooeigh (power series) pe xéveiQo 10 onuelo zg elvar pux oewd
peyaduiv aQuBpmv Tng poQers

ag+ a1(z-20) +82(2-20)2 +... +8n(Z- ZON +...= gl an(Z - Zo)™.

H Suvapooepd avty auyrdivel atov avowtd dlono B(zg, R) Tov puiyaduwot enwtédov
He %évrQo 10 anuelo zo, 6tov 1 axziva ovyxiiong (radius of convergence) R g
SuvapooeQdg elvan lom pe
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= L .
lim sup ‘r\lﬁ;;l
Enfong, oty eglnttwon xatd tnv oroia 1o 6o
tim iag!

VTLAQYEL, T) axtiva GUyrHAONG R progel va S00ei xi o' Tov timmo

R:

|
R :=lim L =li an

'r\l[la—n] o lan4+1l ]

211 Bewoia pyadwav ouvagtioewv onuaviind goAo raitovv abQoiopara CElwWY
NG HOQYTS

400 S g
El an(z- o)™ + t§ot>n(z-zo>“.

Ztnv cepirttwon avt Bétouvue
bn : =8y, Ylo %dOe delxtnn

O CUUPWVOUUE DOTE TO AOQOLTIAL

40 40 -1 4o0
Elbn(z-zo)'“ + %m(z-mW= ng bn(z- zo) + t2;_0bn(z-z<>)n

oo

VO TO YQUQPOUWE OTNV EVOTTOLUEVY POQQPT]

+o0

2 bn(z-zo)n,

m-”

H oewd avti, 1 omola Aéyetal oerpk Laurent, ouyrhiver oty avouxt Saxtuluy
zeQuoxti A( zo, 11, I2), 630U
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n 1
! r1: =lim sup \jb.n | XL =,
n
lim sup ‘\I ol

pe v QotinéOeon, BéPawa, 6TL I < r2. OL Tég Twv axtivwv Iy 1AL r2 PToQOUV va
BoefoUv xat pe Toug TURToVG
m—n-l' |bn|

rie=im—— nOL :=lim .
1 bl 2= iyl

aQxel Ta 6Qua autd va wraQyouv.

Magaderypa 3.3.1
Ba uoloyloovpe TV axtiva cuyrhiong Tng Suvopooewds

400 ¢ I\
¢ n,
=)

Nog ToUto maQatnQovue OtTL oL GUVIEAEOTES Tng OewQlS elvar o piyadurol

aQuBpol
g._izl-

ap= o n=1,2,....
AQa 1 axtiva ciyrAlong Trg oewQdg elvar

1 1 n
R= lim sup l&nllm - im sup |(.i)nm1m = “md; = 1. D

HNag&darypa 3.3.2
©a foovpe Trv axtiva ovyrMong s duvayooewghg

tg‘(l«-l)"(z - 20)n,

Yrnoloyltovpe nowta tnv amdrvin T tou piyadinov aQiOpov (1+)0
INoaypatd éxovpe x
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L1+ =11 +im=\2)n= 202,

AQa 1 axtiva oUyRALoTG sival

I 1L A2
~ limsup lagl® ™ limsup 20V2)Ih ™ 2

O ETCOPEVAS 1 SUVOROTELQA GuyrAiver atov dioxo B(2i, \2/2). O

Magadarypa 3.3.3
Ba fovpe ToV SAXTUALO CUYRALOYS TG Suvapooelpds

e @EHin 2 (z42i)"
El (z+2i)n + Eo 10n °

g atee

H duvapooeigd avn] €xel #xévio 1o oneio -2i. Extiong o mowrog mteoobetéog elvan

1) GELQA LE OUVTEAEDTTES
b.n:=(3Hi).

AQa €xovue
n
ry=limsup Vb4l =13 +4il=5
%L £T0L 1) QTN OELQA TUYHALVEL GTOV SaxTuAwo A(-2i, 5, +). .

O 9eiteog TQOTOETEOG EXEL CUVIEAEOTES

‘EtoL 1 devteEn oewpd ovyxrdivel otov dioxo B(-2i, 10) xau emopévax 1 aQyint osLQd
ouyxAivel otov daxtvAw A(-2i, §, 10). a

BIBA
?“ A IO@

IHagadeiypa 3.3.4 J «9@
S g
£

B0 7TQOCSOQICOVILE TOV SCLTUAO OUYKALOTIC TNG SUVapOOEdS

A N TR . e ’ o
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+‘°eiﬂ

*i:’ gz+12“.

n=1 (Z+1)P * &0 emni

IMagatngovpe otL 1 ewQd avtt £xer xévro to anpelo -1. Exlong yw tnv w1ty
oewQd oL ouvieleoteg elvar

b.n o= e‘“ .
Emopévag €xoupe

n
ry = lim sup ‘\jlb.n | =1,

nQdyua wov anpalver tu 1 TEWTY 0ELQG ouyxAlvel oty avolrty) SdaxtuAini} TeQLox
A(-1, 1, +%).

T Ty devtegn 'OEIQd é&xoupe
bp = ein-12,
AQa 1y axtiva gUyrALoTg elvan i
1
2 =lim e-12n=}

lim sup ‘\In by

%L €101 1) SevrteQn oewQd ouyxhlvel gtov dlono B(-1, 1). Enewdn v topt twv §0 ouvolwv
A(-1, 1, +) nas B(-1, 1) elvar to xev6 auvodro, éxetal 4TL T0 OUVOAO GUYKAOYG TIG
0ewdg elvan to xevé auvolo, dSnhadl n dobeioa oewd dev cuyrhlvel Tovbevd ato

yadud eninedo. a

3.3.1 N anobeuxrel 6t yua xdBe ororyelo z Tov avoutov diowov B(O, 1) woyver

1
3 = =_.
l_ +Z 422423+... f Z 1.z

3.3.2 YmnoBtroupe 611 oL duvajiooeigég %

Suem e
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£xovv antiveg oUyRMong 1 nat 1' avtiotouxe. T PTOQOVUE VA TTOVUE YLOL TLS OUTIVES
OUYHRALONG TWYV JTAQAXATW SUVOROTELQWV;

400 400

a) Eo (an+bp)z® B) Z (an-bpa",
400 2 a

YV Z anbe, 9 Z 52"

3.3.3 Na woodloQuotoUV Ot OXTIVES GUYKALONGS TWV SUVAROTELRWV:

< 2 zi.n
a) Eo ein(z4)n B) Eo P

oo 400 %
Y) go (+n)nzn, ) go (in)zn,
€) & (i+n)z", 4] & inzn,

3.4. H exBetixs) pryaduxi} cvvaQrnon

H exBetixn pryadixs) ovvagenoen (exponential complex function) z —» eZ 1 xau
exp(-) opitetar wg To dBgoLopa TN duvapooelRdg

€t=1+2 +2! +3! +...+n! +...

®aiL £xeL TESLO 0QUOPOV OAGHANQO TO pLyadixd ertinedo.
H exBetint pryadinj ouvaginon €xet Tis eEng wiotnres:

a) edtb =8 eb, Gmov a, b eivar pyaduoi agudpol.

B) eZ+2kni = ez (k=0, 11, $2,...), 61|}.a6f| eZ glval eQuodut cuvaotnoy pe
meQiodo 27i.
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y) Av z=X +y, t61€ €Z = eX(cos y -H sin y) xaw Goa | eZ | = eRe Z,

Hagadaypa 3.4.1
O WTOLOY{COVUE TO TQUYUATING KAl QAVTATTIRG PEQOS TNG CUVAQTINONG LE TUTO

f(2): = exp[( Z)2).
IToog tovto Bétovpe z :=x + 1y, ondte maiQvouue
f(z) = expl(x- iy)?] = exp[x2 - y2 - 2ixy] = exp(xZ - y2)e- 2XY =
= exp(x2- y2)[cos2xy - isin2xy].

Eropévag
Ref(z) = exp(x2- y2)cos2xy

Imf(z) = - exp(x2- y2)sin2xy. O

Nagaderypa 3.4.2 i
Ba antodelEovpe Ot yua xGOe z : =X + iy oyveL

lim (1 + ;z")"-- eZ.

Ioog tovto Ba epagudoouvpe 10 cuunégaopa ov dlvetar otnv televiala
naQatignon g § 2.2. Btroviag

x Z\n
Z,-..:(l +n) ,
NOQATNQOVUE GTL LoYeL

tzal= (142 ) = 1142 2 (14 2) % (1) ™,

Sy ‘ff

AMd éxovpe




-62- Fewgyiov A. Kegaxdata

(D% O™ [+HT ™= (1Y ",

oot
(1) fim inf 1 zq | 2 lim (1+§) " ex
Eniong &rovue xon
X\2 2302 0 X \2 2
08 [(1+ 5% (L] =L [(1+ 2524 (L] -
n x24y2 22X
=i‘°g[1+—n-2L+_]

o7t Gwov TTEORWTTEL OTL
limsuploglzgl<x,

AM\G ) ouvagtnon log eivar avEovoa, ondTe 10 TEWTO PEQOS THG AVITOTITTAS autiig
woutaw e log lim sup | z, . 'Etor maigvoupe 610

limsup (zqls €X,
H oxéon avrt} uakl pe tnv (1) ovvendyoviot 6t
limizyl= eX,

Tt tov vToloywpd Tov oglov Tov 0QIoRaTog TOV Zp TAQATNQOUUE OTL e
EPAQILOYT} TOV YVWOTOU Xavéva L' Hospital yLo TQAYHATIES TUVAQTHTEL TTQONVITTEL

y tly
1 —— —_—5 =Y,
t.‘.“l,, tarctan i x t]-i.n’l“ (X+t)2+y2 y

AL RATA CUVETTELD Oat EXOUE KOt
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: M%:Arg(l-rﬁ)n:nmg(l.,_:‘-;ﬂi =

- Jh Yo,
--nArctanl_H(/n -nArcumn+x y.

TwQa, pe faon v tedevtala agatignon tng § 2.2 waigvoupe 1o OUPTTEQUONAL. O

£

3.4.1 Na mt};tﬂofrv oL eEWoWoes:

a) ez+i=0, ) e2Z4+ez+41=0,

3.4.2 Na foefel T0 TEAYPATIRG KAL TO PAVIACTING PEQOG TNG TUVAQTINONG e
o
f(z) : = exp(- z) + exp(Z).

3.4.3 NaeEeraotolv wg QOGS TN OUYRALON OL axolovlies:

1 in
Q) %= exp[-i(g' +§571. B)  z:=nexp(7).

3.5 OvroiywvopetQunég piyadinég ouvaoQTijoels

O rouywvopetgixég ovvagujoeig (trigonometric functions) nuitove (sinus)
sin xaw ouvnpitovo (cosinus) cos ogltoviat aviiotola ané Tig dSuvapoaeiQés

l z3 22!!4‘1
sinz:=z- 3 +...+(-l)"—"""'(2n+m +...
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22 7 z72n
.= - - - - LI - n__ e o
cosz:=1 Y +4! +(-1) 2n)! +

oL ontoleg ouyrAivouv amtdhluta yuo GO TN Tov pLyadiko aQLOpov z ko eTopévg
oL ouvaQTNhoeLs sin xauL cos €xovv medlo oQLoNoy OAGXANQO TO yadikd emimedo.
Emniong, avtég elval wegrodinég pe neQlodo Ttov oaypotind agipd 2 xaw éxouv pévo
(teaypatines) Qites ota onpela ki wow /2 + ki, avelotowya, dmtovk =0, 1, 12, ...

O+ guvaguiioels epaxTopéve (tangent) tan xay GVveQaTTOREVY] (cotangent) cot
oQlEovrai, dwg avaptveral, pe ToUS TUTOUG

sinz CcOSZ
tanz ;== %ol cotz:=-—"—,
cOSZ sinz

A6 autég n tan oQifetan mavtov ato pyadind enlmedo extdg Twv onuelwv mov
undevitovv 10 cos, dnhadn extog Twv aQLBUWY TS poQeis /2 + ki, 6mov k =0, 1,
12, ... H ovvdQtnon cot opltetar oto pyadwd enlmedo extdg twv onpeiwv mov
undevitovv 1o sin, dhadn extdg Twv onpelwv g poQeis ki, dtovk =0, £1, 12....

‘OLOL OL TUTTOL-TAUTOTNTES TNS TQLYWVOUETQIOS IOV LOXVOUV YIU TIG YVWOTES
TQLYWVOUETQHES OUVAQTNOELS HE UETABATY sToaypatnd aQiud eEaxolovBovv va
LWOYVOUV KO YO TLS TQLYWVORETQIXEG CUVOQINOELS pueryaduiris petafanic.

Télog, oL ouvaQtioels eZ, sinz ko cosz ovayetitovral Petaky Toug pe Tov TUo Tov
Euler:

elZ = cosz + isinz,

ard 6o ralgvoupe

elZ 4 e-iz elz . ez
COSZ = y  sinz=

Nagdderypa 3.5.1
Oa wrtoroyioovpe To PETQO %o TO BACIKS GQLOMA TOV PLyadioV aQubpoy

sin(2i).

[100g TOUTO TaQATNQEOVME OTL, CUUPWVA UE TOVG TTAQAITdVW TWIOUS, EXOVUE
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eizi - e-izi e- 2. 32 e4 -1

’ sin(2i) = i,

2 - A4 2e2
ondrte
ed-1 14
Isin(2i)i="37" nav Argsin(2i)=>". O

3.5.1 Na uroAoylwotovv Ta pETQa XoL Ta Bacixd oQlopata TWV TOQUXATW
ULYodInaV aQUBpV:

o) tanwi, B) sinisinl), R
Y) cos( +iln2), d) sin(1 +i’2-t'),

n 1+
e) sin(,-z'+iln2). 4] tan('l':i-).

3.5.2 Na uroloylotel T0 PETQO TOV Ptyadinov aQuipov
sinft- 1 In(2 +V5)).

3.5.3 Na Boeel T0 TQayuaTind xaL 10 QavIaoTind PéQog TG ouvaQInoNg e
Mo

f(z) =sin(z +1) + cos(z - i).

3.5.4 Na etihvel n eklowon
| sin(g' +ix) =1
3.5.5 Na eEeraorel wg 1Qog TN TUyAiom 1) axoAovdia
Zn=n sind?. n=1,2,..

3.5.6 Na eEetaovel av oL maQandrw OeLQés iyadiudv aQuubv ouyrilvouy:
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12 cosin +°  cos in2
O El 2n B) =l 3n2 °’
¥ nsinin 22 (1+)n

=1 24[2cosin

3.5.7 Na mpoodiogiotel 1) axtiva cUyrAong Twv SUVOPOCEWMV:

40 3 4o Zn
a) % sin(%l)(zﬂi)“ , B) EO m

3.5.8 Na el voel 1 eElowon

sinz=S§.
3.6. O vrtepforinés pryadinég oUVOQTIIOELS

O\ vegBolxég pryadixég ovvagruioerg (hyperbolic complex functions) sinb,
cosh, tanh xau coth oglEovran pe Toug Timoug

Z_p-Z
vregfoirxo ypivovo (hyperbolic sinus): sinhz : = £ 26 ,

ZyeZ
vreefoirxd cvvypirovo (hyperbolic cosinus): coshz : = £ 2e ,

inhz
vrepBoixr) epanvopévy (hyperbolic tangent): tanhz : = <s:::shz ’

3 , ) coshz
vrepfoiuxi) ovvegpanropévy (hyperbolic cotangent): cothz : = — hz

To nedlo oQuopov Tav S0 TEWTwv urtegBoAwdv guVaQTHOEWYV elval OAOXATQO TO

e
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puyadnd enimedo. H viteQBolixi) epastropévy oQiLetar tavtoy oto peyadind exisnedo
extéé and ta anuela wov undevitouv 1o cosh, dnhady extdg atd Tovg pryaduwovg
aQuipovg tng pooeis i(2k+1)m/2, 6movu k elvar Tuywv axéQairos. H vregBoiixt
ovvepartopévy oQiketal waviov oto ptyadwd enlmedo extédg and ta onpela stov
pundevitouvv to sinh, dnradn extég and tovg pryadixovg apLBpovg tng pooers ik,
drov k elvat Tuywv axéaros.

O TQLYWVOPETQUHEG HaL OL WEeQPBoAEG ouvaQToels auvdéoviar Pe Tovg eErg

TWIovS:

sinz = -j sinhiz, sinhz = -isiniz
cosz = coshiz, coshz = cosiz,
tanz = - i taniz, tanhz =-itaniz,
cotz =i cothiz, cothz =1 cotiz.
Hagadeiypa 3.6.1
Ba etAvoovpE TV eElowan
sinz=2.

T1Qog touto Oétovpe z : =x Hy, ontdte folovovpe
2 =sin(x + iy) = sinxcosiy + cosxsiniy = sinxcoshy + icosxsinhy.
H eElowon avt elvat woodivaun ue to ovotnua 1wy eElonaewv
sinx coshy = 2, cosx sinhy = 0.

Ané tn devnteQn eklowon algvovpe

cosx = 0 1) sinhy = 0.

Av wyveL 1 axéom
sinhy = 0,

to1e y =0 %naw and v nQutn eElowon tooximtel OTL sinx = 2, nodypa adivato. Aga
WY VeL cosx =0, ondte
X = kn+3t/2 (K axéQaog).
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Téte, and tnv TEwTn eElowo, TEoRUmTEL OTL
coshy =2(-1)k,
AM\G coshy > 0, ontéte moémer k =2m %o

eY+eVy
2

=2, fe¥+e¥=4,1% e2Y-4eY +1=0.

Bttoupe A: = eY xown emAvovpe Ty eEicwon
A- 4\ +1=0,
11 07t0ia £xeL QiLeg TOoug 0QIBpovg 2 £ \/5 ‘EtoL naigvoupe
y =logl2 £43]
o ETOpEVMIS 11 doBeica eElowan €xel AVTELS TOUG Liyadinons aQtBpovs TNg RO
R

> +ilogl2£3],
6710V M EQUULOC. O

Z=2mmu +

Hogaderypa 3.6.2
B0 urtoAoyoTel n axtiva oUyrAomg TS SUVOOGELQAS

el

(cos in)zD.
I1Qog TOUTO TAQATNQOVUE OTL OL CUVIEAETTES TG SUVAUOTELQAS Eivar O pryadixol
aQopol

el + et

2

ap:=cosin= » n=0,1,2,...

Enopévag ) axtiva ciyrhong g Suvapooewgdg eivar 1)




Miyadixsj Avaivoy
lagl e +el 1+e2n ]
R = i ——— ===l
(R = lim lan+1! im Ty eni— M o e2nl = ¢

&£

3.6.1 Naamodewytovv ot raguxdtw oxéoels:

a) cos(x +1iy) = cosx coshy - isinx sinhy,

B) sin(x +iy) = sinx coshy + cosx sinhy,

_ tanx+itanhy
Y) tan(X +3¥) = jtanx tanhy

8) sinh(x +1y) = sinhx cosy + icoshx siny,

g) cosh(x + iy) = coshx cosy- isinhx siny,

_ tanhx+itany )
¢) tanh(x +iy)= 1-itanhxteny

3.6.2 Na eketaotel wg QoG TN OUYRAON ) rolovdia

&‘,;29_5%@2’ n=12,...

3.7 H hoyaiBpuxi} pryadix cuvdgrnon

-69-

H MoyagiOpixi pryadixs ovvaginoy (logarithmic complex function) log 1 In
oQletar va elvat i aviiorQogn tng exdetiniig piyadus ouvagnong xat dlvetal arnd

ToVTWto
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logz:=loglzl+iargz=loglzl+iArgz +2kni (k=0,+1,42,..))

6mov Argz elvat To facwd 6owopa Tov uryadiwot agupo z. Ag onpeundel 6TL 1) Tn
logz dev ogiterou Yo z = 0, dnhad to medlo 0QLoPoY TNg ouvaQTNoNS log elval To
OUVOLO SAWV TV pryadrrv aQuipdv extés tov 0. H cuvdgtnon avti eivar hedtuyun
%O 1) TEOTEVOVOX 1) %VQLe TUuN Tns (principal value) elval ) guvdaQtnon

Logz:=loglz|+ Argz,

ITgogavag wyvel 6tL
Logz=1logz + 2kni (k=0, £1, £2,...).
Erntiong woyvovv oL oyéoelg

log (z122) =log z1 + log 72
} A ] lo
0g - 0g 23 - log 2.

Hagdderypa 3.7.1
Oa emAlvoovue v eElowon

sinz=2,

(BA. xau IMTagdderypa 3.6.1). XQNOWWOTOUHVIAS TOV 0QIORS TOU RuTéVoL 1) dobeica
oxéon Yodoeton wg

elz . e-1z=4j,
Oétoviag § := elZ sroonvmrel ) SevreQoPdbya eElowon
£2-4it-1=0.

O\ Qikeg avtiig eival o a.Quipol
£:=2i £ i\,i’_»,
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and 6mov malgvoupe 6t
/
iz = log (2i +1\/3).

‘Evou tehwd 1 AM0om tng agywris eElowong elval 1

z=2kn +’2-t' - ilog(2+ \/5),

10V TQOPAvVIG TAUTILETAL e TNV Tyt Tov PoéBmre ato Tagdderypa 3.6.1. o D

Nagadarypa 3.7.2
BGa yoapel aTnv alyefioui Tov oRPY 0 aQUBog

Log (1 +2i-el).
Magatngoupe ot 1 aAyeBouxr) poQ@ti Tou piyadinot aQubpoy 142i- el elvar
1421- e! =142i - cosi- isinl = (1- cos1) + i(2- sinl),
ontdte o Baowds xhadog Tov AoyagiBuov Tov wovtal pe

Log(1+42i- el ) = logl1+2i-e! | +i Arg(142i-¢! )=

2-sinl
. 2 4(2- 2 =
log((l cos1)¢ +(2- sinl) ) +1i Arctan 1. cosl

1
2

2- sint
1- cosl’

1og(6- 2cos1 - 2sint) +1 Arctan

Joa)

3.7.1 Na unoloyloToUv oL AoYAQUOINOL TWV TLAQUXAT® AQUOMDV:

N jor—
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n . )
-1-i, > +iln2, 3-2i+e2i. cos(l-i), sin(el), Log(l +i).

3.8. H pyoduxn) ovvagenon divenn

H wyaduni ovvagraen dvvapy (power complex function) z — 28, émov a eivar
évag pryadumdg aoBpds ogitetas pe Tov Turo

78 ;= ebinz,

H ouvaotnon avt elvat TAELOTULY, HOL 1) TQWTEVOUOX T} TS (1} 0 Bacikdg xAddog
™e) elvan 0

{z8): = ealogz,

nomota éxer Tedio 0QLOPOY TO CUVOLO SAWYV TWV 1) IBEVIRMV PLYadX®V 0QUONMY.
H yevini exfetixij pryaduxt) ovvagrnon (general exponential complex
function) z — aZ (a eivay évag pun pndevindg pryodumds agBpds) ogiketar pe Tov THmo

aZ : = ezloga,

H ouvéotnon avtt eival eions TAELOTLLY %O 1) TEOTEVOVOX TUu) TG (1 0 Pacwkds
#AGdOg TNG) eivan 1y

{aZ} : = eZloa,

1 ontolo 0QiLeTaL TaVTOU GTO pryadind emimedo.

Nogaderypa 3.8.1
O yoagel atnv aryefouni Tov pog@t o facinds #xAadog tng divauns

z=il,
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ITQog totrto magatngovue 6tTL

(il )= elLog®) = ellogll HATgl) = ¢i(0 +n/2) = - /2, O

Nagadeiypa 3.8.2
Av {ab) maQiotéver Tov faaund xAado tne Suvapng ab, Ba voroylicoupe To QLo

lim {i'}{2D)@}{(3))D)...{(nD)"D}.
n-~eo

o tov oxomné autd maQaTnQovpe 6TL yux xdbe puowsd aQbid v o facwds xhddog
e Suvapng (vi)M) eivar o

{(vi)M} = exp(vi Log (vi) )= exp(vi [logv +i Arg (vi)])

=exp(vi [logv-c-ig'] )=exp(-v32-t- +ivlog v),

omore autdg €xel uétQo (oo pe
||(v1)(vim=exp(-v32-‘-). o

Eropévwg 1o 800¢v yivopevo éxel pérgo (oo pe

D@D} {GI)ED)... ()W )i = exp(- [1 +2 + 3 +. . . +1] ’23),

10 ontoio telver Qog to 0 tav o puowds aQuBds n Telver QoG 1o dnewo. To yeyovog

TOVT0, TQOPUVIG, FUVETAYETAL 6Tt T0 Lrroupevo 6Quo elvar 1o 0. 0
Nagadewypa 3.8.3
Ba Avlel 1 eElowon
(D2} =1+1.

[Tgog touto nagatngoupe 6tL 1 dobBeloa eElowon elvar wodivapn pe tnv

eZLog@) = 1 +,
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Snhadi tqv
edlog2 +in/2)] = { 4 i,

Oérouvye z =x +iy ondte foionovue 10 VoI TV adyedouiiv eEELoMoEwV

explxlog2 - ¥ ’2-‘- ] cosfy log2 + %]:1

exp[xlog2-y ':-]sin[ylog2+x ;—t']= 1.
AvQUIVTag ®oxd péin steoxwtteL 1y eEicwaon
n
ylogz-i-x2 =

ogdte avaatwtdviag om pla wrd Tig tagwtdve eElowoes talgvoune

xlog2- y"'t'—llogz.

272
Erduvoupe 1o ovotnpa twv §190 Eohoenv nat tehwd E(oupe tn Avon

2
log22 + Vi 2un?

1
Xi=7T 2
4 logZ2 +n__
4
xaL
n2
log22 +~ +2un?
1=--—log2 4
Y' m “2 13
log22 +=
4
670V | EVAL TUXWDV OEQALOG AQUOGS. a

&

T e T e S SRR

‘ . . i
e S N trmear. i e T
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3;8.1 Na vrtoAoywotouv ou Aoydouipol Twv ekrg aQuipwv:
a) fi(1+)(1+20), B) 2-i),

Y) (1-1)324, 8) 23,

3.8.2 Av 0<Xx,y<x/2, va Boebel to pavraotind puéQog Tov Bacixov kAddov g
divapng (sin(x Hy)\.

3.8.2 Na vrtoloywotel 10 6QLo Tng axolovbiog twv Baoixwyv *kAAdwv g
axohovbiag Twv duviypewv

(1 +1)nt,

3.9 Owavriorgoges ToLywvoReTQIXNES piyadixnég
CUVOQTIOLIC

Ou Aeybpueves aveiorQoges TIywvopeTQixég piyadinég ovvageijoelg (inverse
trigonometric complex functions) arcsin, arccos, arctan xat arccot, oQifovtat
avtiotoya we oL avtlotQoges cuvaQTioels Twv sin, cos, tan xai cot. o TaQddetypa,
av yvaQitoupe O6tt sinw = z, 10te w elvai 10 T6E0 RLTOVOU TOU Z KL YQAPOURE W =
arcsinz. Oheg avtég oL ouvaQTioews elvar TAeldtipes kat PIToQOUV Va EXPQATTOVV e
m forPewa tng hoyaQpuic auvagnavg wg eki:

T

arcsinz =2kt + 2 tilog(z % i\l 1- 22),

arccosz = 2kn tilog(z £ Wi- z2),

arctanz = !'lo Lﬂl
=%

arccotz = 1'Io _z_-ti
=% e
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O noorevovoeg Tipeg Arcsin, Arccos, Arctan xoi Arccot OvTioToLyo Twv
oUvVaQToewV AUtV 0Qilovial HEow TWV TTQWTEVOUCWV TUUWV TWV avtioTolywy
AOYaQUOULXGV CUVAQTNOEWV.

Mogaderypa 3.9.1 l
Gemgovpe TV eElowon

sinz=2

7 ooia elvay wodivaun ue tnv eElowon M

arcsin2 =z,

Me Baom Toug TOQUITAV® TUITOUS EXOVME

r
2

z

> +ilog 2 £v3),

z=2kn + +iLog(2+i\}1-22)=2kn+

dnhadni to do ouvpégaopa ov Borpape xat ova Mogadeiypara 3.6.1, 3.7.1. 0

Hagdderypa 3.9.2
Ga yoapel otV ahyefour Tov poQet o pyadinds aguiude

arctan(1- {).

I1Qog Touto epaguétove TOV TOQATAVE TYETING TUITO, OTLGTE TTQORVITTEL

i 1+i(1-1) i 24 i .
-]) == - - ———- - 2 .
arctan (1-i) 2 log 1-i(1) 2 log 3 2 log (-1+42i)

EEdAov éxoupe
108 (-142i) = log |- 142il+ arg (- 142i) = log /5 H(- Arctan2+2km)=

1
= 5‘ log 5 +i (2k+1)m - iArctan2.

‘Et0, TeEAnd,
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1
arctan (1- i)='21‘ (-Arctan2 +2kn+2’—t)- i Z log S,

émov k elvan évag ormoloodprote axéQanog.

Ja

3.9.1 Na entthvBov oL oAt EELOWOELS:

a) 4cosz+5 =0, B) sinz=mi,

d) tanz-mi=0,

8Nja

Y) sinz=i

€) eX=cosmx (x elvanmoayparinds aQdpic).

cco ')
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O\ yvwotég évvoreg Tov 0Qlov xau TNG TAQAYWYOV TQRAYRATIKYG TUVAQTNONS

ertexTelvovIaL xan aTig piyadués ovvaguioes. Idwaltega n aQdywyog elvay puia oAy
"woxveh" évvoia xau, drwg Oa dovpe aQydreQa, xdbe magaywylown pryadiy

CUVAQTINOT £xEL TTAOVOLES LOWSTITES.

L O R gr e paond

4.1 'Ogio myaduxsis ovvagTnong

YroOé¢roupe 61 f elvar pa peyadiny) ouvdaQTnon oQuapévy TOVALLOTOV Oe JuLa
Sontvdinn eQuoyn tng poQeiic A(zo, 0, 1). ‘Evag piyadinds aguiuds L elvar to 6Qro
(imit) tng f ato onueio 2o, av yua xA0e Betind rQaypatind aQlOud e avriorouxet évag
aQLOpdg & = &(e) Oetindg, térowog wote yia dha ta onuela z Tng doxTvdwric meQuoyric
A(20, 0, 1), TOV LAVOTOLOVY T TUVON 0 <1z - 291 < &, va éyovpe | f(z) - Li < e Stv

neglirtwan avrt) yodpovpe

él_lszf(z) = L.
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Avdloya dlvetal xai 0 oQUopGS Tov oQlou Tyig f 6tav L= o xat/ 1§zp= .

l\;mooof)ue eimola va delEovpe 6tL yuo xaBe axolovBia (zn) Tov daxtuvAiiov A(zo,
0, ), wov auyxAlvel QoG 10 anpelo zg, N avrioroyn axolovdla (f(zp)) Twv TV Tng
ouvdQTnong auyxAlvel tQog o anuelo L tov enexterapévou plyadinov exwtédov, av

xaL pébvo av wyver
lim f(z)=L.
z~2

To naQandvw yeyovég Aaufdverar ToAlég PoQés xaL wg 0QLINAS TOU 0QloU piyadinri
qUVaQTNOTS.
Av yvwltoupe 6t 1 ouvaginom f éxer Ty TaQdotaom

f(z)=u(x, y) +iv(x, y),
xaw erlomg 6t ywa xdororo onpelo zp : = Xg Hyo LoyveL

%i-l»nzof(z) =L,

Srov
L:=a+ib,

tdte WY VoUY ®aL oL Oxéoelg

xl_ig’a‘o ux,y)=a xu len}o v(x,y)=b.
Y=Yo ¥=*Yo

Veg oL YVwoTég WLoTNtes Twv 0Qlwv TQAYRATIXGV CUVOQTNTEWY LOXUOUV XOL Yia
10 6Quo puyaduis ouvagmorg. [lgaypatnd, av éxovpe

}!_t.l‘lef(Z) =:A %Ol zli_t.nzog(z) =:B, .

téte unriouv oL eEfG WdTYes:

a) }‘-'."zo [f(z) 2 g(2)] = A 2 B,

B) gl}p% f2): g@)=A- B,

——— =
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f@_a
Y) zl—l'nzog(z)-B’ avB=0
ue tnv xQotimdOeon, Péfara, 4TL oL TaQamave TEAEEL elval ETLTOERTES.
H évvoua tng ouvéxewag pwogel eimola va do0el wg ovviPug pe tn Bo1dela tov
ogQlov tng quvdotnons. Anhadi, 1 ouvdginon f eivar ocvveic (continuous) o€ éva
onuelo a Tov xedlov 0QLoPOV TNG, AV LOYVEL

lim f(z) =f{(a),
y ARSI

N, Wwodivapa, av yia #ae € > 0 vitagyel & > 0, tétolo ®oTe yuo ®EOE oNuelo z Tov
nediov oguopov s f pel z - al <O va woyver navioétnta 11(z) - f(a) I <e.

MmoQet va duomiotwdel 6TL Evo oe OAGXANQO 1O pryadnd eninedo oL RaQandtw
TUVOQTNOELS etvar CVVEXEIS:

@) ‘OAeg OL TOAVWVUNIRES CUVAQTIOELS .

B) O xdOe nhadog tng exdetunric ouvaginong z — az.

Y) O do 1oLywVOUETQUHES CUVOQTIOELS Sin KA COS.

d) O &bo umegPorinég auvaQrioelg sinh xau cosh.

&) Kabe ouvagtnon n ool moofgyetol ortd 1 cuvleom, tnv Tedadean xaw tov
TOALATTAOGILOONS OUVAQTHOEWY OTLWS OL TOQUTAVW.

Entiong ou Bacwwol ®¥hadol twv ouvagrioenv arg xau log, dniadi ov auvaQTioeg
oV ToQLoTdvovtal e Arg ®oL Log avtlotoya, elvar auvexels o xabe ptyadind
Qb o onoiog dev Poloretal TAVW 0TOV 0QVIITIXKG TEAYUATIXG NULdEova, dnhadi
avtég elvan ouveyelc oto ovvoro

{z:zHzlw O}).
Nagdderypa 4.1.1
I va vieohoyuatel 1o Qo
I C0s2z
7ms 1nm/ 4 coshiz + isinhiz
TAQUTTQOVE OTL

cos2z €082z - sinZz
coshiz +isinhiz ~ cosz - sinz

= COSZ + Sinz .

[Ty
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Twea, AMbyw Tng CUVEXEWS TWVY GUVAQTICEWV cOs Xat sin, To Errovpevo 6Quo elvan (oo
pe -

lim (cosz +sinz) = cos- + sm— \/— a
z-»n/4

Nagaderypa 4.1.2
Ba 1Q0adLoQlooupE TO GUVOLO TwWV ONElWV TUVEXELIS TIS TUVAQTNOTS |LE TUTO

f(z): = Arg( - 22).

IToog tovto magQatngovpe OtL, dnwg elvar yvwotd, n ouvdQrinon Argt elvar
GUVEXYG TTaVTOU eXTOg A’ Ta anpelal & wov wavomoovv tnoxéon L+ L 1= 0. Eto, 4
doBeloa ouvagtnom elvan ouvextic Tavrov extég wt' ta anpela Z yux Ta ooia wyveL

i- 22+1i- 221=0.
Enudovtag tnv eklowon avtn foloxoupe, telxd, 6t to guvoro twv onuelwv ota
onola 1 f elvar ouvexg elvat oAdANQo to pyadind eninedo extég anéd ta onpela Tov
OUVOAOU OAWV TWV PLyadwy aQiiv z : =X +y TTov tavorowoty Tig oxéoeg 2Xy =1

xa x2 2 y2

Im

H ovvagtnon pe tino f(2): = Arg(i - z2) eivas ovveyrg naveot
extég and ta onnela g ovvexois YouRRs
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Magdaderypa 4.1.3
O¢lovpe va VITOAOYICOVIE T ONUEIR TOVU Utyadikovy enwtédov gta ool 1
ouVaQINOY e TUno

f(z):=Z+LogzZ+7)
elvay ouvexic.
I1oog Tovto rtagatnovue 6tL 0 TEWTOS TQOTOETE0G 0QILEL pia TuvaQTnan Guve
oe ndBe onpeio Tov pryadixol entuédov. O delrteQog eoabetéog, dnradi n cuvaotnon

Zz—>Log(zZ+7)

dev gival auveic ata onueia yia To omoic WyVeL L +151=0, 6mov € : =2 Z + Z. And
TV TeEkevtaia gxéon Exovpe

ZZ+Z+12Z+Z1=0,
X2+y2+x- iy +I1x2+y2 +x -iy &0,
07t6 6OV TQOXMMTELOTLY =0 HaL X2 + X +1X2 + X =0, 1y =0 naL X2 + X < 0, drradn
y=0xnu-1=sx <0

Emopévwg 1 guvdgtnoy f eival mavtoy guvexig oto pryadind ez;iateéo EXTOg at’ T
ONUED TOV TTQAYRATINOY GEOVA JTOV tXavomoLoUy Ty avioétta -1 = x < O, BA.

oxiua.

Im

H ovvagrnon pe tino (z2): = Z + Log(Z Z + Z) eivas ovveysis naveow
exT6g anb Ta ONNEId TS RAYELES YORRATS.

ik A

. eba

e
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‘ &

4.1.1 Naurnoloyuotouy ta saQandtw 6Qua:

2+2iz-1 e2Z 4]
@) lzi-“}o 2z+1 °’ B) z-igﬂzo ez+l’
sinz
2 z
Y) Li-'Posi iz’ ) lzi_rgo Im(z¢ + 2z + e2).

4.1.2 MeyQron tov e- &- oQLopov v' artodetytel GTL OL CUVAQTHCES He TUITOUS
a) @) =23, B) f(2):=Re(z?), .

Y f{(z)=Imzgz, 8) f(z):=zsinz,

elvan ouvexelc oe x40e onuelo Tov pyadwov enuédov.

4.1.3 Na Boedel To civoro Twv onpelwy Tov pyaduov emuédov ota onola oL

GUVAQTHOELS e TUTOUS
a) fz):=Arg(1-22),
B) f(z):=Arg(l+i- z2),
y) 1(2):=2+31- 22 + Log(2 +31 - z2)

elvaw guveyelc.

4.2 Kopnvleg oto pryoadind exinedo

Mia xapmiAn (curve) y oto piyadiné eninedo elval 1 ovvexic ewéva ato Vs,

s

yadno entledo eviég duaotipatog I : = [a, B) tng TQaypatks evbelag. Aanﬂ_?\av

‘;_")';,(
AR

- \
Vargpea o

i

el i s TmaA R v
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Z(t) : = X(t) + iy(t), t€[a, B]

gival o, guveric auvagTno, TOTE T0 CUVOAO TV TLLWDV TNG EIVOL LA KAUTTOAT Y OTO
pryodund eminedo. H idua n ouvaetnom z( . ) AEYETAL TNAQANETELRT) TAQAGTACT)
(parametric representation) Tng ®QuUTUANG Y.

Av 11 < tp, TéTE TO ONpelo z(t)) TEONYELTAL TOV ONueiov z(t2). Me T dudtakn
auti] Tévw ota onpeia Tig ¥ oQiletal 0 TEosavaTOMopog 1 1) YoEE (orientiation)
NG HAUTTVATS ¥ M oTroio 0To oxpa dnhdvetal pe éva Béhog. To onpelo z(a) eivon To
aQxwx6 onpelo (initial point) Tng xauITVANG %0t 10 z(B) €ival TO TEMRO T1)g onueio
(final point). Av aAAGEOUUE TN POQE TNG KOUTUANG Y TTAIQVOUUE TV KAUTVAN - ¥, N
OTOiaL £XEL AQY KO ONElD TO Z(B) 1ow TEMHOS TO Z(0). AV TO TeEMO onuelo Tavtifetan pue
10 aQ)d TGHTE N HAPITUAN eivan xAewsTi} (closed curve).

‘Onwe Qoiverol a6 Ta TOQUITAV®, L0, HOUTTUAN eivon anhd évag deodpog oto
eninedo Tov 0moio dravvovue Eextviviag astd 1o agyixd Onuelo TNG KAUTTUATG PEXQL
10 TeEAO. O TQOTTOG TOV SLovVETaL O HQOROG CUTHS POLVETOL QUTO TV TTAQOUETQLRY
TAQACTAOT TNG HOWTVATG.

I wadderypa, av yo. Tnv ®apmvAn y divetal n maQapeTouxn Taedotaon Z =
Z(1), t€[0, 1], 1618 O PLTOQOVOUNE VO, TTOVPE OTL AUTI} TTEQLYQAPEL TOV TROTO UE TOV
OTLO0 ILETAXLVOUROOTE TTAVW TTIV ROUTUAY StavdovTdag Tnv amd To aQX IO ONLELo
péx QL To TEMUS. Anhadi}, atov xedévo t =0 eipacte 1o aQy o anueio z(0) = : a, TTOV
TUXaio xe6vo t=1 (Y éva osowodiptote T € [0, 1]) eipaote oto aonueio z(t) ®ow gTOV
xQOVOo t = 1 grdvovpe oto tehind onpeio z(1) =b.

H xapmvdn eivar évag dQopos. Ao To agyind onueio & Pravovpe gTo TeAn6 onpsio b,
draviovrag tnv xaptvAn pe T06NO oV RaBoQiLETAL ANO TV NEQURETQIXI) TAQPRTTACY.

O
AV 1 quvaQTnom z(t), t €[a, ) eivar éva- 1QOE- éva, TOTE N HAUTUAY Y eival Gty




Miyaduxt) Avdivon -85-
(simp!e curve). Mua asthr) ®Aevotr) xapustoAn Ayetal xAe1oT xaptvin Tov Jordan,
TQOPAV®S, 1) HAWITUAY ¥ TOV AQAITAV® TYNIaTog Sev elvan astAr.

Nagadarypa 4.2.1
Ba TTEQLYQUPEL 1) XAYWITUAN Y L€ TOQAUETQLXY TAQAOTACT TN TUVAQTINIT

Z(t) : = t42+it2, 1 €[0, 1].
T1Qog toUto tagatngoupe dti yua xdBe t € [0, 1] woyveL
Rezt)=x=t+2 xat lmz(t):y:tz.
AT Tv TQWTY art’ avtég steonnttel 6t dtav to t petafdilerar ato dudotnua [0,1],
161€ 10 X perafdrderal oo dudatnua [2, 3). Twa, puetakv twv d0 avtwyv oxfoewv
astalelpoupue 10 t, ortdte TQORWTTEL 1) O)éom
y = (x - 2)2'
6mov 1) perafine X algvel Tyiég 0to xAewté dudotnua [2, 3]. Etopevwg n xapucidn y

elvan 10 ouveyés Tuua tng tagaBoltis, 61w oto axdlovbo oxrpa:

Im \ |

H xapsoiy Y eivas 1o ovvexés tpipa g nagaodig y = (X - 2)2
O

KdBe »hewoty) waptodn xwolkel 1o entextetapévo plyadwd exinedo oe Eéva avd
&0 ouvextd givoda. To ouvextind exelvo GUVOAO TOV TTeQLéxeL TO Kat' exdoyrv
onuelo o glval 10 ekwTeQxd (exterior) tng XAUTVANG KAL TAQLOTAVETAL [e TO

aipfodo
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eE(Y).

AV 1] ®QUITUAN elvar xaw artAf, dSnAadi av 1y elvar pua *AELGT} RapTVAR TOV
Jordan, téte auty yweiler to enextetapévo pryaduwd eminedo oe Suvo cuvextivd
YTOGVVOAQ, 10 E(Y) XaL TO e6MTEQIRO (interior) Tng Y MOV TAQLOTAVETAL pe TO

ovpBoro

ea(y).

eE(Y)

v

K0t xAe10t1] xapstidy tov Jordan, xopiles o enexterapivo pryadiné eninedo
ot dvo ouvexTIRd VROOUVOAR To E(Y) xat To £0(Y).

Mu avarxaQapéTonen (reparametrization) TG XOQITVANG Y EIVOL PUOL XAUITUAT
Y* 1 050i0 TAVTILETOAL e TV HOWTUAN Y WS GUVOLO ONpEiwV Tov yadinod enutédov
RO £XEL TTAQAUETOWY) TTAQACTAOT)

z¥(s) :=Z(t),

drouvn
t=1y(s), s € [a*, B*],

elval pia opguiovooruaviy ouvextc auvdotnon tov [a*, B*] exl tov [a, B]. Etoat,
ETTEON TTOORELTAL YO HOUPTTVAES, OO TTQETTEL TO CQYIXO OMUELO XAl TO TEMARO onueio TG
RAPTTUANGS Y* va TavtiLovian pe ta aviiotowa onueia e xauwvAng v. Touto onpalver

OTL O TTOETTEL VO WO VOUV OL GXECELS

a=PHa*) xar B=v*EYH

U et e i K
NI O,

o, I S LS IR ST+ 1t vt

B I T O

R T LN
R
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A0 ETOPEVEG
Z(a) = z%(a*) wav  z(B)=z*@"%).

Nagadarypa 4.2.2
Alverar pla xapstoAn v e TaQapeTQWY) TaQdoTaoy)

z=2t),t€[-1, 8).

6a fovjie pua avartaQauETQNOT Y* TG RAUTUATS AUTHG UE TTAQAUETQLXT TTAQAOTAON
Z2=2%s), s€[1,4)].

Av Boovpe pa ouvexn ouvaQtnon t = Y(s), s € [1, 4], n omola Ba awewovitet
appyrovoorpavia to duiarnua [1, 4] entl tov hiaotiparog [-1, 8], xatd tétoov 1oémO
wote Y(1) = -1 waw Y(4) = 8, téte novvdgomon

Z2=2(Y(s)) = 2%(s), s E[1,4]

elval pla tévowan avaraQapétenon. AQa, mQoxeluévov va Avbel to nQeéfAnua, Ba
mQéreL va Boovpe pa tétowa ouvagtnom Y. IIgog Touto purroQoupe va axolovefioouvue
TOALOUS TQATTOVS,
logtgémog: ©érouvpe
i=as+fP

xat TQoontaBovpe and ta dedopéva va sQoodiogloovue Toug guvteleotés a naw .
TMoayparid éxovpe Tig 90 eEWOHOELS

Al=1a+f xa8=4a+8.

Eruvvovrag wg tQog a xai B, foloxoupe a = 3 xai f = - 4. Aga 1 {yrovpevn cuvagtmon
Y éxer TUmmo

t=y(s)=3-4, s€[l1,4)].

206 tpdmrog: TNalgvoupe dvo nagdidinia Gvica evBiyoaupua tpuipata, 6xov 010
nQuro anewovitoupe 1o Sudomnpa {1, 4) xaiL ato Ao to [-1, 8] .
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S a5

A4

-1 t\ 8> i

‘Exovpe tn déopn tov evletav O 1 (-1), 0s t xan O 4 8 nov Ttépveran anod Tig nugaiinieg
evleieg 1 4 xae -1 8.

Evawvovtag ta avtiotoya dxga foloroupe to anpelo toprg 0, To omoio Bewgovpe
WG TO ®EVTQO TEOPBOMS TOV [1, 4) el tov [-1, 8). Anhadi) To Tuxdv onuelo s tov [1, 4]
TO EVWVOUE PE TNV %oQUYH O nat stQoextelvoupe tnv avtiotouxn evdela. Avtt tépvel !
Tro twiua (-1, 8] oto anpelo t. Artd trv avoloyia Twv Tunpdtov, Exovue

1) 8
s-1 ~ 4-1°

omtdTe TQoxITTEL OTL 1] CUVAQTNON Y £xEL TUTTO OTtwg awtdg Poédmie pue Tov 1o Teéro.

306 10dmog: Mavw aoe o dEoveg ov Tépvovral xdbeta ametkovitovpe 1o do
duaotinata, 6ntws gaiveral oTo magaxdtw oxipa.

1

-1 t 8

‘Exovpte ta 6pota toiyova s 1t xar 4 1 8, énov ta oypeia 1 xat -1 ravrilovear.
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Evu‘)\;ovue ta axQa 8 xau 4 pe pua evBelo yoappy (€) xar otn ouvéxela atd xabe
onuelo s tov dunoriparog [1, 4] pégovpe evbela yoapun (0) TAQAAANAN QOGS TNV (€).
H (0) tépuver to evBuygappo tuhua [-1, 8] oe éva onueio t. Antd ta dvo dpowa tQlywva
OV gYNUATovial PToQoURE apéows va TTaQovpe Ty (dia avoloyia 6rwg xaL otV
QU TeQlTTIION Ha QA KL TV D guvagTnon .

4o¢ 1060g: Me Tig magandvw uedddovg Boloxovpe ouvaQtioeis Y ov elvat
yoappunés. Mrogovue Suwg va avatntioovue un YQappixés TETOLEG TUVAQTHOELS,
ontdte axorovBovpe xabaQd avodutind tQémo. Anhadh BewQovpe To xaQrecLavéd
enlnedo gro onolo anewxovitovue ta duaotipata [1, 4] naw [-1, 8). Enewd avalnrovpe
ouveXY) avamaQapéTENO TG XAUTUANG, AVaYHACTIX( Ba TTQETEL VA KATATHEVAOOUE
pua ouvexn au@Lovooiaviy auvaQinon @ tov dwaotfuatrog [1, 4] exi tov
dwaatuarog (-1, 8} . Aga Ba mEémer va éxovpe pua guvexn uovéfovn (avEovoa 1
@Blvovoa) ouvagtnon. Zto oxriua @aiveral navEovoa guvagQTnan t= @(s) := s2- 25 1)
orola, TQOPAVAS, £XEL TS WLOTITES TOU OEAOVIE.

b o o s G D wn v - e s A ER S o > s -

H ouvaganon pe tono t : = s2- 25 diver pua Gl avanagapéronon
a
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EoTw Y Pa XQUITUAY e TTOQUUETQLXY] TTAQAOTAON
z=z(t) : = x(t) +iy(t), t € [, ]

H xapstvAn y eivar duagogiocwuy (differentiable) 1) opadj (regular) oe éva onpeio to
ToVu SLaotiatog [a, B), av ol cuvagIioels X( ) xau y( ) §XOUV OUVEXELS TAQAYUYOUS
010 OTLElO Ty AV 1 ®apTUAT ¥ eivan dtagogiown ot 6Aa Ta onjueia tng Aépe 6TL givar
dwxgogiowyun.

H xapstodn y eivan Aeia oto onueio to (smooth at the point tg) av avty eivar
Swapogioyin 0to tg xaL SSTUTAEOV WOYUEL GTL

Iz (to)l = X' (to) + iy (to)l = V(X (t0)? + (' )2 = 0.

H y sivaw Agia, av avn eivar Acia oe xd0e onpeio tng. Mia Asio xapmodln €xet
gparttopevn evdeia yoapu oe xGle onpeio g, PAére magaxdrw oxiua. H svbeia
T sTgogavag elvaw i £( (1), z* (1)

Im /

/ 0 “Re

H xaprvdn éget epanvogevy evleia yoappij oo onpueio Z(1).

Hagaderypa 4.2.3
Ba eEETATOUIE AV 1) XQUITUAY Y ULE TOQAUETQOLY) TAQAOTAOT)

z=t2+it3, t€[-1, 1]
eival Aeia.
[Toog Tovro, magatnoovps 611 noxéon i z' (t) 1= 0, wyveL 6tav t=0, oxdte 1 ¥ dev
eivan Aeic ovo onucio 0. Twa va dovue tL oupfaiver 0To onpeio avtd, Bétoupe x : = 12

13
i
5
i
1

§
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-

xau y : = 3. Analelpoviag o t moontmter n oxéon x = y2B, y € [-1, 1],  onola
TOQLOTAVEL TNV RQWTUAT] TOV OYRRATOC.

Im

’i ...........

Zxo onpeio Oy xapsviy y éxer povo epancopévy nuievdeia, tnv OX

Edw magatnoovue 6tL oto onuelo O dev undQyel epamtopnévn evbela yoauu aQd
Hovo epasttopévn nuievBela, 1 OX. a

H wxapmokn vy elvar xaté pipate dagogiown (piecewise differentiable)
(avtiototya Aela) (piecewise smooth) av aviy punoQel va diaoraoctel oe éva
neneQaopévo nanbog duagoQioyuwv (avtiotolya, Aelwv) XauTvuAwy.

Awa@ogioipn avaraQapéIenon e XApTUANS v elval o avamaQouétonon
g Y Ywt tnv ortola n avilotowyn ouvaQinon ¢ elvar taQaywyloyn pe cuvexn
TaQaywyo.

To pipeog (length) p(y) Tng QTUATG ¥ eivat o Taypuatindg aQuiude

B p
wy) = iz = [Nx2(1) +y2(dt.
a a

Av 10 tehn6 onpelo NG RaUMVANG Yy tavtiletar pe To aQywd anuelo tg
NAWTVANG Y2, TOTE OL SV0 xapstvAeg "nQootidevrar” pue tnv évvowa Ot wrdgyet pla
KQUTUATY Y TV O7T0(a TTAQUOTAVOUE HE Y = Y] + Y2, TETOLA (DOTE

a) to aQywd onuelo tng y elvat To aQywd onpelo tng vy ,

B) to tehind onuelo Tng v elvar To Tehwd onpelo Tng y2,
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Y) av zi(t), t€ [ag, 1] elvan pio magapetouet TaQAOTOON TNG Y1 KoL Zo(1), t E
[0z, B2] eivan pia magapetuxti maQdataon Trg y2, TOTE VTAQYEL pict TOQUUETQUXT
QAT Z(s), s € [0, T] NG ¥, €éva anueio v TOv (avowTov) dworipatog (o, T)
#aBwg EXIONG KAt AVATTAQAPETONTELS Z = Z1*(S), S € [T, V] TNG HAUTVANG Y1 KO Z =
22%(8), s € [v, T] TG HOPITVANG Y2 TETOLES DTE VO. LTYVEL

Z1%(s), s € [o,v]

»s)=
2y*(s), s€ v, 1).

HNagaderypa 4.2.4
OewQOVE TIS HAUITTUAEG Y1 KAl Y2 UE TTAQUUETQIXES TEAQOOTATELS AVTIOTOWX TIC

CUVOQTIOELS
1

2 t-2-i, t€(2,4]

Zy =

t
2= 5(2- i) +§(l+ i), t€[-1,2).

Edw stagatneovpe 611 o1 S0 napmivhes woootiBeviat, agpov 1o TeAind anueio zi(4)
=i tng xastANG Y1 Tavtitetal pe To agywid onueio zx(-1) g y2. OfAouue va foovpe
70 GOOoONA Y TWV SVO HOUTVAGDV UE TOQUUETQWY TTAQAOTROT Z( ) OQLOpévY, ag
Tovpe, oto dudotnua [0, 1]. ITgog Tovto maigvoupe éva onueio Tov dwathpatog (0, 1),
¢otw 10 1/2, nabuxg enions wow

21%(s), s € {0, 1/2] pio avamagapérenon Tg v1
2%(s), s € [1/2, 1] plo avosraQaueTrom g v2.

T Taeddertypa, XONOLOTOWOVILE EVaY 0Tt TOUS TEGTOVS TOU €idaLE OTO TaQAdeLypa
4.2.2 xou foiorovue

Z1*(s) = 15.1(4s +2)-2-i=2(1+#i)s- 1, s€[0,1/2]

Z2*(s) = %ﬁ(Z- i) +§( 1+ i) = 2(2- i)s - 2(1- i), s€[1/2, 1].

© ewmm Ve e e o
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Enojiévag 10 4Bgowpa Atmv 800 xaumuAhdyv elvar 1 ®AWTUAY e TTAQUULETQLHY)
TaQdotam

2(1+)s-1, s€[0,1/2]

2s):=
Vo ‘ 2(2-1)s -2(1-1), sE€[1/2,1].

-~ i"’ " i
SR AREE

Y &

-1 0 2 Re

To GBgotopa Y1 +Y2 TOV RARITVAGY Y] e Y2
O

Jia)

4.2.1 Na meQuyQaotv gto plyadnd eninedo ov xapsrohes Twv onokov oL

:  TAQUUETQUES TTagaotdaels divovial atd Tig maQaxdtw oxéoaug

a) Z(t):=1-2it, O0st <2,

B) Zt):=1t2+it, t€[-3,3)

Y) 2t :=t«in), t€[0, 1],
8) zt):=t+V1-12, t€[-1,1)
e) z(t):=AMtH-lel), t€][-1,2] no A>0. oh
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4.2.2 Na 50000V TTO.QUUETQWRES TAQUOTAGELS TUV TTAQUKATW HOPTUAWDV:
a) Tng xoptodng P(1-1, 2i, -3 +4i, - 4 - 2i), dnhadn tng teBhaopuévng yooumis pe
HOQUQES Ta omueia 1-1, 2i, -3 +4i xan - 4 - 2i, duadoyna.

B) Trng »apswHAng JToL eivar T TG witeEBoAg y=1/ X, £X€L agQyxd anueio to

1
1 +1 %o teAnd to 3‘ +3i.

Y) Trg ropudng tov eivan tuijua tng taQaforic x = 2y2 - 1, éxer agywmé
onueio To -1 non TeAwod to 1+4.

8) Tng xapsTvAng TTov elval 1 TEQLUETQOG TOV TOLYWMVOU UE XOQUPES Ta onueia 1-
i, 2 + now -2 +3i %o pe Poed Swg auth 0QILETAL LE TN GELRA TWV HOQUPWV TTOV

d60mnay .

4.2.3 Na d00ei maQaderypa puag xapumoAng oto pyadwd exinedo n oxoio va
elvas O Suagogioyn, 6y Aela, adld xotd Tjpata Swgpoioym.

4.2.4 Eotw y nxOpUROAY) pe TOQUUETQNY TaQdoTaon

2(t) =12 +2it-3i,t€[0, 1].

Na 800ei puat Aeia avoraQapétonoy Tng y MOTE 1) VEX TOQUUETQKT TTAQATTAoT va £XEL
nedio oQuopov To dudotnua {-2, 5].

4.2.5 Na Boedel o GOQoopa TV KAUTVADV TTOU Sivovial e TIS TTAQAUETQLIES
TAQUITATELS '
z)(t) :=3it2 - 5t + (1 - 2i)sinmt, tE[- 2, 3]

KaL
) :=(2- Nt +33i-2), t€[9,10).

4.2.6 Na 500ei pua o QapeToun aedotaom tig ¥Aewoths Teddaopévng kaptving
ABT'A, 61tov
A:=1-1, B:=243i o I': =-24.

4.2.7 Na arodetytel 6tu 1) ewbva evig TOTOV UG RUIG CVVEXOUS OUVAQTNONS
Oev uoQEl va eivon xapToAy.

- W ST LMD Ty T A o



SULEAEL o ot
Nl .

Muyadixy) Avaivoy -95-

4.3 Ilapdywyog pryadixiig ovvagrnons

Muwx ouvdginom f(z), z €T, émov T elval évag TOMOg TOV pyadwov enwtédov elvan
rnagaywyliowpn (differentiable) oe éva onpelo zo €T av 10 6QLo

f(z) - f(z0)
lim ————,
-2 2- 20

1 wodlvapa to

f(zo + h) - f(z0)
m
-0 h

UTaQyEL xan elvar évag pryadnds aQuiuds. To 6Quo avtd maQuotdveran e f (zg) naw
ovopdtetralr na@hywyog (derivative) tng cuvaginong f oto onueio zg. Avaroya
oQitetar xat N maQdywyog n- T4ENS fM(zo) ot0 anpelo zg, 6tov n elvan évag BeTLvGC
axéQatog aQLipdg.

O)oL oL xavéveg xkaL WOTITES (TANV TWV AVITOTIRWV) OV €YOUV OL TAQAywyoL
TQAYRUTWV guvaQTiioewv eEaxolovBouv va wvouv xL edw. Enlong ol tagdywyot
Twv oroLeuwdwy ouvaQtioewy elvar axQuBag ot (dieg e exelveg Twv avriotolwy
TQAYUATIXWY TUVAQTHOEWY.

MNagaderypa 4.3.1
Ba vroAoyloovpe TNV TAQAYWYO TNG TUVAQTNOTK e TITTo
72-37i+6
f@): l+4z+sinz *

otoonueio z=0.

I Qog ToUTo putoQovue va axoAouBriooupe S0 TQOToVS.

log 1pémog:  TlagatnQovue 6tL 10 nnhixo dwagoQiv ato onuelo z = O éxet
aguBunty Ty Toodtma

2-31+6 _2-324)z-6sinz _

@ - 1O =1 dnz 1+z4sinz
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_ Z-3(2+H) 6sin z
T" 14z4sinz l+z4sinz’

Ertopévog 1o stnhixo dwagoarv g f oto onuelo z=0 elvai o

f(z) - £(0) z-3(2 +) 6 2 2
20 = l1+z4sinz l+zesinz 73 +'"+('l)n(2n+l)! *+el
xa Goa
f(2)- 1(0) i g
lzi_n.l0 70 = 3(24) - 6 =-12-3i.
206 106mog: ‘Exovpe
£ )_(1 + Z + sinz)2z - 3i) - (1 + cosz2)(z? - 3zi +6)
@)= (1 + 2 +sinz)? ’
AQa
f'O= K.l:l.—l'z‘& 12-3i,
TULY TV OOt BOTILALILE XA JLE TOV TTRWTO TQAMO. O

Av yu x&Bez:=x +1y Ofoouue f(z) : = u(x, y) +iv(x, y), 16te, oe xd6e térowo
onueio z Grov 1 ouvdQTNoT f eival TaQaywyioyun, €xoupe Tig eEric dVo wWoTNTES, OV
elva yvwotéc wg

ovvhipes Cauchy-Riemann (Cauchy-Riemann conditions):

| u v o ov
ax 3y’ dy ox’

Avtiotoopa, av o¢ xdmoto onueio (X, y) or cuvaQuicels u(x, y) xat v(x, y) elvar
TOQAYWYIOLUES WG TEOG X AL Y NE TUVEXEIS TTAQUYWDYOVS KAl ETWTALOV O GUVDIrES
Cauchy- Riemann xavorowuvial, TOte § auvaginon pe o f(z) : = u(x, y) +iv(x, y)
elvas ragaywyioyn oto onueio z = X Hy.

X ONOLUOTOUDVTAG TLG TYEOELS
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242 2%
2 y_ zi’

X=
HIT0QOVLE Va BewQNOOUNE TIG PETABANTES X HOL Y (XS CUVAQTYTELS TWV Z XAl Z, ONOTE 1)
ovvaQtnaon f urtoQel va Bewendel wg ouvdQtnon twv z xaw Z . Stnv TeQirtTwon avt
naligvovpe

of ou dx ou oy iéw 23 ov ady
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Emopévug, av n quvigrnon f éxew 1agdywyo oe éva anpglo 2.161e.010 onpelo oo
6o emaAreveran n oxéam (1). O TUmOg aVL6s PLoQEL XwQls ETupuldEELs Vo epaQuooTet
avt{ Twv ouvBmuuwv Cauchy-Riemann.

lNa g pyadinég ovvagrioes pryaduis petafinuig woyver o Kavévag tov L’
Hospital yvwot6g antd tig noaypatinés auvagrioes:

Kavévag tov L’ Hospital:
(L' Hospital' s rule): Av yua 6vo uiyadués ovvagnijoes f xau g elvar yvworé ot
avrég
i) elvai oguouéveg oe évaviono T,
i) elvar ragaywyloweg oe éva onuelo zg tov T

iif) wyveL g'(2o) » 0 xau

f(zo)=0=g(zo),
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TOTE WY VEL 2Ot OTL
im f() =f'(20)
z-29 &2z) 8'(zZo)

Hogaderypa 4.3.2
lNa va eEetdoovpe av wtdoyovv onueia Tov piyaduol emuédov ota oxoia 1)

OUVAQTNO) € TUO
f(z2):=x-iy

elvay xaQaywylowwn, yodgovue avty otn poeen f(z) = Z. Tdoa magatngovue 6tL
wOYVEL GTL

10 onolo eivar wavrote dudpogo tou pundevic. Aga dev vrdoyovv onueia Tov
yaduov emutédov ota omwoia 1 f tagaywyiterat. [

Nagaderypa 4.3.3
©a egEetaotel av vdgyovv onuela tov pryadumov emiwédov gra omoia n

qUVAQTNOT pe TIWEOo

f2):=12-2iR +1z- 11

maQaywyieva.
IToaynatixd yed@oupe T auvagrnom ot poedi

{(2) = (z- 2i) @ 2)) Hz- 1) - 1) = (z- 20) (Z +2i) Hz- 1)Xz- 1),

OTOTE, AV VTAQYOUV GTEI OTTOV auTT ToQaywyiLeval, B EETEL VA tAVOTOLOUV TV
Tt eElowon

off 9z =0, dnhadi tnv eElowon (z-2i) Hz-1) =0,

nomoia €xeL Avon T
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Twea Oa meémer va ehéyEouvpe av oto onpelo avté n dobelca ovvdQinon
nagaywyetal. Eotw h = a +if. Exoupe

5
fao+h)-fiz @M 21)((Zo +h) +2i) Hzo * h-D@o+h)-1)-3
h - h

1 1
'é""l +i@-nl2 + |-%+u +i@ +1)l2- |-2-- il2- I-'2‘+i I2

h
1 1
| _(:5+a)2+(ﬁ-l)|2+(%- a2+ @ +1)2- Z(ZH) _
= . =
_2aZ+P2)
= : =

‘Eto1 10 Q10 Tov Tnh{nov dagoQuv orozo elvar (00 pe 1o 0 %1 eropévag n guvaQinom
f elval tagaywyloyn pévo oto onuelo«o.’ O

Nagadeypa 4.3.4

Ba eEevaotel av vagxovv onpela tov dloxov B(O, 3/2) ata ontola 1 suvagtnoy f
pe TUo

f(z):=1212 +sin)z 2 +3-24,

elvay raQaywyloy.
I1Qog toUto aQatnQovie 6TL, av urdgyouv térowa onuela, Oa xoére ¢' autd va

enaAnBevetan 1 eElowan af/ 9z = 0. AAMG éxoupe

f(z)=2z +sin(zz) +3- 2,
ondre

of -
—=2z2+4+2c08(22)=0.

oz

H e&lowon avtt) éxe Tig Moewg z=0xaucos 1 2 12 =-1, Snhadn | z 2 = (2k+1)r, 6mov k
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glvat Tuxdv anéQauog aQdpds. Amd autég 1 unQdteQn Betivy Ty tov | Z | elvan 1 \[;c
> 3/ 2. Enopévog n pévn T tov z péoa atov wixho B(0, 3/ 2) ywa tnv omoia progel
evdexopévwg va vitdQxeL n maQdywyos tng f elvar n z = 0. Tw va Befoauwbovpe av
nQdypatt tovro agvuPaivetl, eEetdtovpe to mnhino dagpogwy tng f oto z = 0.

IMoaypatind éxovpe

lf@;);:f)«» |=|Izl2+:inlzl2 |lezI.

10 omoio telveL wQog 10 0 dtav 1o z Telvet TQOGS 10 0. AQa T pévo onuelo Tov XKAOV
B(0, 3/ 2) oto ontolo n dobeloa avvdaginon f elvan taQaywylown elvat To z=0. g

Nagddeypa 4.3.5
Oa arodeuytel 6t UmdQyet To TOAV éva onuelo Z :=X+y 6OV 1) CUVAQTNOY pe
o
f(@):=1z-i2expzlzP?)

nagaywyltetat. Enlong 6a amodeuytel 6Tt to onpelo Tovto folonetal oTo TeTgdywvo

1
T:=[z=x+iy:§<x<l mn.-l<y<-§'l.

TIQuyparTixd YQAPOUUE TRWTEL TOV TUTO TG JUVAQTNONS 0TN oY)

f(z)=(z- 1)1z H)lexp(z®Z),

Av vndoyel onuelo z : = X + iy oto omoio 0 f nagaywylLetal, 6o wQémel avtd va

avoTtoLel Trv Tustun| eElowon
of

— e O.
oz
and v onola walgvovue

(zH)22=1

(agov¥ to onuelo z =1 dev aviixel ato medlo oQLopov TNg TUVAQTNOYS). ATt Ty O)éom
QUTY TTQORVMTEL TO GUOTNIO. TWV AAYERQIXWV EELOWoEwY
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{1 xl2) - Dy +1

na |
@ - ylzi2=y2- x2.

AR6 autés alQvoupe 6TuX y w O xat | X | » 1y |, evad SwaiQdvtag xotd pekn Belonouvpe

xlzR=-y.
% Avtt| paki pe T (2) dtver Trv eElowon
:
3 &) x+1)y2=x3, P
g evad paki pe tnv (1) diver v
@) y(142x) = 0.
Avvovrag Thv (4) wg QoS Y, aviaBiotovpe oty (3), ondte Polovovpe Ty~ o un

x3(2x +1)2 - x -1=0.
Awegevvarvtag Trv UraQkn Avoewv Tt eElowong autis (.. YQAPovIds Ty ot HoQeh

e X+1
T(2x +1)2

eioda aupeQalvoupe 6t éxel pdvo pla elba n onola pdiwra elval oro didotnua
(173, 1). An' tnv (4) eoxvrttel 6T To y avipier oto dudotnua (-1, -1/3). O

HNagdderypa 4.3.6
Ba foedel ) uyaduet auvageno f av yvwoltouvpe 6ti To mEaypatind néQog tng
elvaw n ouvdiginom pe timto

u(x, y) : =3excosy

rae ertwhéov 6ty wovel f(0) =3.
T1Qog touto, and tnv tourtn ouvdn Cauchy- Riemann égoupe
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T1Qog TovTo, AsTd TRV KTEWTY oVvtvy Cauchy- Riemann égovpe

Z_ 2 3exo
X dy 7oty

OTtHTE Pe OAOKANQWOT TTALQVOUPE
v(X,y)= f3excos y dy = 3eXsin y + ¢(X),

drov oémer va TEoodloQLotel n ouvdornom @. Yroloyibovtag tnv Tagdywyo tng v(X,
Y) WG QOGS X 1O XONOWLOTIOUDVTaS T SevteQn ouvBipen Cauchy - Riemann, foloxovue

du
3e¥siny + @' (X) = ':3;= 3eXsiny, -

#0U QA Q(x) = ¢ (oTabed). Enopévax 1 cuvdgrnom f elvau T poogri
f(z) = 3eXcos y +i(3e¥sin y +¢) = 3e¥elY + ic =3e? +ic.

AR’ v 1(0) = 3 maigvoupe ¢ = 0, o7t6Te, TeAd, 1) Erovpevn cuvagenon elvar 1)

f(z) : = 3ez. O
Negadarypa 4.3.7
60 woAoyoTel 10 6010 010 anueio 0 Tng Tagdotaong
f(2): = Z- €2+1- sinz
(2):= Z+sinhz

[1pog toUto magatnQovpe 6tL 010 onueio 0 1 TAQAOTAON auth TTaiQveL TNV
anQoodLdoaTy poQ@n 0 : 0. Eniong mapatnoovpe 61t ot GUVAQINROELS OTOV aQuipnth
AL TTAQOVOROOTT E(VOL TTAQAYWYIOULES ATV TTEQLOXT TOV UNBEVOS %O TETOLEG XTTE

lim (z- eZ+1-sinz)'= lim (1- €2-cos z)=1- 1- 1 =-1,
20 z—0

< st s Bt e i ane

- a—m—
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lim (z+sinhz)'= lim (l + cosh z) =1+1=2.

. z—0

‘Etot, epaguétoviag tov xavéva L' Hospital, talgvoupe dtu

lim 2= ez +1-sinz _ Him 1-e2-cosz -1 0
zo0  zasihz zap l+coshz 2
Hagadaiypa 4.3.8

Alvetay ) cuvaQInom pe Tio
| f(z) : = f(x +iy) = x2 +1y2,
Ba foebel 1o CUVOAO TV ILyaduwv aQumv z yur Tovs ortoloug woyvel
f'@=z +z

[Moaypatnd, TagainQoUue 4Tt TO0 XQAYRATIRG RaL paviactnd pégogs g f elvar
avtiorotya oL guvagQrtioelg

ux, y):=x2 xa V(X y):=y2

‘Etoi 8a éxovue |
ux=2x, “y—o Vx—OXﬂlVy-Zy 4&

I

AQa ot ovvOeg Cauchy-Riemann dlvouv 2x = 2y uat 0 = 0 ondte, av i f
raQaywy(Leral e xGmow onpelo z := X + iy, Oa mEEMEL va wxveL X =y, dnhadi to
anuelo z Ba éxer tn poQet z = X + ix, 6mov x elvar orowoadiprote sQaypaTindg
aQuipie. Ba eketdooupe av undgyet N TaQdywyog s f ato Tuxalo onpelo z = x +ix.

rlouvummf gxovwz
e u) - )
f(x+Hx+a+iB)- f(x+ix) _ (x4a)2Hi(x4f)2- x2-ix2
aHB\A a+p - /’(;)-;2»
_ 2o o "
- a+p =Xt o L

7/(Z)=UY+iVxT~ Q —~
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roootira v otola Teivel TEog To 2x Gtav a+if telvel TQog 10 0, agpov Vel 6TL

24 la2+p2l 4404
Iaa+igzlz Iu:iglz =‘\/ 22122 <\o2+B2 =1 a4iB .

Emopévarg 1 cuvaQtnon f éxelL maQdywyo ot xdbe onpelo tng pooeris z = X + ix lon pe
2X = Z + Z, Snhadi} To TUVOLO TV pLyadindv aQpdv oL 05001 AVOTTOLOVY T1) O)Eon

f(2)=z+Z¢elvar10
{z : 2 =X HX , 670V X TUXAOG TTQAYROTIRGS AQUBKSG }. O

Mogadeiypa 4.3.9
Alvetaw 1) ouvagtnon f pe timo

f(z) : =141z A ¢+ iRez)*,

6Tov A elvay évag un undevindg meaypuatikés aQipds. Oa eketdooupe av yur T
SLaoQES TLIEG TOV A WITAQXOUY onuela Tov puyaduxol enutédov ata omoia 7 f elvar

zaQaywylown.
Kd&0e onpelo z oto omoio n f maQaywyiLetar 8a wavonoel Tn ouvbiun

T'edgpovtag t cuvagtnon { oty pooen

f(z)=1+ z2A (D)} 5'; @z +Z),

TTOQUTNOOVUE OTL

of
— =AM @)M! +)~.§i{(z +Z )M,
oz

®ou eELtovoupe Ty woodtnra avry pe to 0. Zto onuelo avtd dwaxgivoupe dvo
TEQUITTWOELG:
Y moBétoupe modta 6Tt A = 1. TOTE, yux Z = X + iy, TaigvoupE TO GVoTNUA TWV
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oxéoq(w

. l 4
x(x2+y2)l-1=o' y(x2+y2)l-l+;x7~-l=0. :

T 1@ Ty Tng aQapétov A éxovpe TN Avon X =y =0, 1ito z = 0. ‘Etor pdvo oto
anpelo z = 0 proQel n dobeloa ouvagtnoyn va raQaywyiketal. I'a va BeBawwBoupe,

naigvoupe To ITNA o SapoQuv

f(z) - f(0) _ 1z} + i(Re Z)*
z-0 z '

Otav 1o A elvat Tétoo dote 0 < A < 1 xau z = X (noqugmé;.upteu()g),
TOQUTNQOVME 6TL TO INA(XO " |

!S%-_%QL = x2h-1 4 jxM1

dev éxeL 6010 6tav x telvel 11Qog o 0, SidtL N oobdTira xM1 Sev éxel nenegaouévo 6QLo
étav 1o x telver 1Qog 10 0. Aga yua 0 < A < 1 1 ouvdQinom dev tagQaywyLetar oe
xavéva onpelo.

Eotw A >1. Téte éxovpe

) '\ \ A A
|f(§) f(0) 1z + iRe 2) 2P 1z =iz @141z M

20 = Z S

10 ontolo telvel 1Qog o 0, dtav to z telver 1Qog 1o 0. ‘Etol 1y waQdywyog tng f wwagyet
uévo ovo O xnar efvan tom pe 1o 0.
Téhog, éotw A = 1. Téte nf ylveran

fz)=1+ 2@ +;-(z+i )

onite xaL
of i ,
=z %+, Wiy
o e
- 2 ¥ . (f

0z : ' S

n ontola undevitetal ovo onpelo z =- ; Zro onpelo autd to o duapoQuv yiveron

-~
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ok 5, i 1 i i
f(z) f(? 1zl +§(z+a 4_(z+2)(z+§')

Feagyiov A. Kagaxoota

T

Z+-i' ) z+3" )
2

=Z +

N

z+'i'
2

coodtra 1) 0TToia TELVEL TTQOG TO ONUELD i Tav 1o Z teiver QoG to - i /2. Etat, oty
wepinrwon dwov A =1, 1 ouvagtnon f magaywyiferar uévo oto onpeio - i /2 xnan &xer
soghywyo o' avtd ion pei.

£

a

4.3.1 Na BoeBotv ta anueia Tov pryaduwov enutédovy oTa ool OL TAQUNATW

ouvaQTOELS Elval TaQaYwY{oUIES:
a) f2):=22Z, B f(2):=ze?,
y) f(@):=1zRRez, 8 f(2):=ZImz,
g) f(2):=sin2z-2i, ¢) (@ :=Rez)?2+Im2z)?
) f@:=ZRez W f(2):=12-2iR+1z-12
0) f(z):=coshz, V) f(@):=zRez)+Imz,
w) f(2):=(z+1) 1212, PB) f(2) =-z 1zP+exp( zR),
W) f(z) =zHz+14) Z, W) f(z) =12-2i2 Hz2.

4.3.2 Na aswodetytei 6Tt g mOAwEg ouvietaypéveg (Q, @) ot ouviipeg Cauchy-
Riemann staigvovv T poopty
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u_1yv W L
3 Q' a0 Qg
4.3.3 Na uroloylotouv ta staQaxdtw éQua:

a) lim el B) 2. 327
) z—0sinz’ z_'?o z-sinz’

4.3.4 Na eEetaotel av ainfever n maQandtw IIQdtaon: Av pia piyaduwn
ouvagtnon f tagaywylLetal oe éva onuelo zg T6te LoYVEL 1) OXEO)

3 f(z)
iz

4.3.5 Alvetan v ouvagtnom pe TOno f(z) := (1+ z )z + M | z ), 65wov A elvar
nQaypatinds aQuipds tétovog wateld > \fz'/ 4. Na eEeraotel av vrtdgyouv onuela tov
pyaduwov emwtédov ota onola n f elvar magaywylown xar av “vai" va Boedel n
naQdywyog o' aqutd.

4.4 O)\opoQpes pryadineg ouvagrioels

Mua p.wabmﬂ ouwaotyon i T - C lévetm ow_powq (holomorphic) 1
th@ u;t;ten O},NGLthnf vanaoaymy,(temt oe xa0e z € U(zg). Muw myvé.omon etvan
oAépoQen 1 avaivti otov téno T, av avty elvar oAdpoQen o€ 6Aa 1a onuela Tov

nov T. T xdBe ohdpoQen auvagrnom f(z) = u(x, y) +iv(x, y) o} Vel maviote

'g'f(z) f(z)-—ggﬂgx-gl a2
X  9x dy 9y ox ady oy ox

Mw mr’v_gﬂnon nov elvar oA OuoQPN ot éko 10 piyadind eninedo Aéyerar axegata
M
owdomon (entire function).
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Mogaderypa 4.4.1
B0 arodeiEovpe 6TL 1 exbetiny ouvaginon exp eivar axegaia. IIgog Tovto
Otrouue z : = x Hy, ondte €xouue

exp(z) = eZ = eX(cosy +isiny),

xae doa
u(x, y) = eXcosy xai v(X, y) = eXsiny.

O1 ouvaQTHoES U XL V, WG OUVAQTHOELS TWV TTQAYROTIXWOV RETABATAV X %At Y, Eival
TaQaywyioyies ae xdfe anpeio (X, y) (QUTES EXOUV Tuvexeis (eQuiés Tagaywyous xade
TGENG) nan weavorowov Tig cuviies Cauchy- Riemann. Enopévag 1 ouvdotnom ez
elvar oASpoQeM a' OAGXANQO To Lyadixd eminedo, dSnhadl aviy sivar axegaia.
Entutifov taQatnQovpe 6tL

. d(eXcos y) ia(e"sin y)
=7 T x

(€?)

= eX(Cos y + isin y) = eZ. O

Nagaderypa 4.4.2

©Ga TQOTINOQICOVUE TO CVVOLO TV ONUELDY TOV MLyadunov eTLTédov ota onoia
GUVAQTNOT e TTEO

zZ, avlizicl
f(z) =
elArgz av 1z1=21,
elva oAOpoQYN.

[ gog tovto magatneovue pwra 6t 1 f orov avowtd diono B(O, 1) tavtitetar pe
TV TAVTOTXT CVVAQTNON f(Z) = Z, ontdTE 0TO TUVOAO aUTS elvat OASLOQYT.

I va dovpue T yivetar oto véiowro medio ogopov g f Bewgovpe évav
piyadnéd aouiué a tétowov wate l al 21 xal Oétovps @ : =Arga. AQoa, f(a) =el®. Av
ovvaotnon f ftav oAOpoQen 010 onueio & Oa frav TAQAYWYIoWN XKAL GTO & ME
noQdywyo, ¢otw d. Touto anpaivel 6tL To 6QL0 TOV TTNAixov dagoQuv g f oto a
VILAQXEL KA EIVAL (00 HE
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tim <21 _

Z—+8 Z’a -

l'a va teoaduoQicoupe 10 6QLo auvtd wtobétovpe EwTa étL Z Telvel TQOG T0 & Xatd
pipog tig axtivag stov ouvdéel to O pe 1o a, dnhadi uwoBétoupe 6ti To onuelo z £xeL Ty

woQen

rel®, 6mov r 2 1 elvar térowo woter — lal.
TOte éxovpe z —» a xaL CUVEWS

o f@-fa) f(re®) - f(a) . elo. el _
d'l’-ﬁ z-a "rliuﬁu (r - lahel® _rg?au (r - lal)el® =0.

Twoa, ag urodécouve 6TL 10 onjrelo Z TelverL XQOG TO & HATA PIPOG TS TTEQUPEQELS
10V dlowov B(0, lal), dnhad urobétoupe 6tL TouTo elvar Tng poQeris

lal el @), éovw —+ 0.
Téte z—»a nat

i (). e}
d=lim @ _, e "P-e

1
s h-2 oaglalel@ ) e9) =

Tyt 1 ortola yua xavéva onuelo a dev ovppwvel pe exelvny ov Poikape apéowg
TAQWTAV. AQQ. 1) GUVAQTNO f dev elvar oAOHOQPY ota onpela Z pe iz | =1. O

Nag&dewypa 4.4.3
Btiovue va foovpe pua wwavij xar avayxalia cuviipm Tov TEéner va TANQOUV oL
utyaduol aguBpol a xairb wote n ouvagrnom pe Tivto

f(z): =f(x + iy) = ax3 + bx2y + ibxy? - iay3

va glvay axeQala.
T1Qog tovto wroBétoupe 6tL oL piyadmol aQuipol axavb elvatota=: a +Ha' xa

b=: B +f". Téte n doBeloa cuvaginom maigver Ty poQPh
f(z) = f(x + iy) = [ax3 + Bx2y - B'xy2 + a'y3] +i[a’x3 +B' x2y +Pxy2 - ay3} =

=:u(X, y) +iv(x, y),
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Emropévag oy ouvihixeg Cauchy-Riemann Sivouv
3ax2+28xy - B'y2 = B'x2 + 2Bxy - 3ay2
BxZ- 2B'xy +3a'y2=-3¢' x2- 28'xy - By2
yuo %G0e x xav y. Tovuto cuvendyeran 6t 3a=p' xaup=- 3a’', Syhadi
b=8+if' =-3d' +i3a=3i(a +ia’ )= 3ia,

Ttov efvar pua avayraio cuvomn yw v tagaydywon T f. Eriong elvan xav wavi
owvOip, agov av avii wyver, TOTe Wyvovy oL guviipes Cauchy - Riemann xau ot
UEQUHES TTAQEYWYOL TWV CUVAQTIHOEWY U XAl V, WG TOAV@VUIIXES, E(vaL OUVEXEiC
OUVAQTNOELG. a

Jia)

4.4.1 N arodeytel 6t otov 1670 {Z : Z + Izl = O} novvdoinom £(z) := Log z elvay
0ASHOQEN. ZTn quvéxew va Beebel 0 100G aToV OMToio OL CUVaETHOELS TTOV Opltovian
LE TOUG TTAQARATW TUITOVS elvar OAGPOQPES:

a) f(z) :=Log(2z - 3i), B)  f(z):=Log@iz? +z-i),

Y) f(z) := Log(sinz - iz), d) f(z) := Log(eZ +iz).

4.4.2 N onodeytet 6TLav Svo OAGPOQPES GUVAQTNOELS f RAUL § LKAVOTTOLOUV T1)
oxéon f ' (z) = g ' (z) yw ndBe z, véte wyver xau f(z) = g(z) +¢, 6mov ¢ eivar pia
omowdptote oTabeQd.

4.4.3 N' anodeyytel 6TL av pua oAépoeepn cuvagrnom f(z) teavoroiet Tn oxéon
Imf(z) = 0, ywa xdO¢ z, Téte avti elvan oTtadeQi.

4.4.4 N' amodeuytel 61L av wa ovvdgrtnon f(z) : = u(x, y) + iv(x, y) elvar
oAOpoQyn ot évav témo T, 1éte oTov oMo {(X,y) ERZ: x +Hy ET} wxves
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gl_gz Ju av

xox Tayay

1} pe @ha A6yLa oL OHOYEVELES TV RAUWTVADV U(X, Y) = otad. xal v(X, y) = 01ab.
elvay 0QBoydvies.

4.4.5 N' awodeyytel 6ti 1o pérQo R xaw 10 éQuoua P puag oAdpoQens auvaQnong
f(z) = R(x, y)el®X, ¥)

ouvbéoviat petaky Toug pe TS OxEoels

R 2 R_r2
x oy Moyt N

4.5 Agpovixégovva.grioels

Mua oyvaQTnon (X, y) Myetar aguovixs) (harmonic) oe évav-w6no_T, av grov

téno avtévy @ éxu ovvexeu; neQuuég :m.oo.ywyovg p.éxot rovamov deveQng TdEng
xa L XAVOTLOLE TV e§iomoq tov Laplace .

Av wa ouvagtnon pe Tmo f(z) : = u(x, y) +v(x, y) elvar oAépuoopn arov v6nq 7.,
t61e € XL O OL 500 mwaotj_oug u(x, ) xa v(X, y) elvay aguovinés orov-T- Opwg av
&vovmt buo anovaov;r@t”@}Eﬁ&;) xa v(x, y), T0Te 1 quvaQtnon f(z) : :Ll_(&y)
+iv(X, y) wroQel va punv elvai q)téuooqm. duét yua va cupfaiver touto, 0a mQémer oL
dvo gUvaQTHoELS u(x, §') raL v(x y) va ixavortowuy T ouvirixeg Cauchy - Riemann.
Avo aQuovirég mrvuotfpeug U, V OV IXAVOTTOLOUV TIg ovvefmg Cauchy - Riemann
Myoviat oviuyeig aopovmé; ixég (conjugate Harmonic) ouva yvagrioes. H dudtaky oto
tevyog (u, v) elvat ovowaotieh,
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MMagaderypa 4.5.1
Eotw 611 6éhovpe vo Qoodlogicoupe OAES TLC TTQOYUATIXES CUVAQTNOELS P
TQaypoTIxYG UETOBANTIS YUo TLS OTTOLEG M TTQAYUATIXY TUVEQTNON pe TUTTO

u(x, y) =9(x2 - y2)
glvas agpovix.

TuoL va. ETLTUXOVPE TOVTO YQNOLIOTTOLOVUE TO YeYOVAS Ott, €meld) 1 ouvdotnon u
elvan ogpovintl, 6o weémer va wavortoiel Trv eElowaon Tov Laplace. Aga Ba éxoupe

o2u(x, d2u(x,
V2 := pye) ) + 3(y2 y) =0.
Gttouue
$ =X2-y2,
Tére érovpe

u =(s),

émov s givar cuvdQTnon twv X %nal y. Epoaguétoviac tov navévoe magaywyions
oUvOeTNG TUVAQTNOTG PoloHoupE

"_“(_;:_Yl =9 (s) g-s; = 2%y ©9),
al(;ﬁy'_Y_) = (5) g—; =-2yy' (s),
9&;%;3{—) = 24’ () + 2xy" (S)'g% =29 () HxY" s),
93‘;_(;_2,_3«1 2 ) G ‘;—; = - 29 (5) Hy2y" (5).

Aqa

V2u = 29 (5) +4x29" (5)- 29" (5) HY2p " (5) = 4(xZ +y20" (5) =0,
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aé dmov malgvoupe Y () = 0. Avvovrag avti Ty SwopoQunt eElowon TEOKVITEL 1)
Y(s) = a +Ps,

67ov a xa B elvan Svo Tuxaiol oaypatkol agdpot. O

&

4.5.1 Aqgov anodeyrel 6TL oL CUVOQTHOELS pe Tirtoug

@) u(x,y)=In(x2 +y2), B) u(x,y):=Arctan ¥,
Y weY =g 8 Y=g

elvay aguovinég, va foeBov oL CLLUYElS AQUOVINES TOUS CUVAQTNTELS .

4.5.2 Av q, B xav y elvar oaypatxol aQidpol va eEetaotel méte elval
aQuovLxi 1 TQAYHATLL CUVAQTION pe TUTO

u(x, y) : = ax2 +fxy+yy?

4.5.3 Av pia ovvdQtnon u elvar aguovint o évav TOT0 TOV RAQTECLAVOV
exutédou xat éxeL ragQaydyovs xA0e TtdEng, va anodetytel 0tL xGOe maQhywyog Tng u
elvau estiomg aQuovixt atov Téro avtdv.

4.5.4 Av u(x, y) xat v(x, y) elvan éva Lelryog culuywv aQuovixwy cuvaQrioewv
oe évav 10110 TOV XaQTeswavoy entwtédov, va eEetaotel TOLEg antd Tig maQuxdTw
ouvaQtioets elvat oTov TéN0 autdv aguovinéc:

a) w(x,y):=Au(x, y) +Bv(x, y), 6nov A nar B elvar ataBegol piyaduxol
aQwpol,

B) w(x,y):=u(X,y)- v¥(X,Y),

Y) w(x,y) :=e¥X¥)cos v(X, y).
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4.5.5 Na BoeBovv dheg 01 TQAYNATINES CUVOQTHTELS P, AV Eivar YVWOTS 6TL oL
TAQURATW TUVAQTNTELS EiVOL OQUOVIRES OE GAO TO HUQTETLAVO ETTINESO:

a)  ucx,y):=yxy).

B

N’

u(x,y) := w(‘ff).
Y)  u(X,y):=yax +8y).
d) u vy :=vx +\]x2 +y2).

2 4v2
ux, y):= w(’-‘-fL)-

N
N’

4.5.6 N' amodetytel 6t To GOQOWTNA HVO AQUOVIRWY TUVOQTHOEWY O€ évay TOTO
TOV RAQTECVOV ERUTESOV, Elvay TUVAQTNON copovIrt| 0ToV Témo avtdv. To (duo woyvel
HAL VLA TO YvOpevo, aQuel autég va elval ovtuyelg aguoviés. ITw yevird : Av ou
OUVAQTNOELS Up, Vy (0=1, 2, ..., k) givar gvbuyeig aguovixés, xar £XOvv ouvexeis

TaQaywYous devrtegng TUENS, V' omtodelytel 6TL %L oL CUVAQTHOELS
WM+ Vit + V4. Hig+ Ve HOL WV) + WV +... + UV
gival aguoviréc.
4.5.7 Eotw u(X, y) Kat QOYUATIXY] CUVAQINOT OQLOKEVT Ot évav T0To G Tov

RAQTESLAVOU eTLTEdOU. AV 1 u elvor aguovixn, va eEetaotel av 1 oubuyg aguovixt
g eival aguovixky cuvatnom atov téno G.

4.6 OQLopOg 0AONOQPIS PLYOdIXIIS CUVAQTHONS 0TV ELVaL
YVOOTO TO TQOYILTIRO 1) TO POVTUGTIXG NEQOS TS

Xonowpormownviag Tig ouvimreg Cauchy- Riemann, elvar duvardv va foovpe pia
oAGpoeEnN ovvaeTnon f av yvweifovpe To TEayHaTind 1 T0 Qavtaotiné péog tg. Kau
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toUto yuarl, av yvwQItoupe 10 éva artd autd, téte Boloxovpe xat 1o dGAlo ehovag
115 OXeETIES dapoQxés EELOMOELS Tov Tonvttovv artd Tig ouvbruneg Cauchy-
Riemann. ‘Opwg je TOUG TTAQUXATW TUTOVS 1 ouvaginon f uroQel va 0QuoTel ApEawg
xwlg TN Saduacia autt pe pévo 10 TEaypuatind péQog TNg 1 ROVO T0 PAvVINTTING
R£QOG TTK.

IMoaypoatwd, wrobétoupe 6t1

f(2) :=u(x, y) +iv(x,y)

elvar pua oASpoQPn ouvdginom ot évav 160 T. Téte wyvouv ot eENg oxéoels (BA.
Nagadewypa 8.1.4):

f(z)= Zu( L ;70 , 22.:0) - f(—z-o—),

f(z)=21v( z;IQ ’ zz-izo) - f(—Z—o.)

Enavalapfavoujre 6T yua Thv epaQuoyh Twv Timwv autwv Ba toénel va yvwltovpe
6t nouvagTnon u (1) 1 v) mov pag divetar va elvar agpovinty. Enilong, 6rtwg galvetan
and TOVE TUIOVS AUTOUS, ATaQaltnto yvwatd ototyelo yua tov voloywopd g f(z)

elvaw n T fa)-).

MMagaderypa 4.6.1

INa va Beedel n ohdpoQen cuvagnom f tng orolag to toaypatind pégog elval 1
OUVAQTNON e TUTO
u(x, y):=3(x2 - y2)

xat wavosntoiel T oxéon f(0) = i, XONOYOROWVE TA TQOTYOUREVA atolyela wg eEg:
Enewd), 6nwg evmola arodewvuetat, n ovvdQinony u elvar aguovint, tétowa

ouvagan, éotw f, vtdoyer. Twoa epaQuAtoviag Tov ITQONYOUREVO TUTO XAl £XOVTAg
wdym 611 29 = 0, talgvoupe

() =2 3[(%)2 ) (Ezi')z] - (-)=322 4. 0
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Hogadarypa 4.6.2
Ou Beedei n oAdUoeeN cuvagtnon f av yvwgitovue 6tu woyves f(0) : = 0 xaw axdun
OTL TO PAVTOOTIRG PEQOG TG ELVAL ) GUVAQTYON JAE TUTO

V(X, ) : = 2(2sinhx siny + Xy)

IIgog T0UTO TOQATINQOVUE OTL 1| V eival agpoviry cuvdoinon. Etol, edv
EPAQUAOCOVUE TOV TTOQAITAV® TXETIRG TITO, TTALQVOUUE OTL

Z z
f(z)=2i- 2(2sinh§ sin ) )=

BN
B2 |~

z A
= Ri sinh = sin — 2 =
81s1nh2 sm2i +z

=2e2- ey + 2=
= 4coshz +272-4. 0

Nagadeypa 4.6.3
Eotw 6t Erovvian 6Aeg o1 oASpooes pryadunés cuvaguices f Twv oRoiwv To

TQYRATIXG PEQOG elvaL 1) CUVAQTNON pE TUTO
ux,y):=x2-y2-2y
RO ETUTAEOV IXaVOTTOWOUV TN Oxéon [fA)]3 = -1 +i ..
T tv extidvon Tov TEofAuatog autov astd tnv tedevtaia oo TAQATNQOVHE
Ot 0 pyadwog aQuiudg f(i) eivar pla amd g xuBués olkes 1, w2, N3 ToV -14. EtoL
6a woérer 0 aQOpOg £(i) va eivan évag axt’ Toug aLdrovg
1 =2-18(1 +1),

=248 (1 43 +i(1- V3),

M3 =-2-4B (1-\f3 +i(1 +\3).
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Epaguétovrag tov magurdvw oxetikd timo salgvoupe 6Tt oL OAGHOQEES etyodinég
OUVAQTIOELS TTOV £XOUV TQAYMATING PEQOG TN TUVAQTNON U EXOUV TN LOQPY
z- z+i\2 zH _
=25 25’ - 450

= L(z -i)2 +§(z H)2 421z +1)-N=

~N

= 72 42iz- 3-9,
6nov N elvat évag onoLaditote ard Toug aQUBRoYS 1y, T, N3 - O

Ilagadeiypa 4.6.4 |
Ba wtoloylooupe 6Aeg Tig OASHOQPES CUVAQTNOELS f TTOV IXAVOTOLOUV T1) OXECY

f4(0) +if2(0)= -2

QL EXOUV TTQAYRATING IEQOG TN CUVAQTNOY) jie TUNO

u(x, y) = x sinx coshy - y sinhy cosx.

I1gog ToUto magatnQovpe wra 6tL n ouvaginon u elvar aguoviny. Exultovrag
tn SuterQdywvn eElowon a4 + ia? +2 =0 Bolonoupe Tig Qikeg

)] Swi - 3
a1 = exp('d"’). = exp('4—). a3= \ﬁexp(;), ay= \ﬁexp(‘;-).

Etou epaguétoviag Tov nagamvew Timo TQoxintouv ot oAdpoQpes auvagtiioew fi(z),
=1,2,3,4, 6nov

fi(z)= 20( -8y =

2’ 21

z
-22 sin2 cosh 2‘ 221 sinh >~ 21 cosz-a,
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in = cos Z+5in = cos 2) - 37 = zsing — 5o
=2{sin ) cos +sin > cos ) - 8 =zsinz - @;. 0

Jia)

S —————
E— 4

4.6.1 Na Boebovv oL 0AONOQPES TUVaQTIHOEIS f, av eival YvwoTd 6Tt ua Tyiy
f(zo) nau 10 TEEYHATING PEQOS U(X, ¥), 1] T0 PavIaTTXS péQog V(X, y) Sivoviat ad Tig
TAQHRATW OYEOEIG:

© WLy =gy M=,

B8) n(x,y)r-Arctanf, f() =0,

Y wWxy)=x2-y2+42x, f(i)=1,

d) u(x,y)=2sinxcosy-x, f(0) =0,

&) V(X,y)=2cosxcoshy-x2+yZ, f(0)=3,
¢) V(X,y)=-2sin 2x sinh 2y +y, f(0) =1,
0 v(x.y)=2sinhxsiny +xy), f(0) =i, i

n) u(x, y) = [(x2- y2)cos y - 2xysin y]ex.

4.7 TempeTQuxi) EQUIVEIR THS TAECYDYOV payadixsic
GUvaQTNONS

YroBévoupe 61t pua ouvagrnon f eivar od6puoopn ot éva onpelo zo xa audpn ote
woxveLf* (zg) = 0.

. v ce gt
A b an e L .
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To pérQo Tov pLyadixov aQuBuov f ' (zo), dnhadn o meaypatindg aQLduog If ' (zo)l
elvat o OuvTELEOTIIC S1a0TOAS 1] GVOTOAMYS 0T0 onpelo zg 6tav To ULyadinod z-
entinedo ameovioTel oto pyadd w- entiedo péow Tou PETaTYNUATLONOY W = f(2).
Mdwota égovpe

d1aotol (expansion), 6tav wvet i f‘ (zg) 1> 1, na

ovoToAY (contraction), 6tav wyveLlf'(zg) i< 1.

To 6Quopa Tov pryaduot aQupov f ' (zg) elvar n ywvia xatd tnv onola pia

evBela yoapuun A wov elvar epamtopevny ato onpelo zg puag Tuxalag Aelog Raptoing ¥
nov duéQyetal artd 1o onpelo zg 010 puyadwd z- entinedo (BAéme oxHua) FTQEREL va

otQuayel wote va Xdﬁet 1 Béon g evbelag yoapuns A' mov elvar epasttOpevy 0To
onuelo f(zo) Tng ®aptvANG f(y) oto ptyadwd w- extledo, Aaufdvoviag vndym 1 od
TWV XQTVAWV y xa 1(y).

H evela A mov eivas epantépevn oto onueio Zp tus Y oroégeral @ote va AiPes Ty Oéon tag
evdeiag )’ mov eivat epantopevn oto onpeio f(Zo) g f(y)

Nagadeypa 4.7.1
Ba noodwogiooupe tov ouvtedeotrh draotodrig xat TN ywvia otQoPtvg TOv
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pLyaduov enutédov oto onueio zg = \ﬁ +i \ﬁ ®@Tw aT6 TOV pETaoYMPaATIopNd
w=22,

TIgog ToUto Bétovpe f(2) = 22, oméTe, GUUPWVA PE TO TOQUTAVE, TTQETEL VA
Bovpe 10 PETQO RO TO GQLONA TOV peyadixov aupol ' (zg). AN &rovpe

f'(z0) = 2(\/5 +i \/5 )= 4(cos:-t+isin ;"t').

Tourto onpaiver 6t
L 1] n
f'(Zol=4 »av Argf (m):;‘

Anhadi BAEtoupe 6TL 0 GuvTeELeoTTiC SWIOTOAYS Elvan (00g e 4, RO 1) YwVic GTQOPIS
elvan iom pe /4. (]

Ja)

4.7.1 Na uroloywotel 0 ouviedeottis ovotolrg 1) Suaotolis xabwg etiong xaw 1
Y@via oTQoPIS TOV MLyaduiov enuwrédon xdtw artd Toug eENg PETATYNUATICUOVS Tt
avtiototya onueia:

o) f(z):=eZ, oroonueio zp:=1og2 +in/4.
B) f(z):=sinz, otoonuelo zp:= IH.
v f(z):=2z3, otoonueio zp:=1 +n/2.

4.7.2 No Boedei to Tuijpa Tov pryadinoy enutédov 1o otoio guotélieTa xan To
Tiua Tov SLoaTEAETAL ®ATW It TOUG EENG PETAOYXMILOTIOROVG:

a) f(z)=¢?, B) f(z)=Logz,

Y) @)= i', 8 f@=23.
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4.8 Ewova xoprving %ot tomov peéoo axo oAopoeen
ouvaQTNoY

IMoA\ég poés aviyetwifovpe To O4ua TOV HETAOXTUATIOUOD HIOG KAUTTUANG 1)
evéGg T61ov, dnhadn tnv amewdvion ToUTwv PECw LG CUVEXOVS CUVAQTIOTS, 1) Ortwg
Afpe, péow evog PETATYTUATIONOV.

YnoBétoupe 6t f eivar pua oAOpoQeY ouvagInom tov anewovitel évav tono T oe

évav t6mo T * xatd povoorpavro 1Qémo, dmhadn 1 arewdvion
:T-T*

elvan éva- Qog- €va. Entutifov, €otw y pua xatd tppata Suapogloysn XauwuAn oTov
1610 T pe RaQauLetQixt} taQdoraom

Z(t) : = x(t) +iy(t), t E€[a, B).

Tére n ouvaginom f(z(t)), t€[a, B] elvar B HaQapeTQn TaQdoTaoT) Huag Xatd TuRpate
Suapogloying xayrtohng I = f(y) otov témo T *. H véo xaprohn T éxer pipog

B8 8
W= [If@m) Nz o= 11 xoHyo) Nx 02+ 02 d.
a Q

Nagddetypa 4.8.1
BewQOVIE TNV TEQUPEQELD Y TOV XUXAOV HE TaQauetQuit TaQdotaon

Zt) : =relt = rcost + i rsint, O s t < 2x,

xau pe Bevixs} (positive) pood, dnhadyh tn @ood mov etvar aviiBety pe T Poed
%xivmomg twv dextrv Tov woloylov. Ba Boedel n xapmiAn I’ mov elvan 1 ewdva g ¥

§EowW TNG CUVAQTNONG IE TWITO

f(2):=2/Z.
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I1Qog touto vrobETovpe 6TL W = u(t) + iv(t) eivan N TaQUNETEWY TapdoTaon TG
Errovpevng xapsudng I. Oétoupe z := X Hy yuo THv XOUITUAY ¥, OoTE Boionovpe

X=rcostrawy=rsint, Ost <s2x.

Emopévag éxovpe
. - __ (x+y)?
= =72 =
n+iv=2z/z=1z%zz X+y2’
td GITOV TQOHVTITTOUV OL TYLES
x2 - y2 2xy

U= ALV = .
xz + y2 x2 +y2 )

AvVTaOoTadvTog Ta X, Y IE TIS EXPQATELS TOUG QUITd TNV TTOQATTACT TG KAUTUANS Y,
Boloxovpue

ut) =cos 2t xatv=sin2t, O<t <2,
1, Oétoviag s :=2t,

u(s) =cos snow v(s)=sins, O<s <4,
ATO TWg TUES AUTES HOW ATO TO YEYOVOGS ST WOy UEL U2 + V2 = 1, qupmeQaivovpe 6TL N

Entovpevn RaustOA T giva 1) TEQLPEQELD TOV povaduaiov xixAov duayeypappévy dvo
POQEC e TN OeTnr] POOd, SItwg TOUTO Qaiveton ard To yeyovog 6t 0s s s 4m. [

Ag vito0écovpe T OTL ) OUTTOAT} Y 0QILETAL OTTO TNV TETAEYpEVT) O)éom
F(x,y)=0.
T va BOOUUE TNV TTOQAUETQIHY} TOQRATTOO TNG *oustOANG I': =f(y), Oétovpe
w:=u+iv=1(z)
O OTCOAEIPOVIE TAL X HAL Y UETOED TWV OYECEWY

u=uXy), v=v(x,y) =xot F(x, y)»=0.
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Nagadarypa 4.8.2 .
Ac unoBéooupe OtL 1) xapstUAN Y oQltetar ard tnv merAeypévn oxéon

I sinx | + cos2x = y2

xat éotw OtL Sivetar n guvdQinon pe tono f(z) :=exp(iz). M'a va Boovpe TV
nagQapeTQut ragdotaon g xaprtuAng I': =f(y), B¢toupe

w: = U Hv = f(z) =eY(cosx + isinx)

xaw aralelpoupe Ta X xaw Y HeTtak Tov oxfoenv

u=eYcosx,
v=e¥sinx,

I sinx | + cos2x = y2.

Anhadi amb Tig dvo modrtes pe Sualgeon xard uékn folonovue

v
tanx = =,
u

ondte xat
uz

u+v2’

cos2X =
ATO TV QWTT) TWV TQUIV OYETEWY TTQONUITTEL
1 2
yz.;log(tﬂ +v2),

ondte, tehnd, raigvoupe 6tL n xapstudn I' dlvetan oto w- uyadwé erxbwedo an' tqv
nerheypévn oyéon

vl u2 1
== log2 (u2 +V2),
wy i log? (u2 +v2) O
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Taa, €é0tmw K éva arthd ouvextind wroovvoro tov T. M guvagtnon f oowopévn
otov toro T amewkoviker 1o ovolo K tov Z - uyaduo enédov 0to ovvoro
K* = {(K)

TOU W - pLyaduov enutédov. Stnv meintwon avty to epfadév S(K*) tov ouvérov K*
diverar ard 10 SUTAS OAORAT QWO

S =[f 11 (x +iy)  dxdy.
K

Moegddeypa 4.8.3
Eotw 6t diveron n ouvdigtnom pe tomo
f(z) =22
BOa Boedel N ewmdva Tov TOTTOV

K :={z:IRezl>1Imzl}

péow tng f 1o otn guvéyewr Oa VItOAOYWOTEL TO WO TG ®auTUAng I' 1 omoia eivar 1
edva TS Y OV SIVETOL LLE TNV TTOQUUETQLXY TTAQATTAON

Z(t) =2 +t, t€[-1,1].
IToatnQOVUE TEWMTA GTL 1) EXOVA TOV TOTTOV K PECW THG WTEROVIONG
w=2z2
givou 0 TémOg

K* ={w: Rew > 0}.

Exiong 1 napwoln y avijxer otov tiorto K xou amewkoviferar otnv xousmvin I' (rov
eivar T6E0 o QofoAic) xat £XEL ROQOUETOLKY TTAQEOTAO

w(t) = 4-12 + 4it, tE€ [-1, 1].
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8i | Imw
AN
-.\“
.t\
Y
. >
. N
. N\
oo R
4| K* . '
el
0 Rew
-4 .
. . l
. ,'
. /
4
’

H ewdva tov ténov K péoo tg f eivar o ténog K*
%xaL 1) Exéve TS RAPTOANS ¥ elvar 1) xapnoin I,

Av 06\ovjie va YIOAOY(OOUpE TO PiKOS TOV avTLOTOLLOV TOEOU TNG VERS RAPTTUANG
epaQuotovpe Tov oxetnd TUmo xai folonovye

1 1

)= fMt)N(x‘ D2 Hy )2 dt =2 \/4+tzdt =
-1 -1

|
=4 4+t2dt=\/§+2loglt2£. O
0

MlagGderypa 4.8.4
Btlovyjie va vrohoyloovjee to epfaddv Tov etutédov TRApaTos oV elval 1) ewéva

TOV TETQAYWVOY
K:=(z:1l-Rezlsa xaullmzis a},
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(61ov a eivan évog otaBeQds Oetinde moaypatnds aQiipde,) péow TNg ouvagQTNoNG ne
TUITO
f(z): =e.

[Toog ToUto uroBétouvpe OTL z : = x+iy elvan éva onuelo tov ouvérov K. Téte 6a

JQETEL VO EOVNE
l-osxsl+a yoL-asys=a.

Entopéveg epaQpoloviag ToV TQONYOUREVO TUITO TTalQvovpe 6Tt

S(&*) =JJ i (x +y)Rdxdy =[J ezxdxdy
K K

1+a a
= fezxdx fdy =2ae2sinh2a. O
a -a

Neagdderypa 4.8.5
‘Eotw K * 1 emdva Tov 0g0oywviou TaQoAAA0YQAupUoy

K:={z: 1= Rez s 2x0 < Imz < 10}

HEGW TNG CUVAQTIONG
w = f(z):=eZ.

Oa vitoroyloovue 1o epfadoV TOU e OToEUDDT TEOTMO.
I1Qog ToUTo YrtoBéToupe 6Tt Z : = X Hy elvan éva onpeio Tov avipel oo ativoro K.

T6te Oa Qéet va éxovpe
1<sx<2 xo O0sy<l0.

Enopévag, emewdl) 21 <10, n ewdéva K* tov ouvérov K péaw tov dobévioc
RETOOXNUOTIONOD Eivat O XAELOTOE RUKARGS datUA G

K*:=(w: eslwise2}

70V 07tolov To epfads elvan foo pe m(e? - €2).
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ATé TV GAAN peQud, av epaQUOCOUNE TOV OXETIXO TUNTO malQvoupe OTL 10
enBadov ToUTo TEETEL va woutaw pe S (¢4 - €2), yeyovag 1o 0molo Sev CUIPWVEL e TO
aQonyovpevo cupméQaopa. To AaBog opeldhetal gto 6TL 0 OxeTIRGG TUTTOG dev uIroQel
va epagpootel, apov n ouvdotnon f dev arewoviter 1o ovvoro K oto K * xatd
povoaTiuavio 1Qono, dnhady dev etvar éva-nQog-éva. TIQaypatixd, TAQUTNQOVUE
ot ta onpela x + 0f xau X + 2%ti Tov ouvélovu K €xouv tnv dua ewxdva w = eX +0i 010
oivoho K* yianaBe x pe 1 s x s 2. 0O

&£

4.8.1 Na uwroloywotel 10 epufaddv xabwg ertiong xaw T0 PHog ToV gUVOQOV TOU
1éov wov elvan 1 ewdéva tov tetQaywvov (z: 0 s Rez < 1,0 = Imz < 1) péow g

anemoviong w = 22,

4.8.2 Na vroloyotel To eufadiv g emovag péow Tov PETATYNUATIONOY W =
COS Z TOV TETQAYWVOU

lz.6$ ez;amt6s mzss.

4.8.3 No unohoyuotel 10 epfadbv Tng emdvag Peow TOV HETATYNUATIONOV W = 72
10V daXTVALKOY TjaTog

n n
(Z:1s2 52 nau —; SArgz < '3-1.

4.8.4 Na vnoloylwotel To PIKog TS XOUTVANS Tov elval 1 ewxdva péow Tov
HETAOYANUATIONOV W = €2 Tov evBuyQauuov Tjpatog y =X, 0 = X s 2.

4.8.5 Na BeBolv oL edveg péow TOV PETACYNUATIOROV W=1/ Z TWV RAUTVAWYV
TOU Z - JLYadoV euUTESOV e TIG eETiC TAQAUETQNES TAQATTAORIG:

a) Z(1):=t+2i(1-t), Osts ],
B) z(t):=sint-icost, Os<ts2n,

Y) Zt):=cosht +isinht, O<t< 2.
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4.8.6 Na Boebouv oL emdveg Tou x¥hov pe xévro to 0 xow axtiva r (G0) péow
TV PETOOMILATICHWDV:

1 1
Q) f(z):=Z+;, B f(z)=z- 2.




Ebd 6a yvwolooupe Ta AeyOpEVA emXQUTUALL OAOXANQWRATA PLyadIRGV
' oUvaQTioEwV RATG PIMOG XAUITUAWY OL omtoleg elval TOVAAXLOTOV XaTd TUHpaTa ‘-

[y - ) ‘ )
*»
A
ki
Z‘ bR | * o
Eotw 4
{

(L) : = x(t) +1y(1), L € [a, B]

pa ovvexng piyadur) ouvdQnam noaypatwrs perafintic. Touto onpalver dtL oL
rQaypatés ouvagtioews X xan y elvat ouveyels. Oglbovpe to oloxisjoupa g @ pe

¢

TOVTUNO

f g B
fomdt := fxd+1 fy@ad,
a a

i

1T m -
e ﬁ"“'EA\L{"ﬂT
) I
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RO TTAQUTINQOVME OTL TOUTO €xYeL TG (ieg yoapuwmeg WBLoTnTeg Tov éxel xal w
OAORAQWLIOL TEQOYHOTIXTIG TUVAQTTIONG TTQAYROTIRTS eTafAruic,

HNagaderypa 5.1.1
Oa delEovpe 6t Loy VEL 1) BN oxéon:

B B
| fomadt |= [ lp@id.
o a

ITIQog tovUto Bewgovpe do Tuxala atotyela t xal s Tov dwaotipartog [a, B] %o
epaQuétovue T yvwott) avwodtna Cauchy - Schwartz ota 2 - dutotato dwaviopata

(x(1), y(t)) ®ou (x(s), Y(5)).
Téte égovue

X(1) X(5) + Y(1) y(s) <VX2(t) + y2(0) \/ X2(s) + y(s).

OloxAnowvovtag xal Ta d%0 pédn wg mQog tn petafimn t axé to o péyol to B
saigvovue TV avwodtta

B B B
JxOdtx) + fymdeys) = [V +yAt) dt Vxs) +y2().
a a a

T£A0G, OAOXANQUVOVTOG KO WG TTQOG S TTalgvoupe

B B B g B B
fxwdt fx(s)ds + fy®dt [y@s)ds s [ VXXt dt ) Vx2(syy2(s) ds,
a a a a a o

B B B
[ Jx® di] 2 +f Jyw dt] 2s| f \/ X2(t) + y2(t) dt] 2
a a a

onotTe
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B B p
\/ [ frwyat) [ fyy ae] 2 < [ [Ny ai] -
a a a

1tov elvat 1) Enrovpevn avwodta. O
YnoBéroupe 6t y elvan pla Tipata S1a@oQioyin XopwTuAn ato pyadinéd
mﬁtt‘»_ﬁ? UE TTAQUUETQINY TAQATTAOY Z = t €[a aL OUUE Ut CUVEXY)

pryadut) ouvaprnon f pe nedlo oQuopoy to cuvyoro twv anuelwv g kapuing. To
ohoxhriQupa

B
[(z)dz: = fizanz @ &
Y a

elvat 10 emapnvio oloxdjowna (line integral) Tne guvdotnong f xatd uipog Tng

% Y. Auté elvan évag piyaduds aguipds o omolog dev eEagQtdran asnd tnv
TAQUUETQXT TAQATTAOT) TNG RAUTUATK ¥. TO OAOKAIQWIA TOUTO EXEL TIS TAQUXATW
wuotnes:

a) AvyYy, Y2, ..., Yn elval pua SuapéQuon tng xapstoing v, téte éxovpe

jf(z)dz = ff(z)dz+ ff(z)dz+...+ ff(z)dz.
Y Y1 Y2 Yn

B) Avf, g elvar duo ouvexels cuvagrroeis xau a, b elvar puyadwwol aguBpol, téte

f (al(z) + bg(z))dz = a f f()dz +b f g(2)dz .
Y Y Y

—
Y) Av (y) elvar To pipog e Xapmving y xat M elvar éva dvo godypa tng
ouvdgmong {(z) 1, z € v, TéTe LoYUEL

' f(z)dz | s Miuy).
! =Y
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8) YmoO¢rouue 6t fxau F eivan dvo cuvagrioeis oglopéveg ot évav 16mo T tov
Lyaduot euTédoV TETOES (DOTE

F'@=12), ywxifezeT.

Téte yua ®GOe watd Tuinata Sapogioyin xauTuAn y He agxwd onpieio a xaL TeEMxO
onueio b woyeL o Tiog vwv Newton-Leibnitz:

ff(z)dz = F(b) - F(a).
Y

Estopévas yua ®GOe xotd tpipota Stapogioyin) *XAELOTH XaTOAT] Y TTOU GVITKEL OTOV
160 T wypier

J' f(2)dz = 0.
v
—~> Iagadearype 5.1.2
©0 WIOAOYIGOVUE TO OAOANQW{AL

I[l+2i-2ﬂdz,
Y

Omov y eivar pia astd TG RQWTVAES Y), Y2, Y3 TOU TAQURATW GYMRATOG OV €XouV
aQywé onpeio 1o O xaw TeEAO 10 oNpeio 1+i:

Or xaprides Y1, Y2, Y3 EXovv aguxéd onpeio to O xas tehxné to 1 +H
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Anhadi
a) Yy elvar 1o eVBUYQapUO T TTOU EVAVEL T onuela O xaw 1+,

B) ¥z efvar Turpa Tng TagaBolt y = X2 Tov eviivel T onpeio: 0 ko i+, na

Y) ¥3 elvar n wodvywvixnn yooupn PO, -1+, 141), Snhadi n teBraopévn yoouuth 1
onola arwoteheital amd ta HY0 evBUYQANUUA TUHUOTA OV EVEOVOUV aviioTolya Ta
onuel 0, -1+ naw -1+, 1+H.

100G T0UT0 00 TAQOVYE TIG TQELS TTEQUTTWOELS duadoyLrd.

a) Ynofétovpe mQwta 6TL ¥ = ¥1. Mt TOQAULETQLEY TAQAOTATN TG XOUTTUANG
avtig dlverar and tn ovvdgmon

Z(t):=t Ht, t € [0, 1).

Téte To emuayTvALo OAOXAQWNA YiveTtar
1
f (1421-2Z)dz= f(l+2i- 2(t- it))(1H)dt =
0

Y1
1 1

=(1+)((1421) fdt-2(1- 1) fudt) = A)((1420)- (1- 1) =
0 0

=3i(14) =- 3(1- i). i

B) Eotw 4tLy = y2. Mia XAQapetQint 1aQotacy) Tng ®ayurvdng elvat 1)

(1) : =t + 112, t€[0, 1],

ondte 10 ohoxAvipwpa elvar (0o pe
1
I (1426-2Z)z = f(l +2i- 2(t- it2))(1 +2it)dt =
Y2 0.

1
= f (142it 42i- 4t - 2t- 4it2 42it2- 4t3)dt =
0
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1
= f(l +2i - 6t - 413 + 2it - 2it2)dt =
0

= 142i-3 -1+ -%i:

=-3 +l'

=- 3 1
Y) Téhog, éotw 6TL Y = y3. ESth magatnoovpe 6TL 1 RapmuAn auty dwiomdtas oe
S0 AAAeG HOUTTOAES Y’ %O Y OL OTTOleS elval Ta EVBUYQAUIO TUNILATO TTOV EVOVOUY
taonuela O, -14 now -1+, 1+ avilotoga. Mo TaQouetQuny TaQAoTaon NG

KOUTTUANG V' Elvon 1)
Z(t) : =- t +it, t€[0,1],

ROLTNG ¥ M
t) : =t H, te[-1,1].

Ertopévag 10 emtnaptilio OroxAnowpa yiveral

f[1+2i-2ijdz= f[1+2i-2’z‘jdz+ J’[l+2i-22']dz=
Y3 Y A

1 1

= ﬁl+2i - 2(- t- iD)}(-1+)dt + ﬂl+2i- 2(t- DIDdt =
0 -1

CENUN TS e e .

1 1 i»

= (-14) fI1421- 2t 42it)dt + [L1+4i- 2t)dt = 1
0 a :

:

¥

= (-14H)[142i- 1+i) +(144i)2=(-1+i)3i +248i=

= - 145i.

Nagdaderypa 5.1.3
©0. UTTOLOYLTTEL TO OAOXAYIQWLC
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Jizzdz,
Y

0mov y elvat n Gve NLTEQUPEQELX TOV HOVADKLiOY HIMAOY pe BeTinn POQd oL 6ToV \/2
etvat exefvog o xAddog Tng terQaywvikig Qltag Tov z ywx Tov orolo LYUEL \ﬁ:- 1.
[TQaypatud, o TAQAUETQLRY TAQAOTAON TNG RAWITVANG ¥ elvan 1)

zt): =elt, t €[0, )
nat yua %GOe t oL dvo tetQuywvinés Qiteg Tov z(t) elvaw ot

elt/2) yway elt2) +in

A6 Toug duo autoug khddoug xQatdye Tov Sevtego, apot yua t=0, éxoupe

|
|
|

el(02) +in el = .y

‘Etot 1o ohoxAriowpa yivetat

b (4 n k) 4
f[z-o-\/;.]dz = ﬁc" + €l(t/2) +im) jeit gy = fez“dt + el fe1(3t12)dt =
Y 0 0 0

1 n 2 n 1 2
==—e2lt - =ei(3t2 -~ a2l . i
26 |o "'83 )Io -2(e e0) -(3e(3nIZ). e0)—

2 2
=-30- 1-D=(1 +1), 0

Magadaypa 5.1.4
6a unoloyiotel To OAOXATIQULL

f (22 43z +2)dz,
Y

Omov y elvar 1o evBUyQaL0 TN TToV evdiver To onpielo - pe 1o - 1424,
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I100g ToUTOo TaQATNQOUE OTL LOYVEL

d 23 3z2
2 === 4 —
Z4 43z +2 z\3 + +2z),

omdte epaQuotoviag Ttov Turo Newton - Leibnitz maigvoupe

D3 3(1-4)2
e m= SF X2

Y

-2(1-i) +

-142i)3  3(-142i)2
+( 1L+ (-1+2)

25 .
3 2 +2(-1421) = - 5 +3i. O

Nagdderypa 5.1.5
Oa wTtoAoYLoTEl TO OAoRAQWOL

log3z
[T

Y

Omov v elvar To pnQOTEQO TOEO TNG TTEQLPEQELNS TOV UovodLalov iAoy e aQyxd

onuelo to 1 xo TeEAxd 10 i.
To 7eéBfANpa ToUTo B0 1O Mooupe pe do TEéous:
logtedmog: TTagarneouue 6T 1) XAUTTUAN Y SeV TéUVEL TO OTVVOAO

(z:2+121=0)

%O GQO 1) TTROG OAOXAOWOT GUVAEQTNON ElvaL OAGLOQP O€ L0 TTEQLOXY TNG KOUTUATS
Y #OU TETOW (DOTE

In3z logiz
-G

YA

Emopévwg to ohoxAripwpa elvan (0o pe

log3z Log41 Logtl Logh 1 (iJ__t_)4_I_t_4
f 4 4 "4 64"
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20¢1060g: Emeidi) nabe onuelo z Tng xapwung y £xelr uETQo (0o We 1, WITOQOUUE
va OewQNOOVHE TOV HETATYNILOTIONG

z:=elf,

6mov N gaypatey petafAnt 6 petafdiietal oto Suhotnpa petakv 0 xow /2. Tote

nalQvoupe xay
logz=1i0, dz=1i¢l%do,

onote éxovpe
3 maesie 2 4
loydz . [ i%0%ePid® 3an_ %0
szz-I o= J =g, O

Y 0

Joa)

§.1.1 Na urwoloyuotel To OAOXAQWH

f (z2431z12)dz,
Y

6nov y elvar 1) Betind wQooavatoAlopévn meQupégela Tov povadialov RUKAOU pe
%évtQo to onyelo 0.

5.1.2 Na vroloyiotel To ohoxAtiowpa

Iexv(i)dz.
Y

omov y elvan
a) 1o evBuyQaupo TIia Tov evivel To onjielo O pe 1o - i, xa
B) to evBUyQauUO TUTIA TTOY EVVEL TO OTELO - 5T e TO T,

§.1.3 Na uwroloywotel to OMoOXAIOwWHA

f 222 +3z-14)dz,
Y

~ 6mov y elvar 1 woAuywvixt) xaustvdn PO, 1- 1, 2 + i), dnhady n xaustvdn wov
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arroteleltan oré To evdvyQoppa T LoV eviivouv 1o O pe To 1-1 %o 1o 1- i pe 1o
2H.

5.1.4 No vroloywotel To oOhORAMIQUME.

f (sinz +z cosz)dz,
Y
6mov y elvan 1 oAvywvirth xapmodn P(1, 0, ).

5.1.5§ T %dOe onégaro v> 1 naLk €{0, 1, ..., v- 1} éotw Z) 0 k- ®AGdog Tng v-

ootng Qikag Tou pun undevirov pryaduwov aQLiuot z. Av y etvar pwo oroladiote
duapoQiowun xapmivhn oo pryodind exinedo, va arrodeuytel 6t Loyier

3 I£= .
k0 )z
Y

5.1.6 No. UTtoAOYWOTE( TO ETUXOUTTVUALO OAOKANQWAL

f(z2°°° + sinz)dz,
Y

61OV ¥y elva, 1) ROUITOAN TOV TTaQAXAETW GYHIATOG:
Imz= y‘

i
y=x1/2

0 1 Rez=x

y=-x2
4

H ¥y éxer agyix6 onpeio to 1 - 1 xan vehxoé vo 1+i.
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§.1.7 Na urtoloywotel T0 OAOXAQWHK

lemzzdz
Y

6mov y elvan 1) RapITUAT e TAQUUETQIXY TaQdotaon

At) =elt, tE[-x, 0]
5.1.8 Nauroloyuotel 10 OAOXATIQWIA

szezdz
Y

6oV y elvan 1) XUITUAY [e TTOQaETQLXY sTaQdotaon Z(t) := e't, t €[0, 2x).
5.1.9 Na wroloyiotel 1o OAoxATiQwpa

1
I 7h &
Y

60V ¥ elva ) XOUITVUAN € TAQUUETQLXY TtaQdataoy z(t) : = elt, t €[0, 7] xaw 0 xAdbog
™ téraQtng eltag tov z elvan exelvog yua tov onolo wvet

:ﬁ:l.

§5.1.10 Nawroloyiotel To OAoxAiowpa

e
Y

6mov y elvau To evBuyQappo Tua o eviver To ompelo - 1 pe 1o 1 xaw o ¥hébdog ™me
Qltag tov sin z elvan exelvog yua Tov onofo woyvet

vsin(- 1) =1Vsinl.
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5.2 0LoxMem0N GELQOV IYEIXOV CUVIQTICEMV

YroBérovpe 6TL
Lin

elvar po oelpd ouvexdv uyadikmv cuvaetioewy 0QLOREVWY TOVAGYLOTOV TTdvw ot
pLat #atd TUROTO StapoQiouun *apusToAn y. Av 1) GeQd auti) SvyxAiver opoLlopoQYa
AV® 01N Y, TOTE TO EMHAUTUALO OAOXATIQWN TG OeLQdg elvan (00 pe T1) 08LRd TV
emuautudlov oloxAnowpdtwy, dSnhadi woyiel 6tL

f [26:@)] dz=2 [fn(2) cz.
Y Y

Muwa epaQuoyn TOV TAQUIAV® YEYOVOTOG WITOQOVIE GULETQ VO EXOVUE OTNV TTEQITTWAN
v duvapoaerQawv. IToaypatud, vofétovue 6L

3 bu- 20"
n=0

elvar pua dSuvapooelQd pe axtiva ouyrhong R xat 6tL y elvan i xatd tuipoto
Swagogioyn raprtln otov dloxo B(zo, R) pe agywd onpelo a xau teAtnd anueio b.
AQu N rapstOAn y elvar éva oupmayég YITOOUVOLO TOV OUVOAOU CUYXALONG TS
duvapooelQdg. Touto anpalver 6L 1) SuvaiogelQd ouyriiver opowdpoQpa Tdvew oto
OUVOAO TWV ANUEWV TNG HAUTTUANG KO ETOL EPAQUOLETOL O TTQONYOUEVOS TUTOC.

o . n+1. (a- 720)0+1
j 3 boz- 20z = an(lno) (a- zg)™* .
n=0 n=0 n+l1

y

HNegaderypa 5.2.1
Av vy elvan plo awd Tig xoptideg Tov oxipatog
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{
Im
-
i Y3
Y2
0 1 2 3 4 Re
Y1

H vy eivar éddeiyn xat 0t Y2 , Y3 eival modvyovirég xapsioles

0a eEeTGoOVIE AV TO ETTAIITUALO OLOXATIQWMA

e (.1)N

I z g—lL(z-3)"dz
o=0 2n

Y

WTAQYEL, KA, TTNV TTEQUITTWOT) TOV UIIAQXEL, Ba utoAoywotel ToUTo.
[oaypatnd, waQatnQovpe 6T N axtiva cuyxlong tns SuvapooselQdg
e (_])0

<3N
nz-oz" z-3)

elval lom pe 2, ontdte N SuvauooelQd cuyxhiver 6tav 10 onpelo Z aviel oIV avouth
xudwxt) teQuox B(3, 2). Extlong magatngoupe 6TL OL XAUUALS Y1 KAL Y2 GVIfHOUV
oAdrhnges péoa OTHV TLEQLOXH aUTH, eV 1) Y3 €xer Eva T g extdg Tng TeQuoxvic.
AQa 10 EMKAWTVALO OAOXAYQWMa UtdQXel pévo xatd pinog twv o mQwIWY
xaytvlwv. Mawta de epaguétoviag tov TaQatdve Timo foloxouue

w (1N

j ZL%'(Z-B)"dZ =0,
n=0 2

Y1

dudtL i naymuAn v elvan xhewot).
T'a TV xopscohy y2 €xovpue
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o (-1 o (LI (4.30+1 _ (). q\n+l & -
3 1)) z-3)ﬂdz=2(D 4-3) 23 =3 ﬂ.l)l’
n=0 2n n=0 2“ l‘l+l n=0 (n+1)2n
Y2
SuéTL N xopITTUAN avTy) ExeL aQwé onpelo To 2 xat TeEAxS 10 4. a

B

5.2.1 Alvovtou oL xapswiAeg y1, Y2, Y3 XOL Y4, 6TTOV
v1 elvaw n woAvywvirn ®apstodn Pd, -1, -1- i, -i),
Y2 elval 1 aQVITIRG TQOOAVATOAOUEVT) TTEQLPEQELD TOU KUKAOY UE REVTQO TO
onpeio -i va axtiva ion pe 172,
v3 elval To evdUyQauUpo T TO OO0 eVAVEL TO OMpelo i pe To 3+,
Y4 €ivar 1 0TI TTQOOAVATOMOPEVT MILITEQUPEQELD TOU HUKAOV UE KEVIQO TO
anuelo O xaw axtiva ion pe S.
Na eEetootel av vmdoyouv T TOQUXAETW ETEIXOUTTUALL OLOXATIQOUATA RAL OV
"voL", VO WTOAOYLOTOUV QUTE RATA IKOS TWV RAYITVADV Y1, ¥2, ¥3, Y4°

%) jéo(zf')"dz, B ILZ—Z-‘Edz

n!
Y Y




Mia anéd Tig onouvdawdteQeg £vvotes Tng uyadtic avdivong elvar avty tov
el tn GTQOPNC P0G ROYTTVANGS WG T1QOG €va aTjelo TOV EMUTEDOU EXTOS TYIG HOUTVATS.

6.1 Oqiopdg

Ag urtoBéooupe 611 Siekayetal évag ay@vag TaxUttag ROTOCUXAETWY 08 xAelotd
%WwQEO, 4mov 1o onuelo teQuaticuov elval to (dwo pe to onueio exxiviong. TormoBetovpe
10 AQATNONTIQLS pag oe ndtow onpelo To onolo, Teogavas, dev Ba elval Tavw oty
nlota and 6mov dutQoviat ov potoouxhétes. Etol, xatd n dudgrewa tov aywva,
OTQEPOUUE TO XEPAAL HAG WOTE VA IWITOQOURE VA TAQAXOAOVOOUUE TIG LOTOTURAETES
va axolovBouv tyv wQoyQauppatiopévn duadgopn. O aQBudg Twv TAMQWV
NEQLITQOPUIV OV Ba RAVOUNE TTAQAXROAOVBWVTAG TV XIVNON TWV HOTOTUHAETWY Elval
0 delxnTng OTQOPYS TNG TEOXUAG - XATVATG TTOV HayQAPOUV OL HOTOTUKRAETES (G TTQOG
10 anpelo Gmov €xovpe 1o maQarnentiQo. Moogavweg étav 1 dadgont tTwv
potoourhetwv elval xaQaypévy péoa oe éva yiptedo modoopalgov xu epelg elpacte
Tavw ot xeQuideg, TOTe 0 delntng orQogric elvar undév.

[Tw ouyxexQyiéva dlvoue Tov magaxdtw oQLopnd:

‘Eotw y pa »atd tpfiuata duagoglaysn xaptodn oto piyadnd eninedo nat § éva
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anpeio 1o oroio dev avipeer v ot xapTTOAY. Yofétoupe 6Tu évag TtoQaTnontric
OTEXETOUL OTO ONUELO & xow TTAQATNEEL £va RVITO TO OO0 SLAYQAPEL TNV KAUTTUAT Y
ot6 10 0 QXS onpelo a puéyoL to Tehwo tng onueio b. Téte To PAéNpA TOV TAQUTNONTY
yohoel pua yovia 6. To mnhixo tng yoviag avtig petonuévig os axtivia dua tov
QoY 25T, (1 petonuévng ot poioeg xar duangovpevn pe to 360), eivat axung to
TP TOU ®UKAOV TTOV Sraydeel To Bhéupa tov tagatnonty. Tovto eivar o deixwng
oTQog1ls (winding number, 1 index) Tng XOPTVANG Y WG TTQOG TO ONEio & KoL TuviiBwg
maguotavetal pe I(y, ©).

To nAixo T yoviag O perpnuévig ot axtivia dia Tov aQidpnod 27T eivan o deixtrg oTeogI
TIg XapTVAYG Y @G 1Q0g To onpeio L.

O deintng oteo@rc Oewoeital BeTxdg, av 1 %ivnon tov Préppatog tov
TAQATNONTY exteAeital astd SeEud TEOGS T CQLOTEQY, EVMD v EXTEAELTAL QTG QQLOTEQA
7TQO¢ Ta deEud, ToTE autdg Bewoeiton aQviTinds. Anhad o deintng oToPTg eival
OeTKOg 6TAV RLVOUUEVOL ERL TNG HKAUTTUANG EXOVUE TO ONUEIO TAQATHONONG OTO
aQWTeQO Hog xéQL xat eival aQvntwds atnv avtibetn wegintwon.

O pobnuatinds 0QLoAS ToV deixtn aTEo@TS elvar o &rig:

[ =+ [E]

I,0):= el P &

Entopévwg, av 1 ®apswihn y eivar xAewoti, 16te 0 deixtng otQoeis Tng Y W TtEog xabe
onuelo & wov dev avipiel Tavw otn y elva s

?
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1 dz
I(v.§)=2,—t; I’z—g

Y

Ztnv neQlttwan wov 1) koputihy y elvas xhewot, 0 Selxtng oTQoPTig elvat Tdvrote
évag muéQauog aQuinds. Mdwata de wyvel

I(y, £) =0, ywa %40e § € €&(Y)-
AV N XoITUAn Y elval asth xaw xAeLott, TOTe eTWTALOoV WOXUEL OTL
I(y, ©) =21, ywa nabe t € ea(y)-

Av &xoupe TV TYY +1, N xopITOAY éxel Betuny QoQa xat av Ty -1, avt éxel TV
aQvITtLL PoQdL

MNagaderypa 6.1.1

‘Eotw y pa xard tpiuata duagogloyn (6xL xat' avayxn xhewott) xopeidn xal
éotw § éva onuelo Tou pryadxov exutédov 1o onolo Sev avipeel ertl Tng RapstoAng y.
Av avalvoovye Ty oe dBgowpa S10 @AWY xapITVAWV Y1 XL y2, Snhad av éxovpe

Y=Y1+Y2
1éte wyveL 6tL
I(y1 +v2,0) =1(v, ) =1(y1, ) + I(y2, D),

Smhadn n ouvaQInom ov asewoviLel TRV xawTUAn Y avov delxtn otQoprk I(y, §) eivat
nQoaBetuxy).

[Moaypatnd, ¢0tw a xat b avriotolxa 0 aQXwd xat to tehwd onuelo Tng Y.
YnoBéroupe 6te ¢ elvar 10 tehwd onuelo g Y1 T0 oxolo tavtitetat pe to aQywxd

onuelo Tng y2. AQa N Y1 €xeL aQywd onieio To 8 KaL TEAMXRS TO C, VM ) Y2 ExeL aQyLxd
10 onpelo ¢ xat TeAnd To b xat ovver 6a éxovie

1 la-ClI dz )| lc-LlI dz
I(yl.§)+l(vz-§)=2m[logllc‘-;t;l * Iz-l;] +21ﬁ[|°8|§- gt I'z—’;] r

Y1 Y2
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1
‘m[k’glc-cl T TRE X
Y1 Y2

_ 1 la- Cllc-El bz
= [loglc-t;l'lb-t;l T I Zc )=

ta- 5l ] IC-Q+JdZ +J-dL]

Y1+ Y2

_ 1 fa- El dz _
“gallep g+ [ 1 =100 0

y

Negaderypa 6.1.2
Oa UTOAOYWOTEL 0 delnTNG OTQOPTS THG RAUITUANG Y e TAQUUETQUY TaQdoTao

. 1
2(t): =3e™, €0, ol

WG TTQOG To anueio O.

Touto progel va yivel pe o 1eémovg:

1og todmog: To onpelo O dev avijuer TAVK TNV KOUTTUAT Y Ko 1) XOPITUAT eivar
Sagooiown. AQa o delntng oTQOPiG UILAQ)EL Ko LJOVTOW Pe

12
1 lal dz 1 3 imelntdt
101,005 [10giy + [ ] =31 105+ [ )-
Y

! L L
=omi [0+mz]..4.

206tedmog: H wapscOAn ¥ eival TO mEWTo TETAQTO TNG BeTind TQOCAVOTOMIUEVTS
TEQUPEQELOS TOU KUKAOU E %EVTQO TO onpuelo O war axtiva ion pe 3. Aga o delntng
OTQOQNGS TS Y WS TTQOE TO XEVTQO TOV KUHAOV QUTOV Eivon

Negddaypa 6.1.3
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Av BELOVJIE VO XATATHEVACOUNE pia *aTd THpaTa SlapoQloyn HauITOAN Y TTOV
éxet Selxtn oTQoQis we 1Qog To onuelo i loov e - 4/ 3, egyatdpacte wg eENG:

O aQupss 4/ 3 Smrver 611 av otabolpe oto onuelo i xat TaQaTNQNOOVLE £va
KVITES TTOV SLaYQAPEL TV XOWUTVUAN, TOTE TTQETEL TEAXKA VO TTQUPOVIE TTQOG Ta SeELd
xard pa yovia lon pe

;- x 360° = 360° +120°.

Enlong to modonuo “- " onualver 6t Badiboviag wdvw otV ROUTTUAY €XOVNE TO
onuelo (ragatrionong) 1 TEog Ta SeEud pag. Aga pa TéTola RapTuAn wroQel va elvat
6nwe ato oy, drov 1o aQxwd anpelo elval to a=2 + 1 naw Telixd 1o b=-\/5/ 3

O Seixtyg oTooPis T8 napRvANg Y @ 110og to onpelo | etvar - 4/ 3.
0

Nagadarypa 6.1.4
YnoBétoupe OtL y1 xaL y2 elvar 8o xhewotés SwagoQloyeg napmvlreg pe
naQaLetQuiés ogaotdoes (1), t €[a, ] xaw za(t), t E[a, B], térotes ote va woxveL

1zy(1) - z2(t) I <1 z(t) ), yua x0e t E[a, B].

Ba wrodetytel 611
I(v1, 0) = I(y2, 0).

T1Qog ToUTo TAQATNQOVIE TWTA 6TL av Y ¥4mow T E[a, B] elxape za(1) = 0, TéTE
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amé 11 doBeloa oxéon Oa éxemne va éxovpe 121(T)l < 0, dromo. Emopévag 1 z2(t) dev
undevitetan ywa nappio T tov t. ‘Etol, 6étoviag

()
z(t).=Z2(t), t E[a, B

raiQvoupe plo ouVAaQTNON TOV IXAVOTTOLEL T1) OYEo

I z(t) - 11< 1, Yo %G0e t €[, B).

Emopévog 1 z(t) marotdve pia xiewoth duagoglown xapurtody v mov Boloxretal péoa
OTOV HURAO PLE %EVTQO 1 naL axtiva 1, ortdte 1o anuelo O aviuer 010 eEwteQuxd g
ROUTTOANG Y. Tovto anpalver 6t 0 delntng aTEOPTS TNG XKOUTTUANG Y WG TTQOG TO ONEio

0 Oa eivan igog pe undév, dnhadi I(y, 0) = 0. Aga éxovue
B

1 (dz 1 [ZOd
0=10n 0= omi fz-g = i Jz(t)-O )
Y a
B B
1 ('@ 1 (z'@d
= omi J zi(t)  2mi J o)
a a

= I(Yb 0) - I(Y29 0)' D

Hogpadewypa 6.1.5
Eotw vy pa xatd tpijpato diagogloyn xopustodn oto pryadikd enisedo 1 omolo

dev Suégyetan artd to anpelo O xaw 1 orola £xeL RO.QARETQW Tagdotoon Z(t) : =X(t) +
iy(t), t € [a, B, TéToLa DOTE Va. LY VEL

X(0) yB) = x(B) y(0).

Oa arrodelEovpe OTL 0 SelxTng 0TEOPMNS TNG HAUTVANG Y WG TEOG TO anueio O elval évog
axéooog aQLBpde.

Ioaynotind, ¢0tw a to aQyHd xaL b to tehnd onpelo Tng koutvAng y. Elvar
nQogavég 611 yua va elvan o deixtng otoo@rs I(y, 0) évag axépawog aQBpde, Oa moémnel
ot dYo moooavatoropéveg evdeieg £(0, a) nar £(0, b) va tovtitovtat. Tovto Oa
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oupfaiver av xal pévo av N yovia ov aynpatitovv ol evdeleg avtég elvar lon pe to 0,
agov xaw oL dvo evbeieg diégyovral ard to (dro onpelo 0. AAAG n ywvia avrt elvar {om

He
y(@)
!SB.Z_ arc tan =0

argb—arga=arctanx(B) X(@) 2

Myw tng ouvbing stov 866 1pee. AQa, seaypatd, oL do evbeieg TavtiLovral xaL T
ouptéQaopa asrodelyTipie. 0

- g

Magadarypa 6.1.6 V
Na Boefouv onpela a, b, ¢, d, ¢, f, g Tov piyaduov enutédov térow wote

I, =0, IT. b)=1, IT, o=3, IT, h=1,

1 1
KT, e)=7. I, f)=§'. IT, 5)=g'. (L)) =-1L2.

6mov I elvar 1) xapstUAn pe aQyued onpelo To 1 xaL TeEAXS 10 - i, GTTWE GT0 RAQEXRATW
oxrpa:

l\/’Re

ITeayparind tévowa onpuela utdgyouy tdoa woArd. o nagdderypa ta
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31, 11,
a:=3+2i, b.—2+21, c.-2-21, d:=0,

1 3
e:=1-i, f:=2-i, g:=4-~z , h=-¢§

elvar onuelo oV TEOPAVAS LRAVOROLOUV TG amattioels Tov ToofAfuatog, BA.
enduevo oxnpa:

6.1.1 Na do0el agaderypa awrhfig un *AELOTNHE ROUTTVANG ¥ OV VA LXAVOTOLEL TN
axéon
I2y,i)+1(-v,0)=2.
6.1.2 Na do0ei ngd&éwpn QTG 1) HAELOTIG XOUITUALG Y TLOV VA XaVOToLEl Tn
axean
I(y, i) +1(y, i) =-5.
6.1.3 Na 500el maddeLypo puag amAng XapITOANG Y OV Va. IXAVOTTOLEL TN CYEoN
I(y, 14) = 3,25.

6.1.4 Eotw y pa navd tpipato dwogpogiown xAelott) Rapscudn xal €0tw a éva

i
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anpelo Tov pyaduoy enutédou 1o omolo améxer ad TV kausTuAy y adéotaon d,

dmhadn
d=min{la-zl:z €Y).

N' artodeyyrel 4tL LoyVEL ) O)XéOT

wy) = 2nd Iy, a)l,

6oV (Y) elvat TO KOG TNG HAWITVANG Y.
6.2 Alvoideg xapmvimv

Mia alvoida xapsviov, 1§ athd alvoida (chain) I' ovo pyadind exlnedo eivar

ML TTETTEQAOREVN GUALOYY RAWTVAWV (Y1, Y2, --Yn), YEYOVOC TTOu TO dnhwvoupe
Yodpovrag

) Fi=vi+y2+... 4.

To d&8goopa dvo ahvoildwv elvar n alvoida tov artotedeltal and dheg Tig xapsTOAES
xat twv dvo alvoldwv. Enlong yua nd8e un undevind anéQairo aQupd A ygagpouue Ay
XaL EVVOOUPE TNV ahvo(da exelvn wov €xel Trv xaptvAn y 1éoeg pogég 6oeg dnhvel o
axéQauog A éXoviag T QoA tns Y, av A >0 xau tnv aviiBetytngy, avA <O,

To emxapsviio odoxifeopa pag pryaduig ouvdgtnong f tov efval oQuopévn
xaL quvexhs watd pixog puag alvoldag I' tng poers (1) oglketa e tov Twto

f f(z)dz: = f f(z)dz + f f(2)dz + ... + f f(z)dz,
r Y1 Y2 Yn

xat (emopévwg) o detxeng oo I(T, b) tng alvoldag we mog éva anpelo & tov Sev
avipel oe xoppd xaptUuAY Tng alvoidag oQitetar va eival 0 aQuOpds

IT0: =11, 0) + I(y2,£) +... +I(¥n, L)
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Muw xrerotn alvoida T, dnhadfg pa advoida Tng omolag Gheg oL xapmoleg
UITOQOUV VA evidBouv naw va yivouv xAewotés, eivor opdroyn pndév oe évav témo T,
av o deintng otEoPrs TG dAvaidag wg TEOG RAGOE onueio Ttov dev avirel atov 16mo T
elvan loog pe 1o undév. Tovto dnhdvetar yodpoviag

I'~0 otovT.
Avo olvoideg ¢q na ¢ elval opdroyes oe évav 16mo T xat YOApoupe
'y ~I2 otovT,
otav nalvolda I'y- 'z : =T + (- ) elvar opdroyn pundév otov t6mo T.

Hegaderypa 6.2.1
Méoa atov avourtd daxtolo A, 1, 2) Oa xataoxevootel pua ¥Aewoti ahvoida T

=y1 +Y2, (67TOV 0L duo RAUTTVAES Y1 %O Y2 Elval #Aew0TES) TéTOw Wote N I’ va elvan
OUOAOYN UNOEV GTO aUVOAO A(i,1,2), AAAG OL {DLEG OL XOWITUAES VO prpv Eivar OPOAOYES
undév ato ovoro autd.

IToaypatind Oa meémel vo. woyvel I(T, §) = 0, 1) wodbvapa, I(yy, &) + I(y2, £) =0,
Yo #G9e § wou dev aviper 0ty Saxtulixt egroxm A(i,1,2) xau eTuTAéov va UAQXOUV
onueia & térowa date va wyel I(y1, &) = - I(y2, £) = 0. Eropévwg puo tétown. oAvoida
B0 WIT0QOVOE VO Elval GG OTO TOQARAT TXMUAL:
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Mogaderypa 6.2.2
Oa foedel 0 delxtng oTQOPS W TQOG To ompelo § :=1 +1 g alvoldag

F=y1+v2-2y3+5Yas,
émov
Y1: elvas to evBiyoappo Tjpa tov evirver 1o onpelo -2 pe to 2i,
y2: elval o evBuyoaupo T Tov evarver 1o onpelo 4441 pe to 4,
Y3 elval 1o evBuyoappo Tuipa ov evavel To onelo 1 pe to 3+3i, xa
v4: elval 1 ndrw nuuteQupéQela Tov XUxAoV pe xéviQo to onuelo 1, axtiva 1,

aQywo onuelo to 0 xat teAwd 1o 2. BA. oyfua:

4
Im
L .
34
2]
Y1 il t, Y3
+ ¢ —
2 0 1 2 3 4 Re

Y4

Ta v exthvon Tov eofAuatog egyatépacte wg ekiig: Astd Ttov oQuopéd tov
Sebern ovQogtis g alvoldag I éxoupe

I, 0 =1(y1,§) + 1(y2, D) - 21(y3, %) +51(v4, 1),
énovlt=1H.
Xonoyionoudvrag anid orotxela ard trv eviheldewa yewpetgla folonovpe 6t
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1
¥, 0) =1I(y1, L +i) = -E[Arctan‘;‘ +f‘],

1 1
12,8 = 10y, 1 +1) =5 [Arctanz +7],

1
I(v3, ) = I(y3, 1 +i) = 2";;[? +j‘}]=:‘,

1T 1
I(v4,6)=1(v4, 1 +i) = 5 =g

Emopévag éxoupe
KT, 144) = I(y1, 14) +1(y2, 14) - 21(y3, 14) +51(yq, 14) =

=L farctan 2+ E 4 S arcian 4 By 2 o
=" o LATCIBR 34 14 g lATctan 4 T+ gty =

5
=3 ]

Ji)

6.2.1 Aivetaw nolvoida I' : = Y1 + Y2 + Y3 + Y4, OOV Y1, Y2, Y3 RO Y3, EivaL OL
eBnic nopmhec:

¥1: eivau To evBuyQappo T TV evaver To anpelo - 3i pe To onueio 3,

Y2: €ivon TO PeyYaAUTEQO TOEO TNG TEQUPEQELS TOV HUKAOU UE KEVTQO TO OMueio O,
axtiva 1, agywé anpeto to 1 xan TeAxd 10 -i.

¥3: €ivow TO TUTUA TG TaQuBOAS X=4 - y2, e agxné anueio to 4 xat TeMxd to
2i, not

v4: elvan To evBiygaupo T o evavel To onpeio 2i pe to onueio -i.

Na Boebel 0 deintng otgogiig Tng alvaidag I wg mEog ta onueia

1-i, -1, 2-2i noe 3+2i.

6.2.2 Na 306ei wapdaderypa pwag ahvoidag I' := y1 + y2 + ¥3 + Y4, 1€ Tv Wb TTQL
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én I(T, 2i)=- ‘;,'

L




To neviouxd Bewonua s piyadwiis avdivong eival to Aeydpevo Bewonua Tov
Cauchy ywt 10 0AOXAQWUC OAGUOOPNG TUVAQTNONS. Me % o1Mom ToV BewiUaTog autov
maiQvoune TOAAG YXONOLUA CUWITEQAOMATA Yia TS LWALOTNTES TwWV OASLOQPWY

CUVOQTNIOEWY.

7.1 Oswonpo Tov Cauchy
VL0 TO 0AOXANQWUC. OAOROQPIS CUVAQTONGS

YroBétoupe 6tu f eivar o peyaduxn ouvagtnom oguopévn oe évav témo T. H f 3
givan romxa goaypévny (locally bounded) o éva onueio a tov témovT, av vrdgyouvv
moaypatixol aguipoi € >0 xar M > 0 T€toloL WOTE va oY VEL

1f(z)I<M, yaxdbez pelz- al<e

Av 10 600 TG ouvagTnong f oTo onueio a VIAQXEL XAt Eival Evag (TTEEQATUEVOS)
pryadinds aQuBpds, Téte auti eival Tomund poayuévn oto a.
Oedonpa rov Cauchy yra 1o Oloxijowpa OAOpoQYNs Zuvagtnons
GEewQoUUE LA OUVAQTNON 1) OTtola Elval 0QLouEVT) Xaw OAduoo@n o€ évav 1oo T
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ToU [tyadixov enutédov extdg atd ta onuela ajy, 82,..., 8y tov térov T, ora onola
Suws 1 ouvdptnon f elvar tomxd poayuévy. Av T elvar pua xAewoty advolda ov
Boloxerai orov 160

T - {4, ay, ..., 83}

xat elvai oubAoyn undév orov téro T, T6te Wy vEL OtL

f f(z) dz =0.
I'

Apeco TOQUoMA TOV BewQMLATOS avToY eival T0 TAQUNATW TUUTEQAOUA TO Otolo
elva TOAU XQNOYLO TTLS EPOQUOYES:

BewQovpE i auvaQInom 1 ontola elvar oQuopévn xai oASuoQen ot évay téno T
0V Htyadixov entutédov extég and ta onpela ay, ay, ..., ap Tov 6oV T, gTQ OMOLAL
6pwg m f elvar towa @oaypévn. Av I'y xaw I'z elvar dSvo xhewotés alvoldeg mov
Boloxovtau otov témo T- (a;, a3,...,8q} xat elvar opdroyeg arov téno T, téte woyveL 61

f f(z)dz = f f(z)dz .
I2

I
Magadarypa 7.1.1
Ba uroloywotel T0 0A0XNANQWIA TNG TUVAQTNOT jie TINTO
[ z+1 5
222-16) ° ayv lzl<:2
f(z) : =

T 5
.120' (wlzlz2

xatd pripeog Tne alhvoidag Twv xapulmy Y1, Y2, Y3 ®atL Y4, 6rtov

Y1 elval i OeTd TQOooavaToOAMOpuivn eQuPéQeu XUKAOU e XEVTQO T0 anuelo O
xay axtiva 1,

Y2 elval 1 aQVItNd TQOCavATOAOUEVT) TEQUPEQELR XKAOV HE HEVTQO TO onuelo O
xaL axtiva 2,

Y3 elvat n agviTuud TQocavatolMo V) TEQUPEQELD XAUMAOU e REVIQO 10 onpelo -4
xat axviva 1 xal

Y4 elvai ) OeTuid TQOCAVATOMONEVY) TTEQUPEQELE XUXAOV jiE XEVIQO TO anLelo 4
w axtiva 1, A, opiua:
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£ .

=
(o
\..
N
< W

Y3
Y2

I1Qog ToUTO, BEWQOVLE T AVOIRTA CUVOAL

5 5
A:={z: IzI<2]uaLB.-lz. lzl>2}.

Méoa ato oivoro A, 67tov 1 cuvaQTna ogiletal ue Tov mEWTo *¥Addo, To povadixkéd
onueio ato omoio amewpitetan n f elvar To onueio 0 xan TOUTO AVIKEL OTO ECWTEQLXS Hal
TV SV0 ROUTTVAWY Y1 HOL Y2 OL OTCOLES E(VOL OL TTEQUPEQELES HURAWV UE KOV REVTQO TO
0 not oxtiveg 1 xo 2 avtiotowa. Ze xdBe dALo onueio tov A n f elval oAdpooyn.
AMG eTTed) 0L H0 AUTES HOUTTUAES EXOUV avTiOetn @oed, n alvoida yi+y2 0o elvar
opdroyn 0 ato A. Aga, pe epaguoyn Tov Oewonuatog tov Cauchy, 1o ohoxAowua
NG TUVAQTNOMG XATA Uiog Tng aAvaidag yi + y2 Ba eival 0o pe 1o O.

Emiong ot 800 rautiAdeg mov eivol OL TeEQUPEQELES HURAWY PE REVIQA TA OTuEia -4
®ow 4 RO oxTiva 1 aviprovv gto ouvoro B, émov 1 ouvdQinon f eivon oogpavag
VIOV OASHOQPT. AQX HAL TTAAL [LE EPAQUOYN TOV Cewijinatog tov Cauchy éxetal 61t
70 oAorAewpa TG f ®atd uirog xat Twv o autwv RARTVAMV eivar (0o pe to 0.
"E1ot, TEMKA, To OAoxAowe T1g dobelong ouvaQtnong ®aTd ixog Tng aluoidag Twy
ROUPTTVADV TOV aX1faTog givas (0o pe 1o 0. O

Nopaderypa 7.1.2
©a WToAoY(OOUE TO STTIHAUITUALO OAOKANQWILC

f sin2 zdz
y

e
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6oV y elval 1) XOITUAY JLE TTAQUUETQWRT TAQACTAON

n X
Z(t): =t + cost, tE[- 2" '5']

I1Q0g TOUTO TAQATNQOVIE TQRWTA 4TL 1) CUVEQTINOTY sin2z elval OAGKOQYPT TAVTIOU
oto pyadwd exinedo. AQa, T0 agQamdvw Bemgnua Ttov Cauchy epaQudtetar yuo Tig
XQUITUAES ¥ ®aL Y', Otov y' elvan to evBUyQaupo Tipa Tov evavel Ta onpela -5t/2

wau 7t/2, Brére axfua:

Im?

i

/2 Yy O n/2 Re

H xapnidny - v' eivas xdeiovsy, ondre epagproileral o timog Tov Cauchy

‘Etot, erteldn jua JTAQAUETQINY] TAQATTAOY THS HAUUTUAYG ' elval 1)

2):=t, tel-5, 3,

Oa éxoupe
e N
= = 2tdt = —
fsinzzdz -[sinszz_ f sin2tdt = 5 - O
Y Y -
7.1.1 Av y elvas n xaputvln pe agywéd onpelo To -1 xaw TeAwd to onpelo 1, énwg
OT0 TTaQAXATL) OYTIAL, VA WTOAOYLOTEL TO OMOXATIQWHA
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dz_ ] |
J4+z2' g‘j.
Y
1
Im é"
i

y i :

- R e T

H xapriddn y éxes agyued onpeio to -1 xas vedixé to 1.

7.1.2  Av y elvor 1 xapstodn pe agynd onueio to -2i xow teAxnd to onpeio 2i,
OTUWG OTO TTOQUHATW CYNIACL, VO VITOLOYLOTEL TO OAOXATIQWLL

f z cosz dz .
Y
Im '
2i
0 2 " Re
-2i

H xapridn y éxer agysné onpeio to -2i xat verns vo 2i.
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7.1.3 Nauroloywotel To OAOXAQWIA TS CUVAQTNoEWS

exp(z?)
72[22 - 7(2 - i) - 2i]

f(z):=

RATA P0G TNS RAPITVANG GITTWIS OTO TTAQANATW O

Im|

e
[

2

v -
S
Z
\{
H ceflaopévy xapsidy Y eivas xieiots).

7.2 Tvurog tov Cauchy
YiQ TV TAQA0TACY 0AOROQEPNS CUVAQTIONS

Av { elvar ua ohdpoQen ouvdgtnom oe évav 16510 T tTov piyadwov emutédov xan
[ elvar pa xdhewot) alvolda opdroym undév otov téno T, Tote WoYvEL O

Tunog vov Cauchy yia tijv "aQGotacy 0AOROQYPNG CUVAQTNONS pe
oloxinoupa;

I(I‘,z)f(z):ﬁ I g%d;. ywx@ez €T-T.

I
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Emtopévig, av £Xoupe puua oAt ¥AEL0TT) XOUITOAT ¥ BETinG TQOTAVATOAOTUEVY), LOXVEL

I S (4]
f(z)“zm I C—ZI’ yw %GOt Z € ().

Y

Nagadarypa 7.2.1.
O urtoAOY ICOUUE TA OAORATIQWIOTA TY)G TUVAQTNOTG JE TWTO

Z+1

0= a5

ROTA WKOG TV EAAE(PEDV Y1 KO Y2 TTOV SVOVIUL OTO TEOQUNATW T

Im!}

H alvoida Y3 +Y4 +Y5 %0t 08 xapmivres ¥ xai Y2 ei(m petao tovg opdloyes otov tono T.

ITgog ToUTo TaQATNQOVNE GTL ) GUVAQTNOT OV Sivetal eival OAGLLOQYN TAvIoY
oTo pryadud eninedo extog and ta onpeic 0, 2+ xaw -2+ , Ta owoia pndeviLovv Tov
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TaQOVONaaTH. AQQ, 0 TAITOG GOV 1) GUVAQTNOM Elval OAGROQPY, Elval TO GUVOAO
T:=C- {0, 24, -2 #]).

Na va vroloyioovpe to OAOXAQWMA RATA WHROG TNG HRAUTVANG Y2
AATAOXEVALOVUE HUKAOUG pE %éVTQa ta onuela O, 2 + i xaw - 2 + i xaw axtiveg 1600
UIXQES (DOTE OL XURAOL VO unv €XOoUv ®owva onueia. Ovopdtouvpe y3, y4 Rat ys
avtiotowa Tig BeTInd TQOOAVATOAONEVES TTEQUPEQELES TV XURAWV AUTWV AL

OewQoUpe TV cAvoida y3 + Y4 + v5. H advoida avty xat i xapstvdn y2 elval xhewotég
waw opdhoyeg arov témo T. ITgaypatwd, yua xG0e onpelo & €(0, 24, -2+i) €xovpe

I(y2, & =l1,

apov xat ta 1Qla onpuela 0, 2+ xau -2+ elval 0TO ECOTEQIRO TNG RAUITVUANG Y2, HAL N
RAUTUAT vty éxel T Betuen @od. Estlomg éxovpe

I(y3, 0) + I(v4,0) + I(y5,0) =1 + 0+ 0 =1,
I(y3, 24) + I(v4, 24H) + 1(Y5, 24i) =0 +1 + 0 =1,
I(y3, - 2H) + I(Ya, - 24) +1(ys, - 24i) =0+ 0 +1 =1.

[TagatnQovpe Aowtdév 6tL 0 Tunog tov Cauchy yua to ohoxAfQWUa OASHOQPNS
ouvdgmnorg epaguéteral, ontdte taigvoupe 6tu

- + .
iz34222- Siz iz34272- 5iz 34222. 5iz iz34222. Siz
Y2 Y3 Ya Ys

I (zth)dz I (z+1)dz I (z+1)dz I (z+1)dz
iz

‘Etoi, agxel va vitohoyloovpe ta tQla ohoxinQuwpata tov devtegov pélovg. Ilgog

T0UT0 Yodgouue
() (D)
234222- 51z ~ iz(z- 2-iXz+2-1)'

onéte, pe epagQuoyh tov tvnov tov Cauchy ywr tnyv magdotaon oAdpoQeng
GUVAQTNOTS, TAlQVOUNLE



y
!

-164- T'ewgyiov A. Kagaxmota
(z+1) _ (z+1)
I iZ3+222-5z Jiz(z— 2-)(z42-)
Y3 Y3
(z+1) | i
i(z- 2-i)(z+2-i)
J b
Y3 :
=271 I(y3, O 1 y
=210 93021021 = |
-
I
_=n
=5
(z+1)
@) o (z+]) dz= iz (z+2-1) dz=
J iz234222-5iz JiZ(Z- 2-i)(z +2-1) (z-24)
Y4 Y4 Y4
2+i+1
=27 I(ya,2 +i) : (24(-1) (2_'_1:_2_1) —T(')'(Z i)(3 H)=
T .
=10
HOLL
_(zt])
(z+1) (z+1) i2@2) . _
J 34222- 51z IIZ(Z- 2-i)(z+2-i) (z+2-i)
Y5
- 2+i+1)
=2mi I(ys,-2+1) ic- 211)(_ 24i.2) 10 (2+1)(-1+1)

4
=10 (- 3H).

Emoptvag €xovpe
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fzthdz = 2n T
I g5z 5 Tl Mgt =0
v2

Twea, ToQaINEOUNE OTL OL XRAWTUAES Y1 %aL Y2 elvar opdroyes atov témo T, ondte
ovppwva il pe to Bewonua tov Cauchy yiua 10 OAOXAMiQUKA OAOUOQYPNS
auvdQinarg, Ba éxoupe

(z+1)dz _ (z+1)dz - O
z34222-5iz | iz34222- 5iz
Y1 Y2
HNagaderypa 7.2.2

Ba WTOAOY(COUME T OAOXANQMILOTA TNG CUVAQTNONG e TUO
z-2

XQTE JIHOC TV XALTUADY Y1, Y2, OL OOLES €XOUV a6 ampelo To -1, TeAs TO 1
wxa elvan 67Twg 0TO TAQAXATW oY a:

Im

Y1

Re

-
—

To owpeio | avipies ovo e0(Y1- Y) %at t0 | avipees oo eo(y2- Y)
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IIgog ToUto onueudvoupe 6tL 1 ouvagrnon elvar OASpoQen otov témo C- {- i, i}.
ZTN CUVéY e RATATHEVALOUNE TO EVOUYQAULO TUHIA ¥ TTOV EVAVEL TO OO -1 e TO
1 pe maQaperQuen moQdataan z(t) : =t, tE[-1, 1].

OewQOUPE TNV WTAT) KALLOTH RAPTUAYN Y1- ¥ %O FAQATNQOUUE OTL TO anueio i
aviel oTo eowTeQund Tng xaumuing. ‘Etot, epaguétoviag tov Timo tov Cauchy yuw
TV TLOQAOTAON TNG OMOUOQEPNS TUVAQTNOTS &(2) Lo OQILETAL e ToV Timo

A
8z =
éxoupe
z)dz
g =5 F’%—
Y1-Y
Avtuadwtdvrag aigvoupe
-2 1 z-2i
i+ 2 Izz+l ’
Y1-Y
omdte
1 1 1

z2i t-2i tdt dt
Iz2+l J’2+1tlz "= Iﬂu‘“ = It2+1 A It2+l ™=
1 i i

= 0- 2i [Arctan 1 - Arctan (-1)]- 7 =- 27i- i =~ 3.

EQyaLépevol pe tov (810 To6mo yua TV Atw xapstodn Y2 EXOUpe

o |z
Y-y

-i-2 1 z-2
i Jzndz’
art’ 6tov, 67w Ko aQutdvw, Bolonouvpe

J 22’2' F’—z'—dz +30i= - 271430 =k,
7-+1
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Nagaderypa 7.2.3
Ba wrtoloyiotel To OAORANQWILA
22
Jere
Y
60V y elvar 1) XauITOAY) pe agyixé onpelo To O xa TEMARO TO 1 xau n ortola elvar 6rwg
g duyThE

Im

[ ]

To onpeio 1 avipees ovo e0(Y- Y')

To nebéfAnua e vetal wg eENg: BewQovpe To evBuyeapuo tpuripa ' to orolo
evioveL 1o onjelo O pe to i. ToUTo EXEL Lt TAQAUETQLXY) TAQATTaOM

2(t) : = it, t€[0, 1].

Entiong nagatngovpe 6tL n advolda y - ¥ elval o xatd tujpata xAewoty) xaumoin
OV TeQLéXEL OTO e0WTEQUHS TN TO aTelo 1 pe avrigtouo Selxtn atQogrig (oo pe 1.
Enopévig 8a éxovpe

z-1

Y-Y

22
J""‘"‘dl=23ti 22 |z=1=2’“'

AN wodeL 6TLy = (Y - ' ) +y' , OTTOTE XL
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1

22 22 it
71 &= _dZ+I—& 27 +J-%%dt=

Y Y-y Y 0

1

2(1+1t) ‘ 142-1+it(1-4+42)- it
=2 142 =2 I 1482

dt=
0

1
_ =201 +1 - x-’i > +log\2 = .-—+|o 2+1(1+—-) O

Hogaderypa 7.2.4
Oa vrroloyotel 10 OMoKATQWHLOL

coshiz
Izz+42+3 ’
Y

Smov v elva 1 OeTud TEOTOVATOALTUEVT) TTEQUPEQELL TOU KUXAOU IE XEVTQO TO O KL
axtiva 2.

ITQog ToUTo TTagatnQovue 6tL oL QiLeg Tov TagovopaoTi eivar oL aQipoi -1 xat -3,
omGTE Péoa OTOV HUHAO O TAQOVORUOTHG undevitetar oto onuelo -1. EmutAéov 1
ouvagTNnon

coshiz
zZ+3

elvo OAOPOQET O€ pLo. TTEQLOYY TOV €V Adyw xihov, OTU6TE B €xoupe

cosh iz
__coshiz _ - cosh iz _ Z+43 iz <o cosh iz -
Z+42+3 (z+3)z+1) z+l1 243 Vz=1
Y Y Y
o D cosh i =i cosl. 0

2
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Hagadewypa 7.2.5
Ba utoAoywotel To OAoxMiQupa

fzztanz dz,
Y

6movy elvay 1) *opTUAY pe TaQayLeTQu Togdataon z(t): = 4 + e2it, te& [0, 3n).

[Toaypatind, elvar evxolro va dovpe 6t av y' elval n Betind TEooavatolopévny
TEQUPEQEL TOU XUKAOY e kEVTQO 10 onuelo 4 xau axtiva 1, Téte ) napucvAy y Oa elvar
{on pe 3y'. =10 oUvoro ea(y) 1 GuvaQTnoY z2tanz elvaw oOAOpoQYY extdg antd To onuelo
n/2, apov wWyUeL

3n
cos(%:O WL 3< '2—<5.

EnutAéov tagatnQovpe 6tL

3n 3n 3n
cosz=sin (‘,';'- 2)=-sin (n +12-" - Z)=-sin ('2— - 2)=sin(z- ‘2—) =(z - "2"‘) h(z),

énovn ouvigTnom

1 3n 1 3n
h(z): =1 - i-!-(z- -2—)2+ A 7)4 +...

elva OAOILOQPY) XAL TETOWX (DTTE h(32__n__) =1. Enopévwg 1o do0év oloxhjoupa elvar oo

e
zzslnz w 2
hgzz Zsinz
JPunzdz= =2 I3y, T) h@) 'zeam2
Y @- "‘)
370
sz 23

2u3G) = O
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HNagaderypa 7.2.6
Eot® ¥ o opstiln) ue TaQUpeTQw| TaQAoTaoT)

t) : = n(142elt) , t [0, 27}

xat 0T f puo pryaduni ouvagtnon ogopévi xaL oOASpoQEN Ot Evary TOITO TTOU TTEQLEXEL
TNV RAWITTUAY Y poki pe o eowteQud tne. Na armodeuytel 6t woyvel n avodtma

1f2m) | < z:_lzz' Jii@1id.
Y

AT6 TNV TAQAUETQIXNT] TAQAOTOON TNG HAWTVANG ¥, dnAadi Tnv z(t) = n+2welt, t
€[0, 21}, TagaTnEoUpe 4TL ouTY elvar 1 OETKAE TTQOTAVATOALTUEVT) TTEQUPEQELXL TOV
HUAAOV UE %EVTQO TO gnuelo T xau axtiva 2. Tovto onpaiver 6t I(y, 2x) =1 xau
emwtAéov OTL yia xdBe onpelo & tng y woyveL 1L - 2n | 2 7. 'Etoy, aitd tov Timo tov

Cauchy ywa tnv staQdotaom g Tuurg f(27) e OAoHATIOWIA, TAIQVOURE

YRS IS

1(2m) 1= Jr;-znd;"?_n Jg.znllct|szn2{|f(z)lldﬂ. O
Y Y

MNagadeypa 7.2.7

Av ¥ €lva 1) *apITOAY TOV TAQAAAT® GXHUATOS 1) OTToiM £XEL A.QXWS anuEio 1o O
®aL TEAWO T0 - i

Ta onpeia 1 xai -1 avipiovy axo €0(Y - Y')
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va utohoywotel To OAoxAIQUMUa

dz_
fzz-l'

Y

ITQog Touto BewQovpe To evBUyQaupo T, €0tw Y', TTOL £xeL aQyutd onuelo To
0 %o teAwd To -1, ue rragaperQuin Tagdotaon z(t) =- it, t € [0, 1]. Téte, mQoPAvVAGS, N
Y - Y elvar pa ®xAewot, agvntind moooavatolopévn xatd tuipata dragpoQiown
xaurtoln. Exlong magatngovpe 6tL autt ato ecwteQkd Tng €xeL ta onueia -1 xow 1 ota
omoia Sev oglterar n Qog oAoxATIQWaT ouvdgInom. Etot éxovpe

21 1247 12172 |#172 |12

[ - [ [id [rgemendecs
Y Y Y-y Y-y Y-y

=0,

omdte TeAud mooxumrtel 6tL

1 1
dz dz -idt dt
Izz.l = Izz-‘ =I(.n)2-1 =iIt?-n =1 Arctanl =
Y ' 0 0

-

"
a2
O

7.2.1 Naunoloylotel 10 OAOHANQWA TNS CUVAQTNOTE jie TWLO

z-1
Zz4- 16)

f(z):=

xatd piprog Tng alvoidag y1 + Y2 TWV SU0 XAWTVADY TOV TOQMATW OXNUATOS:



172 Tewgyiov A. Kagaxbora

Re

To onpeio O avipies oo €0 Y1 %as to 2 670 €0 3.

7.2.2 Na vrtohoyiotel T0 OAORMIQuaL
72
[Ext
y

6mou y elva 1 *ALLoTY RoTTOAN GTTws aTo O)H:

Im‘

7.2.3 Nouroloylotel To oOhoxAQupa

:
3
|
i
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2z H
J 2z%-16) '

Y

6mov y elvar 1 xapITUAN TOU yadieo eTuTédon e TOQUUETQLXY TTAQACTAON

) : = (142sin22t)e't, t [0, 2x).

7.2.4 Na utoloywotel vo OAORATIQWH

sinz
I 22-3iz-2

Y

6nov y elvar 1 Oetixd tQooavatoAwouévn TEQETQOE TOV TQLYWVOV 010 piyadind
eninedo pe xoQuPts tTa onpela 2, 31 xau -1.

7.2.5 Nawroloylotel To OAOXAQWL

_dz
Jm
Y

émov y elvar 1 xapurvln pe ragapetQuky Tagdotaon

Zt): =';‘ + Isindtl , t €[0, 2x).

7.2.6 Av T: = y; + y2 + ¥3 elvar 1 ahvoida Twv xapuTvkdv vy, Y2, ¥3 (BAére
OXTii) JE TTOQAUETQINES TAQUOTATELS AVTIoTOLXA

Y1 zy(t) : = - t + {Arcsin(- t- 1), t €[-2, 0},

y2:  zo(t) : = - t + lArcsin(t +3), t €[4, -2},

Y3 z3t):=t i[-z’E +sm(4£ Bl 1 E[O, 4],
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m !

nif2 |
0 1 2 3 4 Re
Y1 Y2
.nifz
N
S——

H alvoida I' eivar pra xdeiots) xapmidy 0etind npocavatoropévn

V0. VWTOAOYWOTEL TO OAOUANQWOL

[

22z
T

7.2.7 No wtohoywotel T0 OAOHAQWH

eiz
Izz-t-l ’

Y

670V Y elvan 1 BETIHG TTQOCGAVATOMONEVT] TEEQUPEQEL TOV HUKAOV UE REVTQO TO ompelo i

woy antiva 1.

7.2.8 No wtoloyLotel T0 0AoRANQWMUO.

tanz
Iul/(z+2) ?
Y

61tov y elvan 1 BETIHd TTQOOUVOTOMOPEVN TEQUPEQELD TOV HUXAOV e %EVTQO TO ompielo

Viagy o S

— vy 1
i . oA - . npate

perieshy

RO RS e o e

sy,
ailhid .

BT AN PGP et e A B, sl RNSHCRRECE ' ES2. ? BRIy 1
thomi oo . et . . N e - ~

Rl

QLS PRV SR L
- o . -



Miyadixs) Avédvoy 175

0 xat axtiva 1.

7.2.9 Av Y elval 1) HOUITUAN TOU TAQUXATW CYHIATOS

AN

H naprody ¥ eivas xietoty
va WroAoywotel To OAORAQWHIT

dz
I @4z’
Y
7.2.18 Na wroloywotel To OAOXAQWHA

rinzsingz-ll

Z(z-1)
Y

émov y elvar 1) Getwnd TQooavaTOALTpEVY) TEQUPEQELR TOU XUNAOU e REVTQO TO onpelo
0 xau axtiva 1.

7.2.11 Na urtohoywotel 10 OAOXAQWH

—dz
I"’ DX’
Y
6mov y elva 1 xoystiAn Tov agmdtw oxfuarog



+176- Feogyiov A. Kagaxdaota

|
K
- pd /
Lt ALY
// 0 1/ T ;
(L '
H xapxidn ¥ eivar xieiot

7.2.12 Na vroloylotel 10 OAOATOWL

7243z+€2
I 23472447

Y
61Tov ¥ elvar 1) ROUITUAN PE TOQUUETQLXT TTAQIoTAOT

«(t) : = (2 + cost)elt , t €[0, 27].

7.3 Timog tov Cauchy yuo Thv naQdoraon Tov RaQoydynv
0AOpoQ¢S suvaQTNOTS

Av f glvar pua ouvdonon oAduoopn of évav 6o T xal y eivar pa Oetind
TLQOOAVATOLLOUEVT) ATA1) HAELOTI) RAUTTUAN OV TeQLéxetan pobl ue 1o ecwteQnd Tng
otov 160 T, tére yio xdBe puowé aQuopd n vrdgyer n n - tdEewg rapdywyog g f oe

INeedh b akiata e e e e
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%30e onpelo z € ea(y) xaL pdAiota Sivetat ard TOV TAQUXATW TUTO OV ElvaL YVwaTig
g

tonog tov Cauchy Y@ TV TaQGOTACY PE 0AOXAQWNRE TOV TOQAYDYWY
0\6pOQYPY; CUVAQTNONG

! fi

Y

To yeyovég 6TL pua oOAGpoQeN cuvdQtnom aQaywylLetar drelQeg QPoQEs Exel wg
ouverew ¥a ta eENG ¢
Av u(x, y) xat v(x, y) elvai, aviiotoua, To TQaypatiid xaL 1o Qaviactikd péQog

K f(z), 6mov Z : =X +1y, tote, 6nwg yvwQitovue, wyvel

f'(z)= gffl= ux (X, ¥) +iv(X, y) = Uy (X, y) + ivy(X, ¥).

AMA a1 SevteQn Tadywyog f * (Z) urdoyer, onéte xaL N f ' elvar oAdpoQen. AgQa
NOL OL PEQUIES TLAQAYWYOL Uxy , Uxy, Uyx , Uyy, Vxx, Vxy, Vyx, Vyy UTGQYOUV xaL
elvan ouveyels 010 OUVOA0 Shwv Twv onpelwy (X, ¥) TOU XAQTESLAVOV ETLIES0U Y0 TA
onola wyvelL x Hy € T, Enaywyind, TiQa, CupteQaivovie 6TL Ot GUvaQTNOELS U XL V
EXOUV pHEQUHES TaQAYwyous xGfe TAENS weg QoG X nat y. Mdlwota e, av p xau v elvar
U1 aQVITTLXOL EXEQALOL RO TTAQACTHTOVIE [LE Ux(yyy(v) TN CUVAQTINON N OTTOl0L TTQOXVITTEL
av TaQaywy(COUUE TNV U U POQES WS TLQOG X XAL V POQES WS TQOS Y, avekdotta and
1) OELQA TTAQAYWYLOTIS, TOTE LoXVOUV OL eENiS Oxéoelg

dnf(z
f()(z)= 'é;l= Uxgayyv) (X, ¥) +1vxgayv) (X, ¥),

O6novz=x +Hy xain = v,

Nagadaypa 7.3.1
6a unoloyiotel To OAOXATQWAL

cil
I z2+1)2 dz,
Y
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1o ¥ elvan 1 GeTind TEOGAVATOALOPEVT) TEQUPEQELL TOV KUXAOU e HEVIQO TO aMNuelo -
i wow axtiva 1.

I1Q0g TOUTOo TAEATNQOVNE GTL 1) TEOG OAOXANIQWON ouvdQTnon oQiLetan avtov
ext6g ard Ta anpelo + i ko - 1. Axd autd, pévo 1o onuelo - i avipteL 0To eECWTEQLHO TNG
ROPITOATG Y. Emopévag éxovpe

eiz
eiZ _ (z..i)2 . _ Zni-d_- eiz 3 =0
I(z?-rl)2 e = 1 el |, =0

Y Y

6mov oty pecala woTTa epagpdcape Tov Tumo tov Cauchy ywo tiv TaQdotaon tng
1mg TaQaY YO TG OAOROQYNG TUVAQTTIONG Ue TUTTO

elZ

f(z):= z-)2 O
Nogdderypa 7.3.2
Ba vrtoloyiotel To ohoxAiQupa
sinz
I (z2-1)2 &,
Y

dmovu y elvar n Oetind TQOOUVUTOMOIPEVT} TTEQUPEQELX TOV KUKAOU e kEVTQO TO onpelo
1 o axtiva 1.

I'va tnv eniAvon tov mEoBAfUatTog TaQarnQovpue 6TL n TEOg OAOXANQWON
ouvaQtnom oQlfetan wavtov extog amd ta onuelo +1 waw - 1. A avrd ta onueia uévo
10 +1 Oavipter oTo ecwTeQud TG XaURUVANG y. 'Etou épovpe

sinz
sinz_ | @+D? " 2ni d sinz _ gy SO sint 0
_[(22—1)2 '@z -1 alandl,e” 2
Y Y

Hogadewypa 7.3.3
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‘Eotw y n Oetind TQOOAVATOAOPREVT TEQUPEQELD TOV HUXAOV UE HEVIQO TO ONuelo
0 nay axviva 2.

Im

Ta onpeia 1 xas -1 avipiovv oto €0 Y.

6a uoloyioovje T0 OAONAQWHI

(Z-1Xz+1)3
Y

Icoshz &

Tagatngotpe 6tL ot pyadwol aQdpol tov undevitovv Tov tagovopaoty elvat oL
1 xav -1 xav Boloxoviar oto eo(y). 'l va vroloyioovpe to oAOXAQWpa autd
WToQoUpE va corolovBTioovpe S0 TedToS:

logtpdmog:

Avalvouje 10 xAdopua oe GBgowopa anhuwy xAaopdrwv xat foloxoupe

{11 11 1 1 1 1

@1)zH)? “8z1 8 z41 4 (z+1)2 ~ 2 (z+1)3 *

- OTtdte T0 aQYWd OAOAAQWIA YQAPETAL (WG
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coshz dz= 1 fcoshz i@ 1 fcoshz 1 fcoshz 1 rcoshz
(z-1)(z+1)3 81| z-1 8 J z+1 ntj(zﬂ)2 "2 _[(z+l)3 ]

Y Y Y Y Y

Yrohoy(Eovrag ta eni péQoug OAOXANQDIALTO. £XOUIE

coshz ]
J @D dz = 27i coshl,

Y

coshz .
I z+1) dz = 2ni cosh(-1) = 27i coshl,

y

coshz
(z+1)2
Y

dz = 2ni(coshz)’ | =- 27ti sinh1,
z=-1

coshz
(z+1)3
Y

27
dz= Y (coshz)" =i coshl,

z=-1
on6te Tend algvoupe

cosh z 1, 1 1 . 1 _
J @ 1)(z+1)3 dz= 3 2mi cosh 1 - 3 2micosh 1 - Z( 27t sinh 1)- 2 i cosh 1=

Y
L 7ti sinh 1 'l-n' cosh 1 =
=2 i ) i =
_ . cosh 1- sinhl _m
= 2 T 2e”
206 100m0¢6:

KoataorevdLovpe Suo ®ImAOUGS Y1 #OL Y2 pE %EVTQQ aviioTolyo Ta onpeio -1 ®aw 1,
. OETWE TEOGAVATOMOUEVOUG, TOOO PIXQOUS WOTE VAL NV TEUVOVTAL %Al VO foloxovial

OASxANQOL aTO €0(Y). Eatw € > 0. Téte otov 1610 B(O, 2 + €) - {-1, 1} 1 xapsvAn vy
elvar opdroyn tng ahvoidag y1 + v2.
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Im

Or xUndot pe xévepa ta onpeia | xat -1 segiéxoveal oo €0 Y

Anté 1o Bednua tov Cauchy ywa TV TOQACTAON TWV TAQUYMYWV OAGUOQPNCS
ouvaQTnomg, malgvoupe 6L

coshz coshz coshz
I(z-n)(z+1)3dz’ f de J

(z-1Xz+1)3 (z-1Xz+1)3
Y Y1 Y2
coshz coshz
_ 1 & @)
_I(z+l)3 & |y &=
Y1 Y2
coshz l
__ch'Hcoshl coshi o
B 4 4 "2
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i

7.3.1 Eotw f o pyoduxn ovvaotnon odépogey ot évav témo T o omolog
TeQLEXEL TOV avoxto dloxo B(O, 1). Na awoderytel 611 yw xG0e AE (0, 1) %aL OeTixd

ax€Ooo N LOYVEL ) avioéTTa

max f @) < : . i
My BRI = v ax i)l

7.3.2 No wrohoyloTel To ohoHAiow L

eZ
J 2(z- 1) &,
Y

67T0V Y elvat 1) XAUITOAT UE TTAQAUETQIRN TOQAoTAOY)
1
zZ(t) : = (2- + 2sin t)elt, t € [0, 2x).

7.3.3 Avy elvar 1) OeTind TQOCUVATOMOUEVT TEQLPEQEWE TOV KVRAOU Ue KEVTQO TO
onueio 0 %o axtiva 2, vo uroAOYLOTOUV T TTAQUAATW OAOKANQWUATA:

3 inh2
o [ o [
Y Y
zsinhz sinhZz
K I @212 % Iz(z-l) '
Y Y

7.3.4 Av ¥ elvor 1 O£TiHd TQOOAVATOMOUEVT) TEQUPEQELDL TOU KUXAOU PE HEVTQO TO
onpelo 2 %ar axtiva 3, va WTOAOYLOTOUV TA TTOQUXATW OAOXANQWUATA:
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sin(nz / 4) _z
I @ S P
Y Y
zsinhz sinhz
" Iz3-4zz dz, %) Iz(zz-l)z dz.
Y Y

7.4 Gewpnpota Cauchy-Liouville xay Picard

Mowto Gewguua Cauchy-Liouville :

Eotw { pa axepala ovvdagrnon, dndadij pua ouvdQtnon wov elvar 0ASuoQpn o
O0AGXANQEO to piyadixo exlnebo. Av etutAéov n { elval xal poayuévy, Tote avrij elvai
atalepd, dSnradr undpyer a € C, térow wote (z) = a, ywa xdfe z€ C.

Aevtego Gengnpua Cauchy-Liouville :

Eotw { pua axegaia ovvdornon yua tnv ontola yvwlbovue 6t undgyovv BGetixol
agibuol M xat € xaBws emions xat uoxds apiBuds n TETOLOL WOTE va LOXVEL

1f(z) |s M|z, yua %46 z€ C, ue lzl>€'l'.

Téte novvdgrnon f ravriLerar e éva moAdvwvuuo Pabuoy To woAY n.

Ocewonpa tov Picard :

Av pua axepala ovvdornon [ dev elval atalepd, to oUvoro Tiuwv TG elvai
0AGxAnQo to piyadixd enilnebo C, 1} to avvoro C- (a), 6mov a elvar xdmwoiog
meyadixds apubudg.

MMogadaypa 7.4.1
Av {(z) nau g(z) elvar Suo axeQaleg pryadunts ouvaQtioels TEToLeg WOTE va LaYUEL

1f(z) 1<l g(z)|, yuo nGOe z,
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TOTE WOYVEL R
(0)e(z) = f(2)8(0), Y x40t z.

IMoaypatnd, av ywa xawow a elyope g(a)=0, tote 1f(a) | < 0, dromo. Aga 1 g dev
undeviterar oe xavéva onpelo Tov pryadwol eruTédov xau EMOUEVIS 1} CUVAQTNOT) pe
w0

elvay axepaia xaw @oaypév, agov [ h(z) | < 1, yuo xG0e pyadund agopd z. Aga and
10 7TQWTo Bewonua Twv Cauchy- Liouville wooxumter 6tu 1 h eivan otabepd, ontdte h(z)
= h(0), wov wodvvapuel pe T Lrrovpevy axéon. O

Hagadeypa 7.4.2
Ba anodeiEoupe 6t 1) pdvn axegalo ovvaginom f Tov ywr wdbe pryadund aQdud
Z WavoTtoLel T oxéon

1f(z)-il<If(z)l exp (Re z)

elvae 1 otabepd ouvagtnon f(z) =i.
Av yux ndmowo z eixape f(z) = 0, t6te Oa eixape exiong now f(z) =i, aromo. Aga 0 f
dev undevitetan wovbevd. Etou 1 ouvdoinon

. (2L
h(z): = f(z)expz

givonw axegalo xov @oaypévn. Tovto onpaiver 6t vtdoyer piyodiuds aobpdg a
TETOLOG (DOTE VO. LOYVEL

f(z) - i =af(z) exp z, yw. %46k z.

Av a = 0, Bétovue
w :=Log(1/a),

onéte Bolonovpe f(w) - i = f(w), dromo. Aga moémner a = 0, omdte xou f(z) =i. O
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Magaderypa 7.4.3
Ba arodevytel OtL ) uévy axepala ouvagrnon f ov yia wdbe z wwavortorel Ty

oxéon
If(z) 1= 12132

elvan 1 otaBeQd cuvaQtnon f(z) = 0.

Magatngovpue 6tL n ovvagtnon £(z) z - 2 elvar poaypuévn oty xeQuoxn B(wx, 1) tou
arelQov. Aga 1 f Ba elvan éva woAvdvupo Baduov To oAl 2, dnhady Ba éxovpe f(z) =
a + bz + cz2 yua x4t z, 6mov a, b, ¢ eivar pyadinot agdpol. Téte Ba mEémeL va LoxvEL
oL

(1) la+bz+cz2is1zBR, yionaBez.
Bttovrag z =0 talgvovpue a = 0, ortdte n} oxéon (1) ylverar
Ibz+cz2i<1z132,

Yo ®A0e Z . AlUQUVTAGS KE TO Z %aL 01T ouveyewa Bétoviag i z=0, folonovue b=0.
‘Eto1 6a stoémer yua #dbe z va wyveL | cz2 1 £ 121322 | 1) wodivapa

Kizis 1,
nQAYNA TTOV LoYVEL Yia %GO Z pdvo 6tav ¢ = 0. Emopévax ngéner f(z) = 0. a
MNagaderypa 7.4.4
6" arnodelEovpe OtL dev vtaQyouv ToAvwvupés pyadués ouvaQtioelg P waw Q
0L 07t0(eg aVOTTOW UV T1) O éom

lez+P(z)- Q(z)I<eRez yiandBez.

[Toaypatwd, ag vroBéaoupe 6TL Téroleg GuvaQTNOELS WTAQXOUV. ALIQUVTAS KAt
1a H00 pédn tng aviodtrag e 1o e | éxoupe

i +efdP(z)- Qz)] i< 1, yuandbe z .

Twa tagatnoovie 6tL 1 taQdotaon wov elvar péoa oty awrdiven Ty oQikel pua
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oseQaia ouvaQTnon n orola eival @oayuévi. AQa GUPQPWVA e TO OeMENUA TWV
Cauchy-Liouville avtn eivar 0taBed. Tovro anpaiver 6t wrdgyxel 0tadegds piyadunde
0QLOSS € TETOLOG (OTE VAL LOYVEL

1 +eZ[P(z) - Q)] =c, Ywandbez,
OTTOTE ROl
P(z) - Q(z) = (c- 1)eZ, yw »ndbe z.

Av c=1, 161e P(2) = Q(2), yuo ud0¢ z, onére, and tn dobeioa ayéan, Oa elyape
leZ | < eRez

%O HOTA CuvETE ®oL Y 2= 0, 1 <1, dromo. Etou moémel c=1. Tovto dnha@vel 61Ln

roAvwvupx ouvagtnon P(z) - Q(z) elvau (om pe éva pn (undevind) mToAlamAdowo tng
exOeTunng OUVAQTNONG €%, evid auT, WG SLaPoQE SU0 TOAVWVUIXWDV TUVAQTHOEWY,
meéneL va etvar moAvwvuuxn. Tovto, BéBaua, elvar droro. O

&

7.4.1 N' arodeuytel 611 dev vdgyer un otadeQii axegaia pryadun ovvdoinon f
TETOWO (DOTE VO, LOYVEL

1(z) i<l +1(2) |, yuo %GO Z.

7.4.2 N' oscodetytel 611 av yia ®Awowo pyadind agopd a xau Betind axéQalo n 1
axegalo auvdgrnon f ixavoroiel Ty axéon

_ f(z)
zllont}o zn =8

tote 1 f ebvon pia molvwvupirn cuvdgrnon Babpov to oA n.

7.4.3 N' amodeytel 6T1L Sev umdoyovv un otabegés axnéoaieg ouvagtioels f ®at g
TETOLEG MOTE YL xAItowo b =0 vau Loy VEL 1) oxéon

f(z) [b- 1(z)] g(z)=1, yvo ®40e z € C.
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7.4.4 Na eEetaotel av wrdgyer axegalo piyadt cuvagtnon f térow wote f(-i)
= 4-3 xat va uavorotel T cuviin: yia xG6e € > 0 vrdgyer @ > 0 T€Tow WOTE Yo
#40e z el z 1> Q va wver

1f(z)[1-f(2)] I<e.




Meydho QéLo otn pehérn Tav plyadmwv ouvaQuioewy Talbovv oL AeyOpeveg
oewQég Taylor xau Laurent. Mo, 0ASpoQ@n ouvdQinon avostiooetat oe oewed Taylor
o€ pa xuxAn TteQuoxt) xdBe onuelov ohopogelag. ' TV TeQimTwon TN OELQAS
Laurent ta mwQdypata elval Alyo dtagpoQetind. AvamTuypa oe Tétota OeLQd £xelL, Omwg
B0 dovpe, po GUVAQTNOT OV Elval OASHOQPT) TOUAGXLTTOV OE iict SAXTUALKT TTEQLOXT

evég onuelov.

8.1 Xewpég Taylor xon Laurent

YroBétouvpe Ot f elvar pue 0ASpoQ@nN ouvdgtnon oQuopévny ae évav témo T xat
Bewgovue éva anuelo a atov témo T 1o onolo aséxer atd to ovvoQo T tov témov T

anéortaon (on pe r. Téte atov avowxté dloxno B(a, r) n ovvaoinon f éxer éva povadwmd
avantuypa oe oeted Taylor pe x£vtQo 10 onneio a, dhady vragQyel pa povaduxi

duvapooelQd T bp(z - a)t térol wote

f(z) = Z bp(z - a)1, Y0 ®GOe z EB(a, 1).

O ovvTeELEOTES b, n=0, 1, 2, ... Tng duvapooedg divoviar artd Toug Timous

A AN L b W o -

""c-'::\:-‘.

ALY g

Hewged g4 Vor

e

*
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O 1 I Qo

B - a)n+!

Y

6mov y elvau pia BeTed TQocavatoAlouévn TeQupéQela xUnAov pe %EviQo to onuelo a
waL axtiva Q <r.

MNagddaypa 8.1.1
Ba avartruEoupe ot oewpd Taylor pue xévtQo to onpelo zo=1 grov dloxo B(l, 1) T

OUVAQTNOT) HE TUNO

f(z): -iz

[1gog Tovto avalvovue TEWTa To ¥Adopa mov pag divetal oe dBgolopa amiwv
xhaoudtwv, fror
1

i i
f(z) = == g

E (zix

-1
-+
z

To nedio oguopov tng cuvagtnorg elvat 0 tortog T: = C- {0, 1} pe avvogo to ovvoro {0,
i}. H andéotaon tov onpelov 2o =1 awd 10 ouvoQo elva lom pe

inf(11-0}, 11-11)=1.

Enopévwg n ouvagnon f éxel avartuyua Taylor péoa gtov avowtd dloxo B(l, 1).
Twa, éotw z éva Tuxalo anpelo Tov dloxov avtov. Ba éxovpelz - 11< 1, omdrte

-
z 1-(1-2)

n— 1N+l
n==20(1 z 2( 1r+lz - 1)n

1 1 1 1
z1” (-1)-(-2)  1-i ll-z'

-1

-Z -zt 1

|-T<T<l
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i Z D b o
T ll=0( 9= Z DDA 1= E 61 D10

Avaepolauidvoviags £XOViE, TEAXA, To avdttuypa

i -1 >
L s -z(-1)°+'(z—1)°- Z -1y Dz =

(2= zz-iz (z-iz z i

= X [C1P* - G-1y G0 1P,
n=0

yua xafe pyadind agidus z tov dioxov B(1, 1). O

HHegadaypa 8.1.2
6Ga avastruyOei oe oewpd Taylor otov dioxo B(O, 1) Tov myaduwov enwtédov 1
CUVAQTYOT € TWITO
(2):=oz-i)2.

ITgog Totto avatrvsoowe REdTa v  (Z - i)l oe oerpd Taylor. Zrov diowo B(O,
1) §rowmel zl< 1, ontdre eivan

o L1 izd

Esteidn} 1 ouyndiom 11K OetQds péoa atov diono eivar xavovin (dnhadi n oelod 3
GUYIAEVEL COTOAUTA XL OROLBROQEPA VI OE H(iBE TUISTIYES WEOGTUVOAO TOU dlowov), |
ISTOQOVLLE VI TAQAYWYIGOUNE Xat Ta §Uo pékn Tig (1). Tote Poionovue %

3
.
“

l o0
@i =2 (n+1)itze,
on6te TeAwd
z__S . 42 el
P = 2 (n +1)i- M2 zm+l, (I}
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Mog&derypa 8.1.3
‘Eotw f pua pyadinn ouvaotnom ohopoQen ot évav téro T. Oa arodewytel 6t

a) 10 oUVOAO A OAWV Twv ONpelwy Z Tov T6rov T yu ta oola WYVEL

f™(z)=0 yaaxaben=0,1,2, ...

elvar éva avoutéd vroouvolro tov T,

B) 1o ovvoro T- A elvar ertiong éva avowrtd guvolo, xan

Y) 10 GUvolo A, étav elvar dSudpoQo Tov xEVOY auvOlov, TavtiLetar pue OAOKANQO
tovtono T.

Ba aodelEovpe TQWTA TO

a) Eotw w éva onuelo tov A. Téte to w elvar xau onpelo Tou avowrtoy ouvérov
T. AQa undgQyes r > 0 térow wote N f va éxew avarttvypa Taylor otov dloxo B(w, r).

Anhad n f Ba yoaperan wg

f(z)= %oan(z -w)N | yua #4Be z EB(w, 1).
n

ANV 6001 0L CUVTELECTEG TOV aVaTTTUYRATOS autov elval (oot pe To undév, apov yu
xBen=0, 1, 2, ... WOxvEL
fOXw

8p= ol =0,

Ervopévax, yua xa0e z EB(w, 1), éxovpe f(z) = 0. Tovto onpalvelr 6tL To ouvolo A pabl

He 1o onuelo w steQuéxel xal oAdxANQY Ty eQuoxt B(w, 1). Aga to A elvar avowtd
0\WoMO.,

B) Twoa éotw w éva onuelo tov ouvérlov T - A. Tovto anualver 6tL To W elvar
atowelo Touv T xow wrdgyes Betwog anéQaog aQuiuds k tétowog dote f&(w) » O |
B¢toviag

¥(2) : =f&)z),

naQUTINQOVE GTL 1) TUVAQTNOY @ elvar oQuopévn nal ouvexng otov tomo T. Entutiéov
wveL (w) = 0, AAAG TéTE TO OUVOLO

T N ¢i(C-(0}))
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elvar avouxrté (agov to C- {0} elvar avourtd) rou TTeQLEXEL TO oNuelo wW. AQC VITAQXEL
avowrtdg dlorog B(w, Q) ov va meguéxetar gto ocuvoko T N ¢-1(C-{0)). Tovro,
BéPana, cuvermdyetan 6t Yo xG0e z Tov B(w, Q) 0a wyveL z € T o @(z) = 0, dnhad
f&)(z) = 0. AuT6 QPG SNADVEL GTL TO 0UVOAO B(W, Q) elva utoovodro Tov T- A %ol
Goa to tedevtalo elval avolrtd ouvolro.

Y) Twa Brémovpe 6t 1o ovvoro T yodeetat wg fvwon twv do Efvwv netaky
TOVg OUvOAwv A ®aL T- A, ta omola atd ta eQwtinata o) xal B) avilotowa elvar
avourtd ouvola. Emredn Spwg 1o T elval ovvextind givoro (wg TOOG), €metal OTL
®dmwoLo amd ta H0 ouvola A xar T- A, elvar T0 kevd. ATt Tnv vitdOeom Tov £XOVUE TO
OUVOALO A gival SLAQOQO TOV KEVOD, OTLOHTE TTEOXTTEL GTL TO OUVOLO T- A elval %evé.
Emopévo mémet va woyveL 6t T = A. a

Hagaderypa 8.1.4
Eoww f(z) : =u(x, y) +iv(X, y) : T = C pia oASpoQen cuvagrtnon xaw £0tw Zg €vo.
onpeio Tov témov T. Oa amodelEovpe 6tL ) auvaginon f iwavomoiel Tig axéoelg

2+ Z-20 @ —
f(z) = 2u( 2 5 )@
raL
Z420 Z-20 @ o—
@) = 252, “20)- )

Y #d6e z tov émov T. (Avtol elval oL THmoL tng aQayQdgov 4.6, ditov eldaue Ttnv
TaEAoTaoNn OAGLOQPNS CUVAQTINONG Le BAOT TO TQAYRATIXG 1) TO POvVIACTIXG HEQOG
me.)

[Towra oQlLovpe Tn cuvdQtnoy

g2):=1(2) - 2u(z"; o

2

)+f(z0), zE T

HoL TaQaTnoovpe 6tL avty) eivar oAdpoen oto wedio oQuopov tng. Emutiéov,
xonowporowwvag tig ovvimeg Cauchy - Riemann, prwoovue va dovpe 6L yia xdbe
axéQao aQuué n=0, 1, 2, ... 1oxve gM(zg) =0. Aga and to avantvypa Taylor tng g
ue x€viQo to onuelo zg (BAtie xow aQdderypa 8.1.3) moorimtel 611 g(z) =0, yuo xabe

o -'.‘i’f"';"““:‘?%}?i.
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z otov avowtd dlono B(zg, 0), 6mov @ elvat 1 wrdotaoy Tov zg atd T0 GUVOQO TOV
1610V T. AMAG enteldn) 0 100G autdg elvar CUVEXTING GUVOAO, ETHOAQ TTQORVITTEL OTL M)
ouvagInoy g elvar avrov undév otov témo T. Tovro, BéRaia, arrodetkviel Tyv QWY
woétre

H 8evtegn woéTTa AtodewviETOL avdioyd. O
Ynobttovpe 6t f elvar oAS6poQPn o€ pua avowtt) daxtuAuen TeQLoxn

A(a, 11, 17),6mov0s 11 <I2 8 4+,

Tétenf éxer éva povadud avartvypa oe oergk Laurent pe x£viQo 10 onpeio a,
dmhadi n f wrogel va yoagel otn poeen

-1 oo +00
fz)= Z bp(z-8)"+ Eobn(l'a)“-: Z bp(z-a)n,
n

ya %40e z EA(8, 11, 12). OLoUvieheotés by, n=0, 21, £2, ... dlvovial ard Tov TUIo

N S S (9
b““zm J@.a)n+1d;'
Y

6mov y elvar pua oowadrrote Oetnd TQEOCAVATOMONEVY) TTEQUPEQELD KUKAOV Me
*EVTQO TO onuelo a now axtiva r Tétow Woter) <T < TI2.

H oewpd
-1
Z bp(z-a)

elvan 10 %0Q10 pégog (principal part) tng aewpdg Laurent xaw v
2 bn(z-a)"
n=0

10 Xavovixd puégog (regular part).

Nagaderypa 8.1.5
Ba avartrikovute oe gelQd Laurent tn quvagtnom pe timo
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@:=20

GToug dantTvliovs
a) A, 1, +% ) ro
B) AG, O, 2).
[Igog ToUto avalvoupe Tov TUmo g f oe 40O ATA@V XAaopdTwy, omdte
Boloxouvue
1 4 N i
241 2(z-i)  2(zH)’

f(z) =

a) ‘Eotw z € A0, 1, +% ). Téte Touto Ba iavormolei trv avwodteal z |1 > 1, ondte

Oa woyveL L
HE
Z |<i.
Eropévwg yuo #dOe T€Tol0 Z Xoupue
£(2) = - i 4 1 _1_ 1
@ =21 Y2 2 t LT
A
L < v
(z) + - ) =0 z2(n+1)

B) Avz€A(, 0,2), ba éovue O0<lz-il<2 %o doa
Z-
|2i <1

Emopévag yua xG0e téroo z 1 £(z) yodoeton wg

f(z)_l_l_l_ 1 _
2(z-i) 2(zH) 2z-i) 4 (1_%%) \

l o
-im
2(2- l) 41 2 ( ) 2(Z‘" l) + nann(Z D, s
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n+1
énovan:=§;:'2'.n=0,l.2.... O
Nagédeypa 8.1.6

B avaruyrel oe oewQh Laurent pe xévrQo to onpelo 0 1 ouvagtnoT jie THrmo

Kz)::m.

Moaypatwd n ouvagtnoy f elvas oQuopévn xat oAdpoen oto pyadund exlredo
extog ad ta onpela 2 xat - 1 Ta onola undevitovv tov wagovopaoth. Etol n
ouvdQTInom avastTOooeTaL

a) otov dloxo B(0, 1) oe oewpd Taylor pe xévrQo 10 0,
B) atov daxtulw A(O, 1, 2) oe cewpd Laurent pe xéviQo 10 0, now
Y) grov Saxtuiw A0, 2, +) oe gelQd Laurent pe kévigo 1o O.

’
Im

AN
OJZRe

Ltov dlono y ouvaginon { éxes avartvypa Taylor
nat orovg daxtvdiovs avey éxer avantiypara Laurent.

e

T'oGpovyie Tov TUITO T CUVAQTNOTG WG ABQOLoNa ATAWY MAAoHATWY
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2i __a N b
2-2)z+i)  z-2 z+i

f(z) =

émov a=- b : =2(1 +2i)/ 5, xou eEerdlovpe SLadoYIHA TIG TAQUMAV FEQUTTATEL :

a) Av I1zl<l,10te

|§| <1 xo |%I<l

AQa €&rouue
a a 1 a 2,12 ®
——-_——:-- bt - -ﬂ-l
z72-"2 2 2,50(2) az i
1_—
2
HOLL
b

—_ b — =. = n
Zﬂ_inz mz(l)n() xbzlzn

i

ométe To avdmruypa Taylor tng f pe xévigo 1o O péoa arov diono B(0, 1) elvaw T0

f(z) = - a 2 2--10 b 2 inzh = 2 anZt,
, n=0 n=0

67OV 0L CUVTELEDTES TG Suvapooelpés eivar ol eEg:

2(142i
an:_l—l(-z-ﬂ-lﬂﬂﬂ) n=0,1,2,..
B)Av 1<lzl<2,t6te
z i
|5| <l %o |z| <l.
AQa éxoupe

9’- =) =. -n-1zn
"2 n ( ) ango2
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Muyaduxtj Aviivon
b b1
= - —— b 4m(=) = - -1l n+l
~ 2 1 2(i)n() =b zinzn bz‘“i 2N,

ondte to avirrruypa Laurent tng f pe x£vrQo 1o anpelo 0 atn Sdoctudug eQuoxy A(O,1,
2) elvay T0

-1
(@)=-2XE2. 5 nein. B 5o0n.
5 n=-c0 5 n=0

Y) Av 2<lzl, téte

l':-l <l %o |zll <l.

Aga éxouvue

a a 1 a % ,2\n -1

— o — - -) = -n-1

z2 zlg znfo(z) °n=.2-2 z
z

naL

b bl b=

—— --_-_-- p b lH'l

- 1 ngoi)n() bZl ;,
l+;

onéte o avdrruypa Laurent trg f pe xéveQo to onpelo 0 otn daxtvlwen equoxthh A(O,
2, +) glvar 10

-1 -1 -1
f(z)= - MZ jn+ign. l—ﬂz 200 = ¥ by
5 n=-mo S fi=-00 nN=-00

émov
142§
b,,.--——'(Zl"*‘ +20), n=0, 1,2,. ]
Hagtdarypa 8.1.7

©a wnoloywotel 0 ouvteheotiis b. 2 TOV avantiypatog oe oewd Laurent pe xévtQo
10 onuelo 1 Tng oCUVAQTINOTG e TIo

z

2z-1)°

f(z):=
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I1gog TovUto agatneovpe 6Tt 1) CUVAQTNOT VT CVORTUCOETOL O OELQd Laurent
ota ouvola A(1,0,1) nou A(l, 1, +).
OewQOVUE TEWTA TOV avoLxTO daxTtuAlo A(l, 0, 1). Ouwg rogatngovue dtiL 4
OUVAQTNON UE TUTO
8(2):=(z- (@

glvar oA6poen atov dioxo B(1, 1), agov avt yedpetal wg

eZ
&)= 2"

Erxopévag €xer éva avdrttuypa, Taylor tng poogis ‘f.‘oan(z - 1)1, dnhadn éxovue
n=

(z-1)f(z)= ; an(z-1)n,
n=0

AWLQOVTAG UE TOV TaQdyovia (z-1) mQORUTTEL 6TL O GuvieAeoTig by Tov
avartiyparog g f oe oewpd Laurent eivan ioog pe O.
Too Oemwgovpe Tov dotudwo A(L,1, +0). Fodgoupe tov aguburri} ot poeer

> (z-Dn
el=ee-lz¢ 2 Era—
n=l no

K&0e ompelo tov doanetvhiov autow wavorolel moxéonlz- 11> 1,0m6tel(z- 1)1 < 1
®raL Qo

z~ @D+ Tzl 1Mzt T

=1 @1l @ D)2 @ D] = 2 (DWE- 10,
z-1 n=1

Emtopévg, pe agaydyon), TalQvoupe
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Muyadixij Avaivon

Etoi, otov daxtioho A(l, 1, +®) éxovpe 10 avarTuypa

f(Z)=22:;l) =-€ 2 L—ZE' 2 n(-l)““(z 1)-n-1 (-z-l—ﬁ =

Tooa Bérovpe A : =k - n - 2, ondte Boionovpe

f(z) =é“bx(bl)’-.

2k - M 21K,

=2 W

i

Tk

Erou éxovue

b.2= 2 "'k( X = 2—"(-1)"=-c E L(-l)‘":-ee'l:-l.
k=1 m=0 m!

1
1 k-1)!

Ja

2z- 1
a) f(z): =7 B) f(z): 22+ '
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i 8.1.1 Na avartuytovv oe oeld Laurent pe #évrQo t0 anpelo O o cuvagToels e
S
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Feogyiov A. Kagaxdora
v f@:="5, 8 @)=,
O f@:= 2, O @)= e,
O f@:= 2, W @)=,
0) f(z): —%z—z, W f(z) : =23l z
wy) f(z):= z5cosi', B) 1(z):= w
vy) 1(z):= '(Tg)z(im W) f(z):= 2(;2)2 .

8.1.2 Na avamtuytei o€ oewpd Laurent pe #éviQo to onueio i i ouvaotnon pe
TUno

iz

Z(z +1)2 °

f(z) :=
8.1.3 Na avomtuxtovv oc Oelpd Laurent oy TaQoxdtw OUVOQTNOELS OTLG
aVTIOTOLYES REQLOYES:

2743
T 7243742 °

a) f(z):= A(-1,0,1)

Z
B f@):= . AG, 2,3) uen A0, 3,+)

Y) f(2): m A(O, 1, 4) naw A(O, 4,4+x)

8) f(z):= 1 AL L)
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1

e) f(Z) = zz+22'8 ’ A(’Z’ lv 4)
Z+2
) f@):=57 = Al 24w)
25
O f@:= 555 80,2+)
z
" f(2):= @24z’ A0, 1,2)

8.2 Pileg 0AopoQuig pryaduris ovvagTnong

YroOétoupe 6t f elvar pa oAGRoQPn ouvaQtnon oQuopévn oe évav témo T naw
BewQovpe éva onuelo a Tov té6mov T. Av 1o onuelo a elvar @ita (root, 1 zero) tng f,
mhadi, av wxveL ti f(a) = 0 xaw 1) f dev elval 1) atabeQd auvdgtnan 0, Téte VTAQXEL
povadiwds puowmés aQuBpds k xar pa oh6poQen ouvdginon h oguopévn oe pua
xuxhwxr teQuoyty B tou témov T térowr wote h(a) = 0 noi

f(z) = (z - a)k h(z), yua %40e z €B.

O aQBuds k elvar n rodrasidtra 1 n t@Ey (multiplicity) tng olfag a wg ntQog
quvagQnon f.
To anpelo a elvan Qifa tng f woAamAéTrTag K, av xal wévo av to avamtuypa tng f
oe oewd Taylor pe #éviQo to onuelo a elvar tng poQPric
bk(Z - 8)K + by 1(Z - B)KH! +byyp(z - a)k42 4.,
6mou b » 0. Touto cuvendyetan 6TL Lo)(VEL

f{Ma)=0,n=0,1, .. k-1 xaf& a)=k! =by » 0.
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Noagdaderypa 8.2.1
Oa aroderytel OTL %GOe TOAVDVVUO

P(z) :=ag+ a1Z +... + ag.1 21 + ZK,
k =1, éeL TovAdyLoTtov pia QiLa.
IToog TovTo wrobétovue 6tL 10 P dev €xel wapuio olto.
logtedmog :
H ovvdotnon P(z) eivar un otabepd nov axegaic, ondte and 1o Oewonua Tov
Picard, vitaQyer puot axorovdua (Zy) TETOLN WATE vaL. oY UEL

1
¢)) IP(zp) 1< H Yy k@0en=1,2, ...

Oa delEovue 6tL 1 axorovBia (zn) elvar poayuévn. IToaypuatind, av Gxl, TOTE VEAQYEL
vrtaxolovdia Tng, £0Tw, eTiong, (Zg), TéTow Wote lim zp = ©. A v avicoTnta (1)
raigvoupe 6tL

1zl — ool el o ray!
i< yza il Vgt Tigpe2 T YD

onéte petafaivoviag ota 6o TEORUTTEL +% s | ak.q |, dromo. Aga n axolovdia (zn)
elval @oaypévn nat, omtd To Oedonua Tov Bolzano, autn €L éva onueio CVOGWHEEVOTS,
éatw a. TOte, arrd Tv (1), éetal 6tL P(a) = 0, odypa ov artodeiwviel 6Tt To amueio a
efvou Qita Tov P(z).

2o0g Tgdmog :

©a arodeiEovpe medra 6T WYUEL

2 lim P(z) = .

Z-—-+00

IToaypaTwxd, éxovpe

a1 8Kk2 4 %
1P 1=1z 1 [1 + ke +zk]l

ax.1 ag2 a1 a0
alzkl[l-l Z - | 2 |-...'| zk'll - | zkl]
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Eotw M > 0 tétowo thote yu x40e z EA(0, M, +%°) va Loy Ve

8m 1
— o =01 ..,k-1.
[ zml <2k.yw6katam 0,1

Eropévwg ywa #d0e z EA(0, M, +0) Ba uoyver now

1
1P@2)! >Izkli.

azté 45ov TEOXRWTTEL 1} (2). AvtY) ouvendyetal 6TL 1) axeQaia CuvaQTnom pe Tino

1
f(z): = ;(?)

wavortotel T ayéom
lim f(z)=0

Z— 00

xan oa urdQyer € > 0 térowo wate | f(2) | < 1, yua x40t z EA(O, €1, +®). AAAG, Aoyw
TG OHOLOUOQPNS CUVEXELXS TNG SUVAQTNOTS f TGvw atov *Aewtd Sloxo e xévigo 1o 0
xau axtiva 1o e, auty elvaw poayuévn atov dtowo. Eotw K éva térowo poaypa. Tote
Ba éovue 6TL

1(z) | <max{1, K],

yiwa %GO pryadund aQiud z. To Iowro Bewonua Cauchy-Liouville guventdyetan 6TL v
f elvar otafeQd, Qaypa ov onpalver 6tu o Babuos tov P(z) elvan 0, dtomo. 0

AT 10 TAQOITAVW CVUITEQATA TTQOXVITTEL XL TO

Oepelideg Oevgnpa tng Alyefoag:
KdBe oA vwvuuurj ovvdprnon fabuov k éxet k to ar1Bog olbeg, 6mov xdbe olla
Aaupdaverar urdyn 160eg Poés S0ES Elvat 1) TOAAQTAGTITG TG,

Nagadeiypa 8.2.2.
Ba foedel n TaEn trg olLag z = 0 yua T ouvdgtnom e Timo
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f(z):=

z-sinz’

T'odipouue Tov TAQOVOUCOTH 0TN LOQYPT

73 z2n+1
Z-sinz =z- (z-3,+ A — Qo) +..)=
2 z4 2202
= 3— — g —
=2 st D oy
) AQQ. 0 TUITOG TNG CUVEAQTNOTE YiveTaL
f(2)=2h(2),
émov wagatnQoupe 4Tt 1 ouvagtnon h oglletar pe Tov Timo
1
h@=T"72 202
__..... — N ———
3 s et D ey

onuelo z = 0 elvaw oika Ing TéEng .

Nogaderypa 8.2.3
©a feovpe TN TAEN TwV QUMY TG CUVAQTNONG pe TYTO

f(z) : = (22 +1)%sinh z

elvar ohépooen ot e teQroxn tov 0 xau emutAéov h(0) = 6. 'Etor weonimtel 6tiL 10

Eivon elrvodo va doupe 611 ou @lEeg Tng auvdgrnong eival ta onpeia i, i ko ki,
6mov k elvar tuydv céarog albuds. Twea agatnoovpe 6TL 1 f(z) yodpetal wg

f(z) = (z+i)%h(z),

émov 1
h(z): = (z- i)2sinh z

elvar OAGHOQET TUVAQTNON %ol TETOW (OTE
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h(-i) =4i2 sinh(-i) =- 4isin 1,

10 onolo etvar S1apogo a6 1o 0. Aga to onpelo - i elvar Qifa TaEng 2. Iagdpota
mQoxUTTTeL 6TL %o M QILa i elvan TaEng 2. T'ix TG QILes TN LORPMNS Kti TaQATNQOUNE
6t nagaywyog

f'(2) =42(z%+1)sinh z +(z2+1)2cosh z

naigvel ato onpelo ki Ty Sutpoen ané to pundév xaw doa M Qlba kati elvan TN
T6Eng. O

Magadarypa 8.2.4
Ba foebov oL QlLeg Tng auvdQTNOTS e Tio

f(z) :=2z%sin z

wa Ba tQoodloQuotel 1) toAAanAdTId Toug,
T1Qog Touto ethvoupe tnv eElowon z2sin z = 0 xau Bolonouvpe Tws Qltes tng f va
elvar ta onuela kn, érov k elvar tuxdv axégawog. T va wQoadlogloovue tnv

TOAAATTASTIT G TOUG XQMOYLOTTOLOVLE TLS TAQAYWYOUS TN f.
‘Exovpe f(kit) = 0 xav

f* (kov) = 2(kor)sin(kot) Hkit)2cos(kn) =0, av k=0,

aALh)
f' (k) w0, avkeO.
Enlong éxovue
f" (0)=2sin0 +4-0 cosO- 02:5in0=0
naL

f™ (0) = 6-cosO - 4-0-s5in0 - 2-Osins-0- 02-cosO=6w O.

Enopévag to ompelo 0 elvan Qita toltng TGENg xaw ta onpeia tng pooeis ki, 6mov k
axéQalog SudpoQog tov 0, elva QILES TEWwTNg TaEYK. 0
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B

8.2.1 Na BeeBovv o ikeg Twv OUVAQTNOEWY e TOVS TOQARATW TUTOVS KAl VL
TQOOOLOQLOTEL N TTOMMOTTAGTITA TOVG:

0) f(2) : = 244422, B =2,

Y) @) := Si“:ZZ, 8) f(z) : =1+coshz,

€) (z):= Sﬂl_zﬂﬁ ¢) f(z) : = (z+mi)sinhz,

0 f(z) : = cosz4, W {(2) : = @H4n2)(1+e2).

8.2.2 Na eEetaatel av 1o onueio z=0 elvat oifa TV TAQURATW CUVAQTHTEWY %0t
av "vai", va weoodlogiatel i tdEn tig:

1 23
o) f(z):=26 B f(2):= .
Zyo ol 142- €%
(2)2 sin (2)
- 2
Y) f(2) : =2(sinhz-1) - Z2, 8) f(z) mi_lzi?nf%

8.3 Aoy rovtéTyrag 0AOpoQQpOV HIYUdIX®V CUVAQTHOL®Y

Eva ané 1a Baoidétegu ovpmepdopata tng Ocmolog pyadwiv ouvagtioewmv
elvae 1 Aeybpevn

Ao Tavroryrag Oropogyov Miyaduav Zuvagunijoenv:
OewQovue dvo 0ABUOQPES Tuvagrtiiocts oplouéves oc évav tomo T. Av vrdgyel
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poayuévn axodovBila (ag) otovidno T pe 6govs dapoQETIXoUg avd S0 TETOLa WOTE
f(ap) = g(an), ywx xd6e n=l1,2, ...,
10t1e woyveL xau (z) = g(z), yua xdbe zET.

INagadeiypa 8.3.1
Ba d00el maQaderypa pyadiniig cuvaQInong ulyadig peTafAntiic mov éxel
olteg (vovhdyworov) ta onpela

8p:=", n=1, 2. 3, .ee

= )

xaL dev elvar ex tavtétntog undév. Enlong Oa eEetaotel av vrdQyer axeQala un

TETQLUEVT) TETOL CUVAQTNON.
TNa va emhvoovpe 10 TEOPANUA autd OewQovpe P TQayRATIXT) GUVAQTNON @
mov exel wg QlLes Tta onuela wov divovral. 'a nagddewypa, Oa progovoape va

AGBoUpE TN CUVAQTNON HE TURO

x sin (wi/X), avx=0

P(xX):=

0, avx=0.

H @ elvaw oQuopévny taviov otnv moaypatxt) evbela xau eopévog a piyadinh
ouvaQTnom pyaduic petaintic tov éxel olbes Ta onpela a, elvar

zsin (wifz), avze=0
f(z):=
0,avz=0.

Av unobéooupe 6tL wrdgyer pa axegalo ouvdQinom F wov éxel QiLeg ta onuela
avtd, tote Ba €xouvpe F(ap) = O wnai, enewdn n axolovbia (an) elvar goayuévy,

TUIPWVA LLE TTV aQ)) TAUTOTITOS OAGHOQPWY UVaQTNoEwY, Ba TTQEEL va LoxVEL F(Z)

= 0, yua %d0e z. Anhad pévo n undevint ouvaQInom UoQel va €xel TNV TAQAITAVW
widtna. 0

Nagadeiypa 8.3.2
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‘Eotw f pa axepaia pryadnn ouvaginon tétowa dote yia xG0e pyaduind aQubud
€, uelt-31=1, va wyveL 1 oxéon

f(€)eil = sink.
BOa WrohoyuoTel 1) Tyt
f(O) +f(m) + £ (O) + ' (7).

I1pog ToUto TTagaINneoUNe TEWTA GTt TO GUVOAO TwV oNueiwy & pe Trv Widtnta 6t
€- 3 1=1 eivar n TeQUPEQELD TOV XIMAOY UE %EVTQO TO anpeio 3 xau axtiva 1. Exopévac
TOUTO elvat £va ATEQAVIO VITOGUVOLO TOU pLyadinod entutédov. Ildve ato aivoro avtd
1 axepaia guvagtnon f(z) Tavtitetal pe T eiong axepaio ovvagtnon e-iZ sinz, ondte
avutég Tavtifovral tavtov g1o pyadird eninedo, dnhad éroupe

f(z) = e Zsinz.
EtouL
f(0)=0, f)=0,f (0) =1 nacf’ (r) =1

ondte 1 Sobeioa aQdoraom £xel T Ty 0+0 +1 +1 =2, O

Nogadeypa 8.3.3
‘Eotw @ o meoypatun) cuvagriion soaypatuis petafintig térow aate

eleM=1ywaxndben=1,2,.. xor ¢2)=0.

Ba eEetaotel av wrdgyel oAdpoen auvdagtnot f : C — C tétow wote f(X) = @(X), yu
%xG0e mEoypaTnd apbusd x.

Av urdoyer térowa guvdgtnon f, 6a weérter va elvar axeQaia xay vo tavtifetal pe
v entiong axepala atabegn cuvdginom g(z) = 1 tdvw ota onpeia Trg poe@is €, Tov
elvar ov 6gor pag @oaypévng axorovblag. Aga tdéte, FUUQvA e TRV agxlh
tavtdtmrag oASpoQEWV cuvaQTioewy, 1 cuvdotnom f 6a tavtitetal pe T g1abeQd
auvdotnon g(z) = 1, ondte Ba wo e wat

1=g(2)=1(2) = 9(2) =0,

ATOMO. AQQ SEV WITAQYEL TETOLL OAOUOQQPT) ETENTAOT) T §. O
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INagadarypa 8.3.4
Ba anodelEoupe 611 dev ytdgyovv N otabeQéc axeQales ocuvagrtioes f xat g
TETOLES WOTE Y RATOLOV U1} undevixd pryadind aQuipd b va woyvel n oxéon

(D H(z) g2 I<lib- f(2) 1,

yux x46e z €C.

IMoaypatxd, éotw 6T undQyouv téroies axeQales un orabeQés ouvaQthoeis f nau
g. Av yua xduororo onuelo £ elxape f€) = b, tét1e enlong Ba elyape xav If(€) gE)l < O,
nQAypa Gromo. AQa Yo xd0e z éxovpe f(z) = b, dnhadi to anuelo b dev avipker oto

oUvoLo Tyudv g f(z). Tovto anpalvel 6TL 1 guvaQTnON pe TUO

. [2p@)
h(z):= b- f(2)

elvar axegala xal @oaypévn (apov and v (1) éouvpue | h(z) | < 1, ywa #40e z). To
Bewonua Cauchy-Liouville guven@yetar 6t avty) elvar ataBeQd. Aga wrdQyet onpelo
2 TETOW0 WOTE VA LO)(VEL

h(z) = a, ywx %d0e z, 1} f(z)g(z) = a(b- f(z)), yra n@Oe z.

Ioxvowopaote 6tLf(z )= O, yia %GOe z. ITQaypatng, av ywa x@rowo zg elxape f(zg) = 0,

TOTE, atd T aoyéom avt eox el 61La = 0. Aga f(z)g(z) = 0, yua ®(10¢ z, TQAyua oV
ovvenayetal 6t (z) = 0, 1 g(z) = 0, yur x46e z. 'E10L, #0100 atd T0 CUVOIL

{zz1z1s 1w f(2) = 0) wou {z: 121 < 1 %on g(z) = 0)

elvar anéQavto, ondte, and v aQxy TAUTOTNTAG OAGROQPWY OUVAQTNCEWY,
TQoxUmTEL OTL f(2) = O yua xaBe z, 1} g(z) = 0 yua xGBe z. Aga 0 f 1§ / naL 1 g elvar
otafeQd, atomo. ‘Etot o wouQuopds f(z) 0, yua xG0e z, alnBevet.

Awotwoaye, Aowtdv, 4t ta onuela b xat 0 dev avitouv 010 GUVOAO TYUDHV TNG
axeQatag ovvdQnong f, yeyovog mov avrixettar mog 1o Oewgnua tov Picard.
Entopéva dev undgyouv tétoes guvagtioews f xat g. 0

Nagaderypa 8.3.5
Ba eEetaotel av wndgyer un otadeQd axegala pwyadu ouvagtnon f térowa wote
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Re f(z) £0, yua #d0¢ pyadixd agiopo z.
Yrobéroupe OTL udQyeL pia TETow piyaduxti ouvdQTnom.

log rpdrnog.
Av Béoovpe

f(z) : = f(x +iy) = ux, y) +iv(X, ¥),
TOTE EETTEL VL LOVEL U(X, ¥) < 0 %o EMLAEOV 1) CUVEQTNON UE TOTO
&(2) : =exp(f(2))
Oa eivan ertiong axegaia xau pn otadegd. AAAG TaQaTNQOUE GTL LoYUEL
1g(@)1=expu(x,y)<l,

omhadn 1 g elval poaypévn, Goa otabepd, dTomo.

206 100mog.

Mua tétowa ovvaQInom maigvel TIUES wévo 010 aQLoted pLyadind nuierinedo,
TUQAYOL TTOV AVTIXELTOL TTQOG TO Oeona Tov Picard. |

MNaogaderypa 8.3.6

Eotw A 2 2. ©a eEetdoovue av wrdoyel auvdgtnon f wov givaw oAGpoQen ot
wurd i) weguoyn B(, 1 + €) yuo #dwowo € > 0, Trow daTe va LoYVEL

If"@ =) xav max |fi+eil)1=1.
0<t<2n

Ymobétoupe 6TL e TéToL guvaQTnom utdoxeL. Asd Tov Timo tov Cauchy yua tnv
TAQAOTAOT TNG SEVTEQNS QO YwYoL TNG f 0TO onueio i éxovpue

A R (9]
f “’ﬁﬁj@-’iﬁ‘t’

y

61OV Y £ivat 1) OETLE TEOCAVATOMOUEVT) REQUPEQELD TOU KUKAOU [LE KEVTQO TO OnEto i



Muyadusj Avaivon «211-

xat axtiva (on pe 1. Etopévog Ba éqouvpe

A=if" (m-l—-J-(,f%;d;l jﬁ,%ms

Y Y
Enmopévag, av A > 2, dev urdgyer tétowr ovvaQtnom.
'Eotw 6t A = 2. Téte otnv nagamdve ayéon wyver Tavioy 1 wétnta. Aga, Adyw
6 ouvéxewas T | f(z) |, Ba stoéel va éxovpe
1f(z) 1= 1, yua %GO¢ Z Thved OTNV HOUTUAY ¥

Smhadt yua xaBe onpeio t oto Sudotnua (- i, t] Oa TEéeL va wxveL

L +elt) I =1.
Bétoupue

a(t) := Arg f(d +elt),
AQa yix %40e térowo t B éxoupe
f(i + elt) = e,

‘Eotw z éva onpelo tng y. Tote 10 Z yodgetat oty poQet i+elt, drov

t= Arg(z - 1).

‘Etol BAértovpe 611 1 ouvagenon f éxer Ty poQen

f(z)=(z-1)8z- D),

g) : =——6(Arg®)) .

“Ar 8('&)

210 onuelo auté oYX wWOvIE va TQoadlogicoue xdtow cuvdgmonm g. H arthovotegn
neglrrtwon elvay va unoBéoovpe 61i 1) ouvagtnom g alover atabeQr TQaypatiky Ty,
totw, a, dSnhadh ywa xdOe anuelo z tng y Oa €xovue
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f(z)= (z - i)~

Enewdn) ou ouvagriioels f(z) na (z - 1)@ elvaw oA6puoopeg atov dioxo B, 1+€) xaw avtég
Tautifovian Tdvw oTa Npeit TNG TEQUPEQELIS TOU KUKAOY PE XEVTQO TO ONUELo i KoL
axtiva ion pe 1, oVpEova e TV 0Qxh TOUTOTNTOS OAGUOQPWY CUVAQTHOEWY, 1 f &xeL
TAVIOU TNV (0L LoQEY), dnAadn toyveL

1(z) = (z - )® yia ®G0¢ z atnv meQuox B(, 1 +¢).
Enopévwg, Oo toémel va. uoyveL
2=1f"@@)1=lal,
dMhadn a =2, N a = -2. Opwg 1 T o =- 2 arwogQlrterat, SuOTL N ouvdeTNo
fz)=(z-i)2

dev elvar oAdpooen ato onuelo i. ‘Etal, TeAxd, Toémel o = 2, 0TdTe gupmeQaivouue 6t
pict oUVAQTIION TTOV LXAVOTIOLEL TIS TUVBTKES TOV TTROBA TG Sivetal amd Tov TUmo

fz):=(z-1)?2 O

Magaderypa 8.3.7
Av fy, f5,....fk elvar ohdpoopeg pryadinée cuvagtiioels oQLopéveg eni evég témou T

HOU TETOLEG WOTE

f1(2) . 12(2) ... fk(z) =0, Yo xG6e z €T,

00 arrodeLytel 6TL vtdyeL TovAdyLotov évag delxtng v €(1, 2, ..., k} TéT010G DOTE 1)
avtigTowyn ouvaetnom fy va elvar ex Tautdtnrog ion e 1o undév erti tov T.

IToog tovto TaQaTNQOUUE 6TL, emewdr) o0 Ttémog T eivarl €va avourtd Guvoro
purogovue va Bewnoovue pLa poaypévn axoroudia onueiwv (z,) otov T pe éQovug
duapoeTinovg avd dvo. Tdte Ba woyvel kot

f1(zp) - f(zy) ... k@Zn) =0, YaxGBen=l, 2, ...
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T xde v =1, 2, ... , k oQitovpe ta avvola
Ay : = {n: fi(zp)=0}.

Tére, enerdn n évon SAwV QUTHV TV FUVOLWYV elvaL TO GUVOAD TWV QUOHGV aQLOMDV
{1,2,...) %o emeldn tovto elvan anégavto, Ba urdQyel xdroto antd ta GUvoAa Ay TO

onolo Ba elvar ertlong anégavro. AAAG téte n aviiototyn cuvaQinon fy Ba éxe pa
PQayévn axolovBia Quwv xa, enewdh n ouvagQtnom avty elvan axegala, Ga elvar ex
TOUTOTYTOG (OV) e TO UNndév. O

Hagddeiypa 8.3.8
Ba antodelEovjie 6TL TO GUVOLO A TV PLYadXWV AQWBIWMV 0L 0TTO(OL IXAVOTOLOVV

™ oxéon
sin S5z +cos Z(1-z) =-1i

dev pitoel va elvat TautdyQova aTéQavio KoL PQAYHEVO.

IMoaypatind, av To A frav améQavio xai PQayuévo ovuvoro, Oa meQielye pua
auyrAivovoa axohovBia pe 6Qoug duanexQuiévous, doa xal éva oNpelo CLCOWQEVOT.
Enopévag 1 axeQala ouvaginom pe Tro

f(z) : =sin5z + cosz(1- z) +1,

Ba elye Tovhdywotov éva onuelo ovoowevong QUEwv, TRdyra to ortolo onpaivel 4tL

avty 6a fitav 1 otabepd undeviny cuvagtnon. Touto dpwg dev WyvEL, otdTe To GUVOAO
A dev WtoQel va £eL TG BLOTNTES OV AVAPEQOVIAL. 0O

Ja)

8.3.1 Eotw @ ua meaypatixt ouvaQnon roaypatnts uetafAntis tétoua wote
va wyveL

1 1
o) =12 Jywaxalen=1,2,..

xaL @(4) = 0. Na eEetaotel av undgyer oAdpoQen ouvaginon f : C —» C tétown wote
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f(x) = p(x), Yo ®dBe x ER.

8.3.2 Na amwodetytel 6tL n povadiun axegaio pwyadnt ovwvdoinon f mov
LXOVOTTOLEL T7) OXEOT)

2sin k +if(isink)=0,k=0, 1,2, ..., eivau nf(z) =2z

8.3.3 Na eEetaotel av umdagyel axepaio pryadunt auvagtnon f mov iavomotel
axéon

f(cos v)+sin2 v =2cos v xon f(O)=e.

8.4 Avapole onueio 0AOR0QQOY MIYOdIXGDY CUVEQTIHGEDY

‘Eva onuelo a elval (pepovouévo) avoparo onueio (isolated singular point)
yua o ouv@etnon £, av n f elvar oAdpoQen TOUAGYLOTOV G€ [0, SAXTUAKT] TTEQLOYXT|
S LoQPNS A(a, 0, 1), yia ndmowo r > 0. H pelétn térowwv onuelwv avayetal otnv
eEéraan tng UItaEng 1 i Tov oglov ¢ f ota onueia avtd.

Oewoovpe évav SaxTUAMO TG HoRPis Aa, 0, I) 10 piyadind eninedo xotL pia
cuvdotnon f oAduoo@n xot 0QLOpEVT OTOV SaxTUALO uTd. Av ) f IXAVOTTOLEL TN OXéon

limf(z) =,
Z—a

6mov b givar évag puyadumde aQBpdc, TéTe 10 a eival avalQETIRO 1) ANEAELYLHO
(removable) avapado onueio xnat 1 f elval Tomind poaypévn o' autd. Tovto cupBaivel
av xrat pévo av oto avartvypo g f o€ oelpd Laurent pe %évigo 1o a dev
epn@avitovral (un undevixol) ot pe aQvnTivd deintn, dnradi To ®VQLO PEQOS TNG
Oe1Qdg elvan undev.

Av 1 guvdgtnon f iavomrolel tn oxéon

limf(z) = o,
1—a
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161e 10 onpelo a elvaw wérog (pole) tng f. Touro cupBalver av xar pévo av vaQxeL
r1€(0, ), évag povadnds puakds aQuipds k xa pua oAdoQen ouvagtnon h oguapévy
atov daxtuAo A(a, 0, ry), Tétowa wote h(a) »= O xae

f(z) = (z - a)-k h(z), yw wdOe z EA(a, O, 11).

O aQBpds k elvar n mordandérnra, 1) n vaEy (multiplicity) tov téAov a tng f.
To onuelo a eivan TéAog Tng ouvagTnong f e todharmtddtmra k, av xat pévo av 1o

avérrtuypa tng f oe oeLQd Laurent elvar tng poQenig

by + bk +1
(z-a)k  (z-a)k!

+..+bo+bi(z-a)+byz-8)2+..

émtoub. x =0,

Megdépoeen (meromorphic) elvar pa guvdginom oQuopévy oe évav 6o T, av
ywa #a0e z €T n f elvar 0AOpoQen 010 Z , 1) 10 Z elvan TéAog T f.

Av n ouvaQtnon f dev £xer 6Quo oto anuelo a, Téte 10 a elval éva ovouwdag
avapalo onuelo (essentially singular point) yw tyv f. Touto oupfalver av xat pévo
av oto avantuypa g f oe oelpd Laurent pe x€vrtQo 1o onuelo a utdQyouvv AirelQot 1o

tAB0og 6Qot e aQvirtind delxty.

Oeognpa tov Cassorati - Weierstrass:

Eorw { pa oAéuoen ouvdotnom opwouévn oe évav daxtvAlo tng Hooens A(a, 0,
I) xaL é0tw OTL T0 XEviQo TOoV SaxtvAlov, dnAdadl to onuelo a, elvair ovouwdwg
avaoparo onuelo yua tnv . TOte yua xdOe ptyaduxd agibud L umdoyet pua axoiovdia
pryadixwv apBuwv (zy) e 600vs SLIaPOoQETIXOVS avd SU0 TéTowa WOote Tétola WoTe

lim zg =a xaulim f(zg) = L.

Negddeypa 8.4.1
Oa arodetytel dtL N oUVAQTNON pe TiTO

|
f(z)::;;
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elvar neQdpooen oto pryadind emistedo xnou 6a Poebel To ovvorho Twv TOAWYV TNC.
Ertiong 6o eEetdooupe av vrtdoyel enéntaon tng f 0T emextetapévo uyodmd enimedo
1M omo o elvan pegdpuooen.

IToaypatund, €0t Tu v pryadnds aQuipds z. Av sinz = 0, téte 1o 6guo T f ato
z glvaw To anuelo o, Aga to onpeio z eivan wéhog T £. Etor Aowtdv ou wéhou tng f
elvar ou Qites tng ouvdginong sin. Emopévwg 10 aivoro twv oAy g f eivar to
GUVOLO

A :={ kit, 6rrov k anéoaog aQiudc}.

Télog, av uragyeL enéxtaon F tng f oto emextetapévo pryadind enimedo n omoic
elvany ertiong peoduooen, téte autii Bo £xel TOAOVS TOVAAXLOTOV TO. ONUED TOV
ouvOLoU A (rou TBavOV Ral To ®oT' exdoxTiv onueilo). Tovto duwg elvar dtomo, yuori
%40 ouvdoTnon ueedpoQyn oto emexntetapuévo pryodixd emimedo £xel memeQaouévo
tA00g TOAWY, 1 oxéun yiotl HeQOUOQEPES TUVAQTIOELS GTO ETTEXTETAREVO PLYadIXo
enimedo eivar pévo oL Qe CUVaQTHOE. O

Mogaderypa 8.4.2,
Ba yaguxrTNnoloovne To onpeio T W QoS TN oUVAQTNoN pe TITO

sinz
f(z):= ;:?

I1gog touTo, Bétovpe & : = Z - T KO TTOQUTNQOVUE é}jt

/"’—,T—:E".‘_Q_i;?‘_c‘p v

3
f(z) =ésin € +4m) = é-mz= é (; 3% +... .+ (D0 =
2 @
=- 1+3! -(-1)“(2n+1)!+...

3t S onery T

JToV eivar To avamtuypo tng f oe duvdpelg tov z- w, dnhadi to avartuypa Taylor pe
#€VTQO0 1O anueio X. To yeyovig ToUTo onpaivel 6TL TOo ONueio T eivar avaLEEoyLo
onpeto yux v f. O
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Nagadeiypa 8.4.3
Ba 11Q00dLOQITOVUE TOV TUITO TOV AVAOIGAOV GNLEIOY TT YUO TT GUVAQTOT Y€ TWITO

1+cosz
T

f(z) : =
IT1Qog toUto Bétovpe £ : = Z - 1T AL TAQUTNQOVNE OTL

LBE e

f2)= 1+cosz _1-cost TN T Qo )
=m =t = : =
= + - ('1)"%27 = (z- Mh(z),
émovo nimrog
1 - 12 - 71)2n-2
h@z): = ,-34—!)—+...-(-1)n(1é:%)?—+

0Q(LeL o oAOpoQEn ouvagtnon tétowa wote h(xt) = 1/2. Aga 1o onueio & elvan olta
Ing TdEng yua TN oUvAQTNon oV pag S66mre. 0O

Nagadaypa 8.4.4

6a 800el magddetypa pyaduniic ouvaginongs mov £xeL to onuelo 1 + i wého 21g
TaEnG, 1o onpelo 1- 21 ovouwdwg avapaho onuelo xas elval oAdpoQen oe xndbe dilo
onpelo Tov pryadiwo enutédov.

Moayuatind, n athovoteQn cuvagTnom ov éxel To onuelo 1+ TéAo 2ng Takng éxel
o

1
f1(z) '=(z-l-l)2 .

Eniong wua ouvagtnon stov éxet 1o onpelo 1- 21 ovounding avapaho onpelo £xel TUro

f2(2) : = exp[ +21 1

Emopévag pua ouvagtnom swov éxe Tig tntovpeves wduotnres elval 1

[
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1 1
f(z) = f1(2)+(z) = @112 + exp[z. " 1 O

HMoagaderypa 8.4.5
Oa. yaoartnQLoTel To ONueio zg =1 WG TEOG TN TUVAQTNOT Ue TITo

sintz

i(z) = ezl

ITgog T0UT0 TAQATNEOVYE GTL 0 AQUOMTTHG YOUPETOL WIS
sinz =sin (- Xz) =-sinw(z- 1) =

(e DB e DP | ue 1)
3t 5! n

=-mz-1)+

@z DY @z DY . (uz- D) ]
3 ]

=m(z- D[- 1+ ” -

YEYOVOS IOV onuaivel dTL yuw Tov aguipty To onueio 1 eivay gika Ing TAENS .
Emiong yuo TOV TOQOVOUOOTT) TAQOTNQOVUE OTL

-1)2 -1)3 - 14
2ez1-72-1 =2(1Hz- 1) + @ 2'1) + @ 3%4» (244') +..) - 22-1=

(z-12 (z-1)3 (z-1)
ot e t=

=1-72 42((z- 1) +
2 2o o2 _

=(Z-1)-1-z42 +2—!(z- 1) +§!-(z- 1)2 i z-1)3+.)=

o (- DAL+ 4o @-1) (- D2 )

=@- D21+ 450 @) 47 - Do+ )=

2
=@ DA+ @ D+ 124,

RO ETTOPEVIDG YLOL TOV TTaQOVORaoTi) To anpeio 1 elvar gifa toitng TEENS. Aga 1o
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anuelo Tovto elvan TGAog 2ng TAENS Yua Tn SuvdQTnam, St auty yedgetal wg

(z)= 2ez-l2-1

(uz-1)? Guz-1)*  @uz- 1)° |
—n(z-l)[-H Y S T | Core

—

- 1)3(-2-4-2-(2 -1) +'527(z -12+.)

31 741
= (z-1)2h(2),

érov

-1))2 - 4 - 1)0
npo 1o FELP (0z-D)4  (mz-1)6

.r)
h@) : = 3! S5t L4

2 2 2
— — - — - 2
3 +4!(z l)+5! (z- 1) +...

elvat pwa cuvaQTnon oAépoQen ato onpelo zo =1 nat tétow wote h(l)=-3nw0. [

Ilagaderypa 8.4.6.
Ba Beebdel n TdEn Tov éAoY Z = 0 Tg oUVAQTNOYS e TITTo

1- cosz
.

f(z):=

Nagatngotue 611 0 aQbuntis Yodpera wg

2 7 2
l-oosz:l-(1-2!+4!-...+(-1)n'('2-n-)7+...)=
1 2 z2(n-1)
=22(2! . 4!+...4r(-l)“-(zl'-)!-+...).

Aqa, tehwd, 1 1(2) yodperal oty poeeh

1- cosz 1 2 2(n-1)
0)=""3 =z'3(2_!'?”'+('“"z?2'n_)t'+“')'

f
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aré 6mov EonvmTer 6t To onpeio z = 0 eivar TOAog 3ng TEENG. 0

Hogaderypo 8.4.7
O, YOQOXTNQLOTOVV TC. oNpelo. 0, T/2 %Al T Tou Piyadikol eTuTédov wg TEOS TN
ouvaQTnon pe Timo

sinz 1
-1 2
f(z):= Z + tan<z +cos(—)z.n .
I1gog tovto Bérouue
f1@): - , £(2):=tanz nof3(z): -cos(-—)

210 anpelo O 1 ouvagtnon fi elvar Tomund poaypévn, agov To 6QLd Tng ¢' autd
glvay foo pe 1. AQa avt £xeL o OAGpoeN entéxtaon oto 0, ordte to O elvar onpeio
olopoQ@iag ywo tnv fi. IIgogpavag to 0 givalr onuelo olopoQ@las xal yua Tig
ouvoQtioews f xan f3, omdte, EUnOA TTQOXVNTEL GTL TOUTO elvan anelo oAoroQPiag
xoavyw v f. '

To onuelo x/2 eivan onpelo ohopoQelag yur Tig ovvaQtioels f1 xau f3, aldd wéhog
2ng TAENG Yo TNV f2, AoV auth yedgetar ot poQe

sin2z sin2z

2 (7 —
5, (z-zi)2 (2- “—)2" ,
=[z-'2‘]' [l- 3 . H-D— (2n+1)' ] sinZ z.

Enouévag 1o anpeto avtéd eivan wérog 2ng 16Eng Yo v f.
Térog, To anpelo 1T etvar ovouUwdg avaparo yw thv f, exewdn Tovto elvan onpeio
ohopoQplag yua Tig cuvaQrioes f1 wat f xal ovowwdng avapodo onpelo yua v f,

AoV TaQATNQOVNE OTL

1
f3(2) = cos(-—) =
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1 1 21 1 4 1 1 2n
= - ) ) - - P im— (XX ]
=1 E!-(z-n' +:t—!(z-n’ - H-D) (2n)! (z-n) *

_ N 1111
=-.. HD (2n)! (z-n)2n M) (z-m)4 2! (z-m)?

+1. a

Nagddeypa 8.4.8
Oa astodetytel GTL VITAQyeL axolovBla (Zy) TéToln WOoTE

1
lim zp =0 wau lim exp ('7:) =3+7.

Moaypatind ato avdmtuypa tng exp(z-1) oe oelpd Laurent pe #évtQo 1o onpelo O
unGQyouv dnerQol To ANBog dgot pe agvnTind deinty, xar aQa to onueto O elvai
ovouwdwg avaparo onuelo yua Tnv exp. ‘Etot, ovppwva pe 1o Oemgnua twv Cassorati
- Welerstrass, o pyadundg aouBpdg 3+7i elvar 1o 6Qo puag axorovdiag (f(zy)) ywa
warrowa axohovdia (zp) N omoia ouyxhiver Qog 10 0. O

Nagadeiypa 8.4.9
Ba anodelEoupe 611 T0 N0 S0 PeQOPOQPWY PLyadinwv cuvaQtoewv elval
ETIOMG |LEQONOQPN TUVAQTNON,

I1Qog tovto urtoBéroupe OtL f xat g elvar 90 PeQOIOQPES pryadinés CUVAQTNOELS
oe évav tono T xat BewQovue éva onuelo aET. ATAOTOUNVIAS TOVE XOLVOUG
raQdyovreg twv &0 quvaQTioewv ( av TEToloL UTAQXoUV) WTOQOVNE Va UTtoBEdouLe
6tL o1 6v0 cuvagtioews dev €xouv xowvég QiLec. AvaxQivoupe TS maQandtw EEL
NEQUITWTELG:

a) To a elvar onpeio ohopoQplag twv f, g xaw n g dev éxel Qita 1o a. Téte 10
nnh(xo 1(z) / g(z) elvar xaAd OQLONEVO O€ i TTeQLOYH TOv a Hay elval ovvaQinom
OAOHOQPN CTO 8.

) To aelvar onuelo ohopoQelag Twv f, g xain g éxel 10 a Qlta T4ENg k. Téte 10
ninhixo €€ To a Toho Kk TaENg.

Y) To aelvar onuelo ohopopplag twv f, g xawn g éxeL to a TOAO TAENG n. TétE TO
a elvau Qita Tov Tnhinov TaEng n ko da To Inhixo elval ouvaQTnon OAGHOQYY JT0 a.

8) To a elvar néhog g f TaENG m xaw anpelo ohopogplag tng 8, GAMG Oxu Qlka
S 8. TOte 10 a elval téAog ToU TNA IOV TGENS M.

€) To aelvat wdrog tng f tdEng m xaw Qita tng g TAENS k. THte 10 a elvar téhog
TOV TTRA (%0ov TAENS m + k.
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¢) To a eivar wOLog Tng f tGENg m xaw TOAOG TG g TAENGN. AVvm > n , 1o a eivay
téAog Tov TtnAlixov TENG m - n %o, av m < n, TéTe TOUTO eivar onpeio olopoo@log Tov
TR nov.

‘Etot oe %d0e mteQinrwon eoximtel 6ti To Tuév onpeio Tov téstov T eivar onpeio
ohopoQ@iag tov TNAixov 1 TOLOg xaL eTOPéVIG TO TNAIXO gival UEQOUOQPN
ouvdQtnonatovtémo T. O

B

8.4.1 Na Beebfovv xalL va XAQAKTNQLOTOUV TO AVOROAX ONUEid yLO T
OUVAQTICELS e THITOVG

14cosz sinz
o) fz):= zm?’ B) f(z):= 26.2)
(2 = SN2 8 (g —2—
v @==—), ) (@)= =~
(2 < 1 f(z) = In(14z%)

1 . 2-nz
0 f(z):= C05z+ N +auu3 @D

8.4.2 Na yogaxtnQuotet to anpeio 0 yut TIG GUVAQTICELS E TUROUG

a) f(z):= B f(z):= zsinhi,

ez1’

: o1
y) f(z) :=exp(- zz) +3zl995 .

8.4.3 No eketaotei av vdoyovv axolovdies pryadiwav aQuipwy (zp) xar (Wp)
TETOLES DTTE VO LTYVEL

1 1
limzy =0, limwy =0 %at lim exp(C™) = limcos (;-) =1-1i.
Zn n
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8.4.4 Na eketaotel av wtdgyouv axoloviies pyadimwv aQuBpwy (zn) xow (Wn)
TET01Eg OTE VX LOYVEL

1 1
limzg =0, limwya=0 xai im [exp(~) +sin (\T)] =1+i.
Zn n

8.4.5 Na do0el maQddeitypa pyadintic ouvaginong mov éxelr 1o onuelo 1+

ovouwdwg avwpolo onpelo, 1o onuelo 2-H ého 3ng TdEng, elvar oAdpoQyn ot xdde
GAMo anpelo Tou pLyadinol exuTédou Kal TG ONo{ag TO OAOXANQWTIRG VITOAOWTIO WS
7tQog to onpelo 1+ elvar 0.

8.4.6 Na amodeuxtel 6TL T0 GOQotoua, 1 dwagoQd xnat to yivépevo dvo
ieQdpoQpuwy pryadiudy cuvagtiioewv elvar ertlomg peedpoQen suvagtnom.

8.4.7 Na ekeraotel av 1 ouvaQTnom ue timo

f(z):= .SZE

elvay peQépoQen.

8.4.8 Na do0el maQddetypa pryaduiic auvdginang f wov éxew ta onpela i, 31, 5i
nélovg 3ng TaENG, ta onpela 2i, 4i ovouwdig avopaia onuela xaw n f va elval
oMdpoQYn oe xdBe dho anpelo Tov pryadixot exurédov.

A
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H évvouwa TV OAORANQWTIX®WY UtoAo{rWV Ttailel oAU onuavtiné QéAo Ot
EPaQROYES TNg BewQiag Twv puryadinav cuvaQtioewy xaw WiaiteQa oTov Wrokoyloud
JLOAMWDYV OQLIUEVWV OLOXANOWUATWV TLQAYOTIXMY CUVOQTNOEWV.

9.1 OLoxdnpoTind vRorowwo

To oAoxAnQwmixd vroroiro (residuum, 1 residue) oe éva onpeio a puog
ouvvdotnong f m omoia elval oAduoQen oe évav daxtvAlo Tng uoePrs Aa, 0, r) Tov
uLyadurov eimédou eivan o uryaduwds aguipds tov oQiteTon pie Tov TUmo:

1
lisz f(z):= o 9[ f(z) dz,

T'evinég TUmM0Og TOV 0A0XANQEWTIXOY mwkoﬂmv

6mov y elvar pLa omoladnmote BETING TQOOUVATOAOUEVT TTEQLPEQELD XUXAOU UE
#évTo To onuelo a xot axtiva @ Tétowr wote 0 <Q <T.
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Av yvagitoupe To avarttuypa g f o€ 6ewQd Laurent pe xéviQo to anuelo a, t10te o
UVTEAEOTYG b. 1 TOV 6Q0V (Z - 8)-1 TNg 0eRAS WoUTaL pe TO OAORANQWTLXS VITGAOLTO

g f ovo anpelo a, dnhadi Exoupe

Res f(z)=b.;.

z=a

Tin0g Tov 0A0xANQWTIXOY VROAOiNOV btav eivar yvwoté to avintuypa Laurent

Av 10 anuelo a elvar térog tng f moAhanhdtrag k, téte T0 OAORANQWTIXG
wrdrowro Tig f o a dlverar and Tov TUmo

Res f(z)--l&' lim [(z- a)k f(z)]&-D),
=8

Tinog Tov 0AoxANQUTIXNOY vIoloinov étay 10 onneio a eivas nolog ToAdamddrras k.

Nagddaypa 9.1.1.
Ba UToAOY(ooUE T OAOXANQWTIXG WIOAOLTA TG CUVAQTNOTS e TUITO

[@:=20 )2(z 2)
ota onuela -1 way 2.
IMagatngovpe 6t 1o onpelo -1 elvar TéAog 2ng TaENG, evdd To anuelo 2 elvan té6Aog
16 1éEns. Erol, epaguétoviag tov naQantdvw axetind Tiwro talgvovue

el

eZ
Res Zt12z-2) -, & _““') a2 -

d e? 4
- zl_l‘m‘ d_z[(zo2),"°9c

naL adpun
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ez

NS P2 o -2, +1)2(z 2)]

e 62
- z..z Z+1)2 " 9" b

Hogdderypa 9.1.2
©a vrtoAoyloovpe TA OAOXATIQWTLXA VTOAOWTX TNG CUVAQTTONG A€ TUO

sinz?

1(2):=
@ »
4

ota onpeio O nou /4.
I'ua To onueio O éyovue

inz2

sSinz
limf{(z)= lim ——
z-»o() z-0 2%

l’-‘

ale

N
&

nodyua mov onpoiver 6t 1o 0 elvar avagéouwo anueio. EToL T0 OAOXANQWTING
vtéAouro s f ato anpelo O eivar undév, agpov aro avastruypa Laurent pe xévigo 1o 0
Sev urdgyouv 6Qot pe aQvTued Seixty.
T'ux To onuelo 1t/ 4 Tagatnoovue 6tL
lim f@Z)=c

Z—n/4

®0L ETTOPEVG TOUTo elvan stéhog Trig £ xan pddwrta 1ns TaEns. AQa éxovue

sinz? 14 sin22 sinzZ 16 a2
Res p— lim (z-:) = lim —— Z a2 smm O

Hagdderypa 9.1.3
©a UrtoAoYLOTEL TO OAOXATNQWTING VTTOAOUTO TYIS CUVAQINOTG UE TWITO
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1
f(z):= z3sin'z'§,

ovo onpelo 0.
[Magatngovpe 611 To avdasrvypo Laurent tng ouvdQinong avtiig e xéviQo To
onuelo O efvar to

1
fz)= z( 3!z6 5z 10 ) =z- 3!z3 *51z7 ™

and 6ov aptows TQOXWTTEL TL TO OAOXANQWTIXG WIOAOWTO TG TUVAQINONS OTO
onpelo 0 elvan (0o pe O. O

Nagaderypa 9.1.4
Ba utoAoYoTEl TO OAOHANQWTLNG WTOAOLITO TN CUVAQTNOYG A TUO

1
f(z) : = 22 cos 2

oto onuelo 0.

[Magatngove 6tL 1} cuvaQtnon elvar Goria. Exopévag ato avdmtuyua s f oe
oewd Laurent ye xéviQo to onpelo 0 6hor or 6Qou pe reQurtd deluty elvan loot pe to
undév. Tovro, BéBara, dSnhwver 6t xat

Re(s) f(z)=b.,=0. O
=
HNaghdarypa 9.1.5
Oa WroloyLoTel TO OAOXANQWTIXG WIOAOWTO TN oUvVdQInonc uetimo =+ .
(D)= sin5z - Ssinz
@: ~ (sinz - z)sinz

0to onjelo 0.
I1Qog tovto mEémer va xaQaxtnQloovpe 1o onuelo 0 wg xQog tn ouvagtnon f.

TTeayuarkd, TagatnQovue 6t o agubuntrs Yedeetal wg

. _ .gs_z)i ] M 2!\4'1
S0 S2- S50 2= 52+ S0 4 P e S(2-5 + P )

§3.5 . 55-5
= 3l 234 51 25- ...323MZ).

A



-228- Fewgyiov A. Kagaxaota

63t0V 1 GUVAQTNOY pe TITO

§3-5 55.5
t=- 2 _
h(z) : Y + 51 z -..

elval oAGpoQEPN 1oL TETOW WOTE

h(0) = - (53-5)/3! =-20# 0.

Emlong o wagovopaotiig Yoapetal wg

_ . 73 Z2n+1 72n+1
(sinz - z)smz-—-(z 3 = +..+( l)nm +.. z)(z - + 1O ) Ly (2n+1)' )=
2n- 2 )
..z4( TR U )(1 + o+ (-—— (2n+1)' +. )=
=z% g(2),
OOV N CUVAQTNON E TUTO
1 22 it -z,
8@ = (-3 44D Q-3 + AR T

elvar oASpooen xaw tétowr wote g0)=- 1/6.

“Yotepa arwd ta Tagammdve EXOupe
sin5z - 5sinz  Zh(z) 1
Iz)= (sinz- Z)sinz 74 g(z) G@.
doun
_hz
CE:= o2y

glvar po auvaQtom oOAGoQET O€ MLl TTEQLOXKT| TOV NdeVAS ®at Tétowr wate G(0)=120.
To yeyovdg totto anuaiver 6ty to onueio O elvar TOAOg g ovvdgtnong f xaw pdiwota

1ng TéENG. Aga éxovpe
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sinSz-5sinz
- —-—-—-—-= = = , D
lzlfos z) lzz_eos (sinz-z)sinz z".'.?) G(z) =G(0)=120

Noag&derypa 9.1.6
60 VItoAoY (COUHLE TO OAMOXANQWTIXG UTTOAOLTO TNG GUVAQTNONG e TUTO
ellz
f(z):= 12"
ota avwpala onpela Trg.

IToog oo magatngovpe ti Ta avipaio anpela Tng ocuvdginong avtig elval Ta
onuela 1 xai 0. Ereudr) to amelo 1 elvan téhog 1ng tdEng Ba éxovue

el
Resf(z)=lim (z-1) = =-el/l, =-¢.
Z=1 z—1 l'z

lNa to onuelo 0 taigvoupe To avamTuypa Tg ouvaQTnomg xatd Laurent pe xéviQo
10 onpelo tovro. Exovpue

ellz 1 1 1 i
(@)=17 =etT=(1+- 45242+ N1 424242 +.)=

Y
=(1 457 +35 +... )7 +(AOITIOI OPOD) =

b.
= -21 +(AOITIO1 OPOI),
ondte
!

1
f_%s f(z)= b.1=(l+2! TR ) =e- |, O

[Ca)

9.1.1 Na untoloylotouv Ta OAOHANQWTLKG UTOAOLTA TWV AQUXATW TUVAQTNOLWV
ota avaopaa onpela Tovg :

i
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o) f(z):=2z3ellz

Z

1 9
Y sin2z

Y) f(Z) =
1
g) (2 = cos'z-+25,

©) f(z) =1-cosz, z3-72),

7%k
0 ) =5

1 i
w) f(z) = ;l—-rz_—i

Fewgyiov A. Kagaxaocta

coshz

B f(2 = m

5 zZ
) 1@ = e

0 f(z) =-—s‘—"z—l—
(z+2i)(z-§)

N {(z) =sinz cos-;',

) f(z) =ez(1-2),

9.1.2 No d00el magddetypa piyadixnc ouvdotnong mov éxer To anueio O
OVoUWdMS avaporo onueto, To anpeio -2i 6o 3ng TdEnG, eivar oAOuoQYn 0 1O
dAro onueio Tou ULyadixol eTTédou 1AL TG OTOINS TO OAOKANQWTIXG WTONOLTO WG

7TQOg To onueio O elvae 1.

9.2 Osognuoa tov Cauchy yio Ta 0A0xAQOTIXGE VTOLOLTO

T Tg epagpoyés tng Oewgiog Twv PLyadikav CUVAQTHOEWY OTOV UTOAOYLOUS
ETRAUTVA OV OAORANQWUATWOV ILYASIXWDV TUVOQTHOEWY AALG KAL YEVIXEURUEVWV KATA
Riemann oAOXATIQWUATWV TTQAYUATIXWV CUVOQTIOEWY XQTOLUOTTOLEITAL TO TTAQUHATW

BOcedonpa tov Cauchy yio ta 0A0xANQOTIXE VTOAOLTO:
YnoBérovue 6t T elvat évag 16mog 0to utyadind erxinmedo xat ay, ay, ..., 8 £ivaL ;

éva memegaoévo mAijfog onuelwv tov T. Av [ eivar pia oAduoopn ovvdoeTnon
O

O0QLOUEVT GTOV TOTTO

O
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T- ‘alv 82, <oy akly

TOTE yia xd0e Tuxala xAewotij aAvolda T xard tunuara SlapoQloyiwv XapUTVAWY OV

Poloxerai agrovtomo T- (a4, 82, ..., 8k} xat elvaw oudéroyn unbév arov témo T woxveL o
TWrog

ﬁ (z)dz = él IT,an) Resf(z).

r z=an

Tunog tov Cauchy yia ta 0loxinQuting vdiona

NMagdderypa 9.2.1
Ba urnohoyiotel 10 oAoXAQWNA

el-1
Izhzdz

y

Orov y elvat 1 OeTind TQOCAVATOMOUEVY TTEQUPEQELL TOV RUXAOV e xEVTQO TO anelo
0 xan axtiva 5.

I1Qog tovUto aQatnQovpe OTL Y0 ea(y) N QoS OAoxAQwom cuvaQtnoy elvat

Taviov oAOpoQEY extog and ta onuela O xau -1. AQa, oVppva ue to Bewgnua Tov
Cauchy ywa ta ohoxAnQutind wrdlouta, 6a éxoupe

ez-1
2 1.

€4 =2ni (10, 0) Res S+ +1(y,- 1) R
Izhz - Y o4z ) 2
¥

Al to anpelo 0 elvan éva avaréoyio avauaho onpuelo, apo LoyveL

-1 _ . el
2022 +Z z.f(‘) Uz+l)

1

. %O ETOPEVIS

AT | T

d
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{w« (z Q)"‘}(z (H)

Z = | (“-\ Z2->00

Entong to onueio -1 elvas w6hog 1ng TEENS, 0rtdte 1o OMNoHANQWTINS Vtéhouto Trg f oTo
-1 givan

ez-1
= lim (z+l)z =1- e,

z2—-1

el.

h-‘

Res
z=-1

: I

Etot, teAnd, tooxumtel 4t

_[ 24z b
Y
Heagadarypa 9.2.2
Oa uToAoYIOTEL TO OAOKATIQUCL
f tan z dz
Y

610U Yy elvan 1 BeTid TQOCAVATOAGUEVT) TEQUPEQELD TOU KUKAOV LE REVTQO TO OMuEio
- 0 naw axtiva 3.
Méoa otov 8loxo B(0, 3) 1 ouvdetian tanz eivar OAGHOQPY TTAVTOV EXTOE aUTd Ta
“onuela Tt/ 2 naw - 7t/ 2, Ta orola eivar OAoL 1ng TENG. N ta onpela avtd érovue

in z
Res tanz= lim (z- n/Z)——
z=n/2 Z~72 COs Z
Z-7 1
= lim sinz lim sinz—=-1,
Z-72 COSZ z—om sz

61OV otV EoteAevtalo wétnto epagudcaue Tov xavéva L' Hospital. Me tov idio
10670 Bolonovue 6tL

Res tanz=-1.
2=-1/2

Etat, ctpguva pe to Oedonua tov Cauchy yio ta OAOXATIQWTIXG ytdLowta, Oa £xovue
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ftan z dz=2mi [1,D) Res tanz+1@y, -=) Res tenz)=

=2mti(-1-1)=-47. O

Nagadewypa 9.2.3
©a vtoAoYLoTel TO OAOXANQ

1
I 1422 exp[ ]dz
Y

Omov y elvar 1) Getwd wgooavatoliopévy neQuptera tng éddewpns pe eklowon oe
ROQTECLAVEG CUVIETAYREVES TNV X2 +16y2 = 4,

Ta avipada onuela Tng TEOg oAoxAtigwon guvdgtnong efvar ta 0, i, xau -i. Ané
avtd 6pwg wévo to onuelo O avixel oto ecwteQkd tng éAdewyng. Emuniéov
aQaTNQOUpE dtL ToUTo elvar éva ovouwdwg avapaio onuelo tng ouvaginons. Na va
uroloyloovjLe T0 0AOXATIQWHE TOUTO Ba EPAQUROGOULE TOV TUTtO Tov Cauchy yua Ta
OAONATIQW TG yoAowta. Etot éxouvue

1 1
Il+z2 exp[ 2 ]dz= 2mi I(y, 0) lz(___eg cxp[ ] =0,

Y

1 +22

oty 1 ouvdgrnom elvar dQTia XaL eTopévs To OAoRANQWTNG WtéAowto oto onpelo O
elvar undév. (]

Ja)

9.2.1 Na uoAOYWOTOUV 1A TAQAXATW OAOXANQUUATA, KATA WUAKOG TWV
avtiotowwv xautulhdv (oL ortoleg Bewgeltar dtL éxouv T Betiny) ogd) :

Z
' + x2B 4y2R3 =223 .
a) I - )2z +3)uz . Y XD 4y 2

Y



“234- Fengyiov A. Kogaxoota

eZ
B) jmdz, Y:{z: lz-il=1).

Y
ciZ
Y) (—z:&dz, Y: {z: 1z1=4).
Y
sintz
8) I—Zz—zdz, y: {z: 1z1=3).
Y
1
£) Izzm;dz y: {z: 1z1=1).
Y
z
—_— cosi'
[9) J'ﬁz’ Y: 4%x249y2 = 36.
Y

X 4

9.3 0)MoAANEONATO TS HOQYIS be(sint, cost)dt,

donov R(x, y) eivau pia gnrr) ovvagrnon

Ynrobétovpe 6t1 éxovpe va urodoyioovpe va OLOXRAGQWNL TG ROQPNS

2
I:= f R(sint, cost) dt,
0

6mov R(X, y) elvor puo, QT OUVAQTNOT) TWV TTQAYROTIXWY UETABANTGV X XOL Y.
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I va wtohoyloovpe éva tétoro ohoxiowua eQyatopaote wg ek :
Oftoupe

z:=elt, t€[0,2n],
ondte foloxovpe

1 1 1 | dz
sint:Zi(z- z)’ cost-.z(z +z) ®au dt=-i Z"

‘Etou ywa 10 800¢v oAoxA QW £XOUpE

6mov y eivar  Betind QooavatoAlouévy reQupéQela Ttov povadialov xixlov pe
%#évrQo 1o onelo 0. Av ) QI SUVAQTNAN e TITo

1oL 11
(@ :=RG @+ 5@-2)

dev éxeL TOAOVS v oYV TTeQupéQewa Y, epagudtoupe to Becxonua tov Cauchy yua ta
OAOMATIQWTLXA VTTOAOWTA KO UTLOAOYILOVHE TO OAORATIQWNL

Nagaderypa 9.3.1
Av axa B elvay xoaypatwol aguipol térowol wote a > B > 0, va vrtoloywotel to

OAOXATIQUACL
2

[t
- I (a +fcosx)?
0

T1Qog TOVTO extedovjLe TOV LETAOYIATLONS

z:=cl, t€ [0, 2n},

- 6Tg om) Yevurh TeQiTwaT), ordte Talgvope

| N
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=3 L
i I(Bz2+2az+6)2'

"

6mov y elvar 1 Oetind TEOCAVATOAOUEVT) TEQLPEQELX TOV povadiaiov xixiov. Ta
onueia

- a+\/a2- B2 - Q- \l a2- 2

Z) 1= Nl Z3:=

B B
glval ou éLot Tng enriis ouvdgIMong
fg) s 2 B
@)= Gazv20z+By2

®nat pddota avtol elval 2ng TdEng. Méoa atov povodiaio ®imAo avipnel pévo o nélog
Z1, 0Tt0TE T0 OAOXANCWTIXG WTOAOLTO TN auvagTnong foto 2; elvat

YA 1 d “Z- zl)z __g 2 =32
e @r2ztBR oog, & Fa- npa- 2P ~4 "

Emopévag 1 Ty} Tov agyiro OAOXANQWUATOG elvat

I= .4. zdz _ i R Z _ 2na
R f BZ20z+B)? "1 7y B2AH20z4B2  (a2- B

Y

B

9.3.1 N WTOAOYLOTOUV TA TOQARATW OMOXATIQOUATOL

;

dx
@) J-I-ZXCOSX-H»Z' O<i<l.
0
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2
cos22xdx 0<h
B) Il-ﬂoosxﬂ.z’ <A<l

cos22xdx \
v I 1-2hcosx+A2 "’ >1.

cos2xdx \

]

sin2xdx

Im, O<bca.

0

400

9.4 Oloxingopare tngpoeyis PV [f(x)dx

YnoOétovpe 6t f elvar pua pneQdpoQen ouvaetnon oQuopévy oe évav téno 'o
onolog eQuéyel TOUMILOTOV TO Gve xAewotd uerlbredo

Et:={z€C: Imz 20).
Yroftroupe andpa 6L 1) ouvagTnom f éxet temeQaopévo TATB0C TEAV
a1, 82,..., 8¢ OT0 oUvoho E+,

al\d xavéva and aved ta onpela dev Boloxeral navw atov neaypatikd dEova.
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YroBérovpe emutAéov 6t i ouvdginon f ixavomotel Tnv ogQuox oxéon-

lim [z f(z) ] =0.
Z—>00

Téte woyveL o TUTog

+00
K
PV f fx)dx =2mi £ Resf(z),
- Q0 =1 z.=an

OO0V TO TTRWTO UEAOG TTAQLOTAVEL T x0Tl Cauchy mewtevovoa Tyni (Principal Value)
TOV OAOKANQMUATOS TTOV, WS YVWOTOV, opltetan va elvan 1) Toodta

+0 +I
PV ff(x)dx = lim ff(x)ax,
-0 T

= 400

axel To 6QLo aTo SeUTEQO HEAOS Va UTTEQ)EL.
Av 1 elvar oty ovvagQtnon Tétowa hote o Padpds TOV TAQOVOUNOTH VO ElvaL
TOVAdXLOTOV HaTd U0 povadeg peyalvtegog atd tov Badbud tov aguunti, téte

UTTAQYEL TO YEVIKEVUUEVO OAOKATIOWLAL

+00

f f(x)dx

®ow Tavtiletal Ue TNV TEWTEVOVTA TUUT| TOU OAOXANIQOUATOS. STV TEQiTWOoN avTy
LOXVEL O TUTTOG

+00

K
f f(x)dx =2mi 2 Res f(z).
2o n=1 z=a,

Hegadewype 9.4.1
©a voAoYLaTel TO OAOXATIQOU
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40

Ixiﬂ .
X +ld“
0

ITQog tovro ragatneouue 6tL 1) QT CUVAQTNOT e Tio

241

R@:=20 T 44+

¢xeL maQovopaoty pe Badud 4 mov elvar (tovhdywotov) xatd dvo povadeg

peyoluteQog atd Tov Badid 2 tov aQuipnT). AQa T0 TAQWTAVW OAOXKATIQWLA WTAQXEL
wat tavtileral pe Tnv nowrtevovoa Tyt tov. Ou TéAoL g R(z) elvar ov pryaduol

aQBpol
)1 In
ay= cxp(i;), a7 := exp(i'-')4 R

Srt 211
a3:= exp(l:). a4:= exp(l';-).

; O agBpol avtol elvar téhoi Ing TAENS xaL pdvov ot Vo KQwtoL éxovv Betind
. QaVIAsTIXG PeQos.
‘ Estopévag, CURPWVE e TOV TTaQandve Timto, 6a éxoupe

+ +co

2,
Gt} - v pos

‘ z2+1 Z2+1
= | oz Boan

Enewdt) ta onpela a3 xav a3 elvat télot, ta avilotoiya ohoxAnQutind urélouta o'
avtd elvay

2241 7241

nes et = O e s ez )
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_ a12+1 _
T (a1- a2)(a1- a3)(a- ag)

i+l

Z Tz Ul T
el? (- e‘2 )e‘4 (1- elm) ei4 - e3i2 )

naL

4

Z2+1 ‘ 2+1
Res=—=Ilim (z-a =
e 1 e, &% e e 89 1)

_ ay2+1 _
T (az- a5)(az- 83)(az- 84)

Ertopévag 1o 3004v OLoXATIQWND LOOUTOL pe

+00

2+1 2 _\/_5_
J:_Z-:d’(:m[-IZ - 15 I=
0

=a2.

9.4.1 No UTOAOYLOTOUV TA TOQUXAETW OAOKATQMATAL

lewgyiov A. Kagaxdota

S rhme e
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. 400 +0
dx_ -
@ 14x6° B I (14x2)¥
0 0
+ +00
x2mdx dx
» I (Tx2ny % I(x2+2x+2)2'
0 -0
4+
dx
£) I Zra?)xitb?)’ (@>0,b>0).
0

9.4.2 Na awodeyytel Ot yua xGBe Oetind axégaro n woxvEL 1) OXEom

400
& 13 .. Qo)
I(1+x2)n+l “246. Q"

-

9.5 0LOXANQDROTO. TS ROQPHS ﬁ{(x)eiﬂ’xdx,
o6mov 1 gt} ouvagTnon R(z) dev éxel téAovg oTyv

nQo.ypoTixi evleia

YnoBérovpe 611 R(z) elvar pua gneti ovvagnom n onola dev éxel méAovg Thvw
otov meaypatkd GEova, evw oL téAoL tng pe Betind @avractind pégog elvar ol
aQupol

ai, 42, ...,

Av o BaBuég tov magovopacty g R(z) elvar tovhdywotov xatd pla povada
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- peyadvteQog astd Tov Babud tov agounty, Téte Yo xdfe w > 0 LoyUEL O TITTOG

400

f R(x)eloXdx = 27 §‘. Res [R(z)elwz],
S ® n=1 z=a,

Hogaderypa 9.5.1
B0 WTOAOYIOOUILE TO OAOXATIQWIA

+®

COSX
Ix2+9 )

I1Q0g TOUTO TAQATNQOUNE GTL TO OAORANOWNA VTS EivaL TO TQAYUATING PEQOS TOV
OAOHATIQWHLOTTOG

10 07t0(0, TTEOPAVAS, VILAQYEL SIOTL TNG QTUYlS CUVAQTNOTG

R =249

0 BaBpog 2 ToV TAQOVORNTTY elval (TOVAKYLOTOV) XaTd §V0 Povadeg peyariteQog and
tov Babud 0 Tvov aQunTy. ' Tov VTOAOYIONS TOV OAOAANQWUATOS ewQovue TN
pyadn guvaQnom

R(z):=22+9

1 omola £xeL poévo to onueio 3i TOAo pe Betind paviactind pégog. Epaguotoviag tov
TAQAITAV(W TUITO TTALIQVOUPE



F
F
3
3

T TR i i iaied s TR

Miyabixt Avélvon

400
eiZ

elx
————plXdx = 27t} Res
I X249 203 [

224-9]'

Crotein A
SRS

« 00
. s cu
= z'f'.g.[(b 3')(z+31) (z-31)"

( e

.

‘Etou, tehxd, éxovpe

-
-

Nogaderypa 9.5.2
©a urtoAoyLotel 10 OAOXANQWHA

400

sinx
I(x+2)2+9

400’

elx
. I (x42)249

10 onolo wrdgyer, SHotL Tng Nt ouvdgtong

o

dx.

.3
PR

dx,

{" s

g “’ ‘

& -
Sibe
IR QN
£l "
S IER

re:

To ohoxdfigupa autd elva (oo je To PaviacTino éog 1ov oAoxANQUhaTog

~§ 4‘3‘

- “‘114

g
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s

1
R(x):= (X+2)2+9

0 BaBpdg 2 Tov Tagovopacti) elvat (TOUAGXLOTOV) RaTd S0 povades peyalvteQog and
Tov Badpéd 0 tov aQLOpme).
i T Tov VITOAOYLORS TOV TEAEVTAIOU OAOXANQONRATOS OewQOUpE Ty Piyadint

ouvaoTnan

1
R@):= (z+2)2+9’

s == M) OTCOLCL EXEL WOVO TO OMPED -24+31 TOAO e OeTind avraotid pégos. Etot maigvoupe

+00

sinx . eiz _
I (X+2)249 dx= Im{2i zglfzef:n [(z+2)2+9 1} =

- 0

. ‘ . eiz T
= Im{2ni lim (@23 )] }=
n
- Im{-3-e-3 e'zi ’:
=-;'£e-3 sin 2. 0

Jia)

9.5.1 No WToAOYLOTOUV TaL TAQUHATW OAOXANQDUOTA:

+00 +x
sinx cOs2X
@) J’;T;l'dx 2 I(x+1)2+1d’“
0 -00
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40

cosxdx
V) I(x2+1)(x2+4) ’

0

+00
&) xsinxdx
I(l+x2+x4) ’

«245-

400
cosxdx
8) j-x2+l6

-0

+00
2sinAxdx
9 x2+1)2 °

-00

AnmO.

9.6 O)loxinomporo. tng poeets [ R(x)sinwxdx,

omov 1 gty ouvvagTnon R(z) éxer to onpeio 0

no6ro 1ng TaEng

YnoBétovpe 6TL TAVW OTOV TQAYUATIKG dEova o pévog éhog yua T Qﬁm
auvagtnon R elvar 1o O xaw palwota autég elvor wéhog 1MS TAENS. Av extutiéov 1
ouvaQmnon R éxelL méhoug pe Betnd paviaotnd uéQos ta onpele ajg, az, ..., 8n *ai

wavortotel Ty ouviipen

lim R(z)=0,

ToTe YU xdBe TQAYHATING AQUBPS W LOYVEL O TUITOC

400

JR(x) sinwx dx = Im[ 2m ( n§1 ﬁi‘:’, [R(z) elwz] +% Res [R(z)e‘“’zl)]-

Nag&dewypa 9.6.1

Ba unoloywotel 10 OhoxMiQuLa

By
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400
sin2xdx
Ix(S-Mx-rxz) ’

-®

INagatngotiue 611 10 oAoxAfiQwia autd eival TG TAQAIAvVe RoQETic, agoy 1
uyaduh cuvagTnom e Timo

1
R@):= = A5+4z+22)
éxer To onueio z = 0 Tov Eaypatwov GEova Ao 1ng TdEng. Eniong o povadumde
TOA0G TNG R e Oetind pavraotuwd péQog eivar 1o oneio -2 + i xar pdiwota aved eivar
n6Mog Ing T6EnG. Etol epagudtoviag tov Qomnyotuevo Timo naigvovue

400
sin2xdx
X(5+4%+x2)

1
= i 122} 4 — i221)].
Im( 2mi ( I_lgi i[R(z) ei2z] + 5 Res [R@2) i27])]

AN &oupe

Res [R(z)ei2Z] = Lim [(z42-) ei2z] =
Z=-2+41 z~ 24

1
U5+47+72)

. 1 e-2e-4
= Im [ €= 2120

1

1
i2 —_— _1
Res[R(z)e zZ] = hm [z Srazd) el2z] = 5

ondre Telnd Bolonovpe 6t
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+00

sin2xdx e-2¢- 4 1
IX(SMX+X2) Im [21!:1( 2(142i) l = (28104 - cos4) + O
-

&

9.6.1 Na wtohoywoToUV Ta TOQaxdTw OAOXANQUWpATA:
{

+® +®
sinx sinx .
) I mﬂx, B) f X(X443x242)
0 -0
+00 +00
sinkx sin2x
L e B i
0 0
+00 *oo
sin3x dx sinx dx
&) Jx(x+l)2+x ’ 6 Jx(x-l)2+x ’
Q0 ")
+00
5 sin6x dx
Ix(x-l)2+2x ’
0
+00

9.7 Oloninoopate tg pogyis [XOR(x)dx, 6%ov 0 < a <1.

H

YroBéroupe 6tL R eivar pua ot piyaduey ovvdoinon, n onola ntdvw otov
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moaypatind dEova pwoel va €xel TOA0 ndvo 1o onpeio 0 xow udhoto. 1MS TEnS. Av 1
ouwvaQTon R wxavosolel 1 ouvOipn

lim [zR(z)] =0,
Z~+00

1678, Yo %G0e a, pe O < a < 1, wyver o Timog

400

JrIR0dx = 4mi
0

1- e2mia

k
2 Res [enai(ze-m2)2a7R(22)],
n=1 z=a,

émov a1, 82, ..., 8n elvat oL T6AOL TNG CUVagINoNg

f(z): = enai(ze-n/2)207R (22)
7OV £xovV BeTIvd QOVTOOTIRG EQOC.

Heg&derypa 9.7.1
©a vroAoyloovpe To oAoxAMIQUMAL

+00
x13
Jl+x2
0
I1Qog T01TO0 TAQUINQOUKE GTL TO OLOXATIQWHC QUTO YQAPETAL WG
400

x1/3——rlx1
14x2
0

®ou eEmopévag epaguoteranr o xagardvw Tmos. O wéAou (Tov elvan pdiwto 1ng
TEENG) TG OUVEQTNOTIGS
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Z
e:dﬂ(ze-mﬂ)zﬂz-l—g = &3 (z eUt2 ‘i"'__zz

elval ta onueila

7y = el0), 23:=¢el(nAR), z3:= elS4), 74 1= el(Tn/d),

ané ta onola pévo va S0 TEWTa éxouv Betnd PaviaoTd 1égos. Emouévag éxovue

Res [em(ze- 22 -2 ] <
=73
YA
- 20\ (ze-R)2 =
e Jm @- 200 Gz 220z 23z 24)
21 e‘nvs

= e TN 7a) 4

V3(ze-tn2)23 —2— | =
Rc?;[e" (ze-t/2) z‘l-

Z

= n/2)2/3- =
eri? 21_1222(2-22)(28 ) (Z 21XZ- 22X2- Z3)(Z- 249)
2 l
= aNtW/3(7qe-tN2 -
e W(Zz- 21X22- 23X22- Zc) 4’

‘Evol, epaQuétovrag 1ov raQordv TITO £XOue

4+

x13 4mi
Il-o-dex 1- 273 [ R“ [0“"3(22'”'”)2’3 ]+
0

/3 (yp-
+(Rcs{e" (2e- 2 ”, 1) =

o

.



-250-

Feogyiov A. Kagaxdota
4ui_pemB 1. m3
~1-e2minl 4 '4] T3 O
9.7.1 No UITOACYLOTOUV T TTAQAKATW OAOKANQMUATOL
+00
+00 3
Yxdx g |
@) 1+x2° - X(1+x)’
0 0
+0
+00 3
Vxdx 5 Vxdx
v 14x4x2° 14x2°
0 0
400
40 3
0 . jxdx 9 jxdx
242x+x2’ 242%+4x2°
0 0

9.8 Ynoloyiopos abgoiopotos oe1@dg pe T forjfera Towv
0AOXMQOTIXDV VTOAOiTOV

Y roBéroupe 6t f elvan puo ouvagtnom oouopéviy oe 610 To pyadund eminedo xau
oA6puoQen Tavrov extég amd to onpela ai, a4, ..., ap TO ormoia efval TOAOL xal
péALota xavéva oméd avtd Sev CupTITTEL PE Ao 06 T 0, =1, £2, ... AV VIAQYOUV
Oetunol moaypotixol oQdpol € xar M T€rolol (ote va LoyveL
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1
122 f(z) | <M, ywx #d0e z e lzl>‘e',

téte LoUeL 0 TUITOG

§° fn)=-n § Res [f(z) cotnt z] .

n=-co n=1 z=8p

MMagaderypa 9.8.1
EpaQuétoviag tov saQourdve TUTo WioQoupe va vitoloyloouvue To dfgooua g
OBLQUS
400 1

z
n=t N2+a?’

onov a elvan évag Oetwdg oaypatinds aQipde. IIeog Touto Bewgovue oxdmipo va
UOAOY (OOULE TTQWTA TO ABQOLOU TNG TERAS

400 l

(1

) .
n=o N2 + a2

I1gog touto algvouie tn CUVAQTNON lLE TUTTO

f(z):=zz+az.

1oV elvar OAGHOQPY TavIov extos and ta onpele al xau - ai, ta omola elval ool
Ing TEEns. TuQa TaQATNQOUE OTL

2 | 1zI2 "
w2 ' * |zPR-1ap **

122M(z) | =| 2

ywaniOez pelziza \6 + ¥OL EMOPEVIG YU TOV UTOAOYWUd Tov adgolopatog tng
gewQdc (1) wrogel va epaoiootel 0 ragamdvw Timog. Etol éxouue
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+00

2 —
nN=-00 n2 + a2

AMG ta onpela ai now -ai elvar wéAou Ing TdENS Tng ouvagtnong

2+a2 OO
ondte gxovpe
1 trai
Res[ cotztz] = lim (z al)[——-comz] core
z=atl +a2 2
RO
tt
Res [ cotnz] = llm (z+a1) [ —c1 otnz] = coz al
z=-ai

Enopévag 10 dgoiopa tng oelQds (1) etvon (oo pe

b | cotwai U

nf:., nZea2 = " =g cothma
T éxoupe
o 1 _ _1_ o ol
n=oo N2402 n-1n2+a2 ’

ondte TeEMnd TTQORUTTEL OTL

+0o 1

1n 11
n§1 n2+a2 2a coth ca - 2 a2

_Ta cothma - 1
- 2a2 )

Ja)

9.8.1 NowtoAoylotovv Ta ¢6Qolopata Twv TaQundTw OLIQuV:

1 1
=-t] Res | 5—vcot z] + .
[ z=a 7o Res |z m]]

T e 13T

AT s e Y e e

T T SRR ST
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Miyadixs Avklvoy
@ n-‘l(2“+3)z ' - B) nzl(4n+l)2 )

9.8.2 Av a elval évag Oetinds moaypoarwéds aQuOndg 6xu axéQaiog, va.
UTOAOYLOTOUV Ta aBQOIOUATA TWV TAQMHATW CLLQWV:

= s |
) nwin?- a2’ 2 n}-?l(ﬂ"'ﬂ»)2 ’
T y T
‘ Y) n-ln3' a3’ ) n§1“4- ad’

"2 "D &Y
) O S
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